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�<EF 

5   
�>OE=<F5?L=4O 74?<E>4 

1.1 �6545=<5 

 

1.1 �=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O =4 >5N5>F5: �=>7>F>??<6=4O ��% 6  
4. �. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) 
>< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<» 4?O D47D45>F>< ?D>5>F4 ??4=<D>6>< < <56564=<O 
6O?>?=5=O 6 4?D5?5  20237.  ��� ��� «�������$»  (6O?<E>4 7 4611012350-20230403-
0950 >F 3 4?D5?O 20237. �D<?>65=<5 �). 

'G4EF>> <7OE>4=<= D4E?>?>65= ?> 44D5EG: �GDE>4O >5?4EFL, �GDE><= D4=>=, 
�<6=5<54654<F><= E5?LE>65F, 4. �5DE=OO �54654<F4 =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7<  
�-2 «�DO<». 
 
 

 
 

$<E. 1 %E5<4 D4E?>?>65=<O GG4EF>4 D45>F 

 

1.1.2 &5?L <7OE>4=<= 3 ?>?GG5=<5 <4F5D<4?>6, =5>5E>4<<OE < 4>EF4F>G=OE 4?O 
?D>5>F<D>64=<O, EFD><F5?LEF64 < M>E??G4F4F<< >5N5>F4. 

1.1.3 �444G5= =4EF>OM<E <7OE>4=<= O6<?>EL <7GG5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E>>7> 
EFD>5=<O E 6O45?5=<5< <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 (��-), GEF4=>6?5=<5< <E  
=>D<4F<6=OE < D4EG5F=OE E4D4>F5D<EF<>, 6OOE=5=<5 7<4D>75>?>7<G5E><E GE?>6<=, ?>?GG5=<5 
<EE>4=OE 44==OE 4?O D47D45>F>< <5D>?D<OF<= ?> 74M<F5 EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= < 
<=65=5D=OE E5F5= >F 47D5EE<6=>7> 6>745=EF6<O 7DG=F>6 < 7DG=F>6OE 6>4. 
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�<EF 

6 
1.1.4 %D>>< 6O?>?=5=<O <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E D45>F: E>7?4E=> 4>7>6>D4. 

1.1.5 �E=>64=<5< 6O?>?=5=<O D45>F E?G6<F 4>7>6>D 712723/23-.   >F 

23.03.20237    =4 6O?>?=5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<=.  

1.1.6 �<4 7D44>EFD><F5?L=>= 45OF5?L=>EF< 3 ?D>5>F ??4=<D>6><. 

  1.1.7 -F4? 6O?>?=5=<O D45>F 3 6F>D>=. 

1.1.8  �4>47G<>:  
��� «&4=45< �?NE»  

�4D5E: 248000,7. �4?G74, G?. �5E4=<74F>D>6,4.38 >D 309 
��� 4027067320, ��� 402901001 
����  75473578,  ���-� 68,2 
��$�  1054003001601 
D/E 40702810900010000370  
6 $<?<4? ��� "$>D4-�4=>"(��) 6 7.�4?G74 
��� 042908770 
>/E 30101810000000000770 

  �5=5D4?L=O= 4<D5>F>D &G<4=O= �?5>E4=4D �D>44L56<G. 
 
   �>4DO4G<>:                                                                                                                                           

��� "�������$" 

305019, 7. �GDE>, G?. �4?OE, 4.4 
��� 4611012350/ ��� 463201001 
-?5>FD>==4O ?>GF4: zemlemerkursk@mail.ru 
&5?.:8 4712 50 31 20 
$/EG5F: 407 02 810 5053 1000 2501 
$<?<4? «&5=FD4?L=O=» ��� �4=>4 «$� �F>DOF<5» 
�/EG5F 301 01 810 9452 5000 0297 
���: 044 525 297 
�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D �4D?GL<= �=4F>?<= �46?>6<G. 
 
1.1.9 �GD>6O5 D45>FO 6O?>?=5=O  5D<744>= �G=564 �.�. ?>4 DG>>6>4EF6>< 75>?>74 

�G=56>= �.�. 
�5D5=5E5=<5 6 =4FGDG < ??4=>64O ?D<6O7>4 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E 6OD45>F>> 

>EGM5EF6?O?4EL E <E?>?L7>64=<5< ?G=>F>6 EN5<>G=>= E5F<. �E5 75>6OD45>F>< =4=5E5=O =4 
>4DFG D4>F<G5E>>7> <4F5D<4?4 � 1:500 (?D<?>65=<5 ,). 

�45>D4F>D=O5 D45>FO 6O?>?=5=O 7DG=F>654G5E>>= ?45>D4F>D<5= ��� «�������$» 
?>4 DG>>6>4EF6>< 746. ?45>D4F>D<5= �475?O �.�. (E6<45F5?LEF6> > E>EF>O=<< <7<5D5=<= 6 
?45>D4F>D<< 7 009.022.036 (?D<?>65=<5 �).  

�4<5D4?L=O5 D45>FO 6O?>?=5=O 654GM<< <=65=5D><-75>?>7>< �G=56>= �.�. 
 
1.1.10 �45=F<D<>4F<>==O5 E6545=<O >5 >5N5>F5 
- =47=4G5=<5: - <=>7>F>??<6=4O ��% 4?O D47D45>F>< ?D>5>F4 ??4=<D>6>< < <56564=<O; 

 - ?D<=44?56=>EFL > >5N5>F4< FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO   <   >   4DG7<< >5N5>F4<, 
DG=>F<>=4?L=>-F5E=>?>7<G5E><5 >E>55==>EF< >>F>DOE 6?<ONF =4 557>?4E=>EFL 3 =5 
?D<=44?56<F;   

     - 6>7<>6=>EFL >?4E=OE ?D<D>4=OE ?D>F5EE>6 < O6?5=<=  < F5E=>75==OE 
6>745=EF6<= =4 F5DD<F>D<<, =4 >>F>D>= 5G4GF >EGM5EF6?OFLEO EFD><F5?LEF6>, D5>>=EFDG>F<O < 
M>E??G4F4F<O 744=<O <?< E>>DG65=<O 3 =5F; 
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- ?D<=44?56=>EFL > >?4E=O< ?D><76>4EF65==O< >5N5>F4< 3 ?D<=44?56<F; 
- ?>64D=4O < 67DO6>?>64D=4O >?4E=>EFL 3 5EFL; 
- =4?<G<5 ?><5M5=<= E ?>EF>O==O< ?D55O64=<5< ?N45= 3 =5F. 

       - >4F57>D<O 75<5?L - 75<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6. 
  
 1.2  �7GG5==>EFL F5DD<F>D<< 

 

           %6545=<=  > D4=55 6O?>?=5==OE <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<OE =4 <7GG45<>< 
GG4EF>5 =5F. � >>FO5D5 20227 ��� ��� «�������$» 5O?< 6O?>?=5=O <=65=5D=>-
75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O =4 F5DD<F>D<<, D4E?>?>65==>= ?> 44D5EG: �GDE>4O >5?4EFL, �GDE><= 
D4=>=, �<6=5<54654<F><= E5?LE>65F 4. �5DE=OO �54654<F4. >.=.46:11:111712:353, >>F>D4O 
=4E>4<FEO 6 =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F GG4EF>4 <7OE>4=<=. 

�> 4DE<6=O< 44==O< <7GG45<4O ??>M44>4 4> 7?G5<=O 10,0< E?>65=4 ?>>D>6=O<< 
>F?>65=<O<<  ED54=5-65DE=5G5F65DF<G=>7> 6>7D4EF4 (prQII-III),  ?D54EF46?5==O<< EG7?<=>4<<, 
<>M=>EFL. 9,1-9,3<.  % ?>65DE=>EF< MF< >F?>65=<O ?5D5>DOFO E>6D5<5==O<< >F?>65=<O<< 
(pdQIV),  ?D54EF46?5==O<< ?>G65==>-D4EF<F5?L=O< E?>5<, <>M=>EFLN 0,9<. 
           � 75><>DD>?>7<G5E>>< >F=>L5=<< <7GG45<O= GG4EF>>   ?D<GD>G5= > 6>4>D4745?L=>= 
F5DD<F>D<<. �5E>?NF=O5 >F<5F>< ?>65DE=>EF< 75<?< ?> 44==O< 6OE>F=>= ?D<6O7>< GEFL56 
E>646<= >>?55?NFEO >F 263,10< 4> 263,50<. 

�DG=F>6O5 6>4O 4> 7?G5<=O 10,0< =5 6E>DOFO. 
 -F< E6545=<O <E?>?L7>64=O 4?O ?D5464D<F5?L=>= >F5=>< <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E 
GE?>6<= < E>EF46?5=<O ?D>7D4<<O D45>F. 
   

            1.3   $<7<>>-75>7D4D<G5E><5 GE?>6<O D4=>=4 D45>F < F5E=>75==O5 D4>F>DO 

 

 1.3.1 &5DD<F>D<O <EE?54>64=<= D4E?>?>65=4 6 F5=FD5 $GEE>>= D46=<=O 6 ?D545?4E 
%D54=5DGEE>>= 6>76OL5==>EF<, ?D54EF46?ONM5= E?>6=O= >><??5>E E>?<>6 < 4>?<=. 
�?>M44L >5?4EF< -29,8 FOE. >6.><. �OE>F4 ?>65DE=>EF< =44 GD>6=5< <>DO, 6 >E=>6=><, 175-225 
<. �4<5>?55 ?D<?>4=OF4 F5=FD4?L=4O G4EFL >5?4EF<. �> 55 6>EF>G=>= >>D4<=5, ?>GF< 6 
<5D<4<>=4?L=>< =4?D46?5=<< FO=5FEO &<<E>>- -<7D>6E>4O 7DO44. 
 �5><>DD>?>7<G5E>>5 E6>5>5D47<5 %D54=5-$GEE>>= 6>76OL5==>EF< 74>?NG45FEO 6 55 
D57>>< < <>?>4>< MD>7<>==>< D4EG?5=5=<<. �>76OL5==>EFL ?D54EF46?O5F E>5>= >?4EE<G5E><= 
D4=>= D476<F<O >6D46=>-54?>G=>7> D5?L5D4.     
 �4 F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< =4EG<FO645FEO 902 D5><, 785 ?DG4>6 < 6>4>ED4=<?<M. 
�4<5>?55 >DG?=O5 <E>GEEF65==O5 6>4>5<- �<E4=?>6E>>5 =4 D. %64?4 < ?DG4->E?44<F5?L 
�GDE>>= �-% 6 ?>=<5 D. %5=<. �4<5>?55 >DG?=O5 D5><- %5=<,  &GE>4DL, �E5?, 'E>64, %64?4 < 
4DG7<5.   
          �5>7D4D<G5E>>5 ?>?>65=<5 D4EE<4FD<645<>= F5DD<F>D<< >55E?5G<645F ?>?GG5=<5 
7=4G<F5?L=>= EG<<O E>?=5G=>= D44<4F<< 6 65E5==5-?5F=<= ?5D<>4 7>44, <<=<<G< ?D<E>4<FEO  
=4 7<<G. %GM5EF65==>5 6?<O=<5 =4 E>EF>O=<5 54?4=E4 F5??4 < 6?47< >>47O645F 4F<>ED5D=4O 
F<D>G?OF<O.  
           %4D4>F5D 4F<>ED5D=>= F<D>G?OF<< 6 &5=FD4?L=>-'5D=>75<=OE >5?4EFOE 6 F5G5=<5 
F5??>7> 6D5<5=< 7>44 >5GE?46?<645F ?D5<<GM5EF65==> D56<< 4=F<F<>?>=4?L=>= ?>7>4O,  
D>D<<DGNM5=EO 6 <4EE4E >>=F<=5=F4?L=>-G<5D5==>7> 6>74GE4, >>F>DO= 745EL 7>E?>4EF6G5F 6 
F5G5=<5 6E57> 7>44. 
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�>DE><5 6>74GL=O5 <4EEO 4F?4=F<G5E>>7> ?D><EE>645=<O, F4> 65 >4> < 4D>F<G5E><= 
6>74GE, ?>EFG?4NM<= E E565D>-74?444 < E565D4, ?D<E>4OF =4 F5DD<F>D<N &5=FD4?L=>- 

'5D=>75<=OE >5?4EF5= ?D5<<GM5EF65==> 6 <7<5=5==>< 6<45, ?>F5DO6 ?> ?GF< E6>57> 
E?54>64=<O 7=4G<F5?L=GN G4EFL E6><E >E=>6=OE E6>=EF6. � F> 65 6D5<O 75>7D4D<G5E>>5 
?>?>65=<5 F5DD<F>D<< 5?47>?D<OF=> 4?O ?D>=<>=>65=<O ?5F>< 6>74GL=OE <4EE 
>>=F<=5=F4?L=>-FD>?<G5E>>7> ?D><EE>645=<O, =446<74NM<EEO E N7>-6>EF>>4, <7 D4=>=>6 
�474EEF4=4 < %D54=5= �7<<. 

� =4G4?5 < >>=F5 7<<O, 4 =5D54>> < 6 O=64D5, ?>?>E4 6OE>>>7> 446?5=<O D47DGL45FEO 
F<>?>=4<<, ?D>DO64NM<<<EO E N7>-74?444 <?< E N74, E �4?>4= <?< '5D=>7> <>DO. �D>DO6O 
N6=OE F<>?>=>6 >5OG=> E>?D>6>644NFEO E=57>?444<<, <5F5?O<<, >FF5?5?O<<. 
          1.3.2 %>7?4E=> >?<<4F<G5E>><G D4=>=<D>64=<N F5DD<F>D<< $$ GG4EF>> <7OE>4=<= 
>F=>E<FEO > EFD><F5?L=>->?<<4F<G5E>><G ?>4D4=>=G II�  (%� 131.13330.2020 %FD><F5?L=4O 
>?<<4F>?>7<O. �D<?>65=<5 � D<E. �1). 
  %>7?4E=> D4=>=<D>64=<N F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<< ?> >?<<4F<G5E><< 
E4D4>F5D<EF<>4< (%� 20.13330.2020 «�47DG7>< < 6>745=EF6<O» �D<?>65=<5 �) GG4EF>> 
<7OE>4=<= >F=>E<FEO >:  

-  D4=>= ?> D4EG5F=><G 7=4G5=<N 65E4 E=57>6>7> ?>>D>64 3 III ( �D<?>65=<5 �, >4DF4 1); 
-  D4=>= ?> 446?5=<N 65FD4, </E 3 � (�D<?>65=<5 �, >4DF4 2); 
-  D4=>= ?> F>?M<=5 EF5=>< 7>?>?544 - II (�D<?>65=<5 �, >4DF4 3). 

�=4G<F5?L=>5 G44?5=<5 >F <>D5= >5GE?46?<645F >>=F<=5=F4?L=>EFL >?<<4F4 E 
>F=>E<F5?L=> E>?>4=>= < ?D>4>?6<F5?L=>= 7<<>= < FU??O<, =5D54>> 64D><< ?5F><. 

   �E=>6=O5 >?<<4F<G5E><5 ?4D4<5FDO ?> %� 131.13330.2020 �% �GDE> E?54GNM<5: 
  - ED54=OO F5<?5D4FGD4 =4DG6=>7> 6>74GE4 =4<5>?55 64D>>7> <5EOF4 7>44 +19 % 
  - ED54=OO F5<?5D4FGD4 =4DG6=>7> 6>74GE4 =4<5>?55 E>?>4=>7> <5EOF4 7>44 -7,3 % 
  - 45E>?NF=O= <4>E<<G< F5<?5D4FGDO =4DG6=>7> 6>74GE4  +39 % 
  - 45E>?NF=O= <<=<<G< F5<?5D4FGDO =4DG6=>7> 6>74GE4  -35 % 
  - >>?<G5EF6> >E44>>6 74 7>4 634<< 
  - EGF>G=O= <4>E<<G< >E44>>6 3 144<<   
  - D>74 65FD>6 (ED54=57>4>64O), %: 
   %-9     .-13   �-13   �-20   %�-10   .�-12   .�-11    ,F<?L-4 
  �4>E<<4?L=4O <7 ED54=<E E>>D>EF5= 65FD4 ?> DG<54< 74 O=64DL 3 4,0 </E5>,  
<<=<<4?L=4O <7 ED54=<E E>>D>EF5= ?> DG<54< 74 <N?L 3 2,8 </E5>. 
  %D54=OO F>?M<=4 E=56=>7> ?>>D>64 26-30 E<. 
  %>>D>EFL 65FD4 (?> ED54=<< <=>7>?5F=<< 44==O<), ?>6F>DO5<>EFL ?D56OL5=<O 

>>F>D>= E>EF46?O5F 5% - 9</E. 
  �>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 65FD>6>7> 446?5=<O (Wo) ?D<=<<45FEO 6 746<E<<>EF< >F 

65FD>6>7> D4=>=4 ?D< <4>E<<4?L=>= E>>D>EF< 65FD4 =4 6OE>F5 10< =44 75<=>= ?>65DE=>EFLN: II 
D4=>= 3 0,30>�4 (30 >7E/E<2).  

&>?M<=4 EF5=>< 7>?>?U44 6 746<E<<>EF< >F 7>?>?U4=>7> D4=>=4 4?O M?5<5=F>6 >DG7>6>7> 
E5G5=<O 4<4<5FD>< 10<< =4 6OE>F5 10<: II D4=>= 3 5<<.  

  $4EGUF=>5 7=4G5=<O 65E4 E=57>6>7> ?>>D>64 =4 1<2  7>D<7>=F4?L=>= ?>65DE=>EF< 6 
746<E<<>EF< >F D4=>=4 ?D<=<<45FEO: III D4=>= 3 1,5 >�4 (150 >7E/<2). 

 �>=4 6?46=>EF<  - =>D<4?L=4O. 
 %D54=55 74 7>4 G<E?> 4=5= E ?5D5E>4>< G5D57 0 7D44. %>7?4E=> D<E. �.3 %� 

131.13330.2020 E>EF46?O5F 70 4=5=.  
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%5=E<<G=>EFL <EE?54G5<>= F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< E>7?4E=> %� 14.13330-2018 

E>EF46?O5F: ?> >4DF5 «�» 5 54??>6 ?>  F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF<. 
 �?>M44>4 ?D>5>F<DG5<>7> EFD><F5?LEF64 E>7?4E=> >4DF5 «�» E4D4>F5D<7G5FEO >4> 

E5=E<<G5E>< =5>?4E=4O. 
1.3.6 $4EG5F =>D<4F<6=>= 7?G5<=O ?D><5D74=<O 7DG=F>6 6O?>?=5= 6 E>>F65FEF6<< %� 

22.13330.2016 ?.5.5.3 ?> D>D<G?5:  
dµ = d0 tM  

%D54=5<5EOG=4O F5<?5D4FGD4 6>74GE4  E>?>4=>7> ?5D<>44 7>44 ?D<6545=4 ?>  

%� 131.13330.2020 F 5.1 �% «�GDE>». 

 45  Mt  - 557D47<5D=O= >>MDD<F<5=F, G<E?5==> D46=O= EG<<5 45E>?NF=OE 7=4G5=<= 

ED54=5<5EOG=OE >FD<F4F5?L=OE F5<?5D4FGD 74 7>4 6 44==>< D4=>=5. 

 
<5EOF &5<?5D4FGD4 

7D44. 
O=64DL -7,3 
D56D4?L -6,7 
<4DF -1,3 
=>O5DL -0,2 
45>45DL -4,8 
EG<<4 -20,3 

 
d0 3 65?<G<=4, ?D<=<<45<4O D46=>= 4?O EG7?<=>>6  0,23 

dµ =  = 0,23   20,3  = 1,04 <. 
 

 �>D<4F<6=4O 7?G5<=4 ?D><5D74=<O 4?O EG7?<=>>6 E>EF46?O5F 1,04<. 
 

1.4  �5F>4<>4 < F5E=>?>7<O 6O?>?=5=<O D45>F 

 
1.4.1 �=65=5D=>375>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O =4 44==>< GG4EF>5 6O?>?=5=O =4 EF44<< 

?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<<. 
�4 GG4EF>5  5O?> ?D>5GD5=> 4 E>646<=O 7?G5<=>= 10,0< 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<<, 

$%� 74388, %� 446.1325800.2019 ?.7.2.5, F.7.3. �5N5< 5GD5=<O E>EF46<? 40 ?.<.  
1.4.2 �GD5=<5 E>646<= ?D><76>4<?>EL <5E4=<G5E><< G44D=>->4=4F=O< E?>E>5><, 

5GD>6>= GEF4=>6>>= ��' 2.14, 4<4<5FD 5GD5=<O 146 <<. 
$4EEF>O=<5 <564G E>646<=4<< E>EF46<?> >F 58,4  4> 65,8 <. �GD>6O5 D45>FO 

6O?>?=O?<EL E F5?LN <7GG5=<O 75>?>7<G5E>>7> EFD>5=<O, 7<4D>75>?>7<G5E><E GE?>6<= < 
>?D>5>64=<O 7DG=F>6. 

�>E?5 >>>=G4=<O 5GD>6OE D45>F 6E5 6OD45>F>< 5O?< ?<>6<4<D>64=O E ?><>MLN 
F4<?>=464 6O=GFO< 7DG=F>< E F5?LN <E>?NG5=<O 747DO7=5=<O ?D<D>4=>= ED54O. 

� ?D>F5EE5 5GD5=<O ?D><76>4<?EO >F5>D >5D47F>6 7DG=F4 =5=4DGL5==>7> (<>=>?<FO) 
E?>65=<O.  �F5>D, G?4>>6>4, FD4=E?>DF<D>64=<5 < ED4=5=<5 ?D>5 ?D><76>4<?>EL 6 E>>F65FEF6<< 
E ��%& 1271-2014, ��%& 30416-2020; %� 446.1325800.2019 < ��%& $ 51592-2001. 
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�F5>D <>=>?<F>6 >EGM5EF6?O?EO F>=>>EF5==O< 7DG=F>=>E>< 74446?<64NM57> F<?4, 

4<4<5FD>< 127<<  6 E>>F65FEF6<< E ��%& 12071-2014. �5M55 >>?<G5EF6> <>=>?<F>6 E>EF46<?> 
18 LF. 

1.4.3 $<7<>>-<5E4=<G5E><5 E6>=EF64 7DG=F>6 <7GG4?<EL ?45>D4F>D=O<< <5F>44<< =4 
>5D47F4E =5=4DGL5==>7> E?>65=<O (<>=>?<F4E). 

�?>F=>EFL G4EF<F 7DG=F4, ??>F=>EFL 7DG=F4, ?D545?O ??4EF<G=>EF<,  ?D<D>4=4O 
6?46=>EFL, ?D>G=>EF=O5 < 45D>D<4F<>==O5 E4D4>F5D<EF<><, >?D545?5=<5 
?D>E44>G=>EF< 7DG=F>6, >>DD>7<>==4O 47D5EE<6=>EFL < 4DG7<5 >?D545?5=<O E6>=EF6 
7DG=F>6 6O?>?=5=O 6 E>>F65FEF6<< E> E?54GNM<<< =>D<4F<6=O<< 4>>G<5=F4<<: ��%&  
30416-2020, 5180-2015, 12536-2014, 25584-2016,   12248.1-2020, 12248.4-2020, 26423-85, 
26449.1-85, 4192-82. 

�4?<5D>6>4, D5<>=F < ?>65D>4 ED54EF6 <7<5D5=<= ?D><76>4<FEO ?> 7D4D<>G 6 
$>EE<=E>>< F5=FD5 <E?OF4=<= < E5DF<D<>4F<< «�>EG44DEF65==O= D57<>=4?L=O= F5=FD 
EF4=44DF<74F<<, <5FD>?>7<< < <E?OF4=<= 6 �GDE>>= >5?4EF<» ($��' «�GDE><= &%�»)  

%6545=<O > <5F>44E < ED54EF64E <7<5D5=<= ?D<6545=O 6 ?D<?>65=<< �. 

1.4.5 &5>EF>64O G4EFL >FG5F4 >D>D<?5=4 6 E>>F65FEF6<< E ��%& $ 21.1101-2013,  
2.105-21, 21.301-2021.  

�D4D<G5E><5 ?D<?>65=<O 6O?>?=5=O 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ��%& $ 
21.1101-2013, 21.302-2021, 21.301-2021, �>E>5<O ?> E>EF46?5=<N < >D>D<?5=<N 
4>>G<5=F4F<< <=65=5D=OE <7OE>4=<= 4?O EFD><F5?LEF64. '4EFL 2. �=65=5D=>-
75>?>7<G5E><5 (7<4D>75>?>7<G5E><5)  <7OE>4=<O (> %�<� II-9-78).  

 �4<<5=>64=<O 7DG=F>6 44=O 6 E>>F65FEF6<< E ��%& 25100-2020 «�DG=FO. 
�?4EE<D<>4F<O». �5D45>F>4 D57G?LF4F>6 ?45>D4F>D=OE <E?OF4=<=, >F5=>4 EF5?5=< 
=5>4=>D>4=>EF< 7DG=F>6, 6O45?5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 (��-), ?>?GG5=<5 
=>D<4F<6=OE < D4EGUF=OE 7=4G5=<= E4D4>F5D<EF<> ?D><76>4<?4EL =4 >E=>65 EF4F<EF<G5E><E 
<5F>4>6 ?> ��%& 20522-2012 «�DG=FO. �5F>4O EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< D57G?LF4F>6 
<E?OF4=<=». 

�>D<4F<6=O5 7=4G5=<O D<7<G5E><E (Ã), ?D>G=>EF=OE (Ç, %) < 45D>D<4F<>==OE 
E4D4>F5D<EF<> (�) ?5EG4=OE < 7?<=<EFOE 7DG=F>6 >?D545?5=O ?> 44==O<:  

" ?45>D4F>D=OE <EE?54>64=<=;  

" E GGUF>< F45?<F %� 11-105-97,  %� 22.13330.2016. %� 446.1325800.2019. 
$4EGUF=O5 7=4G5=<O D<7<G5E><E (Ã) < ?D>G=>EF=OE (Ç < %) E4D4>F5D<EF<> 4<E?5DE=OE 

7DG=F>6 ?>?GG5=O 6 D57G?LF4F5 EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< D57G?LF4F>6 ?45>D4F>D=OE 
<EE?54>64=<=, D57G?LF4F>6 EF4F<G5E>>7> 7>=4<D>64=<O, 6 E>>F65FEF6<< E ��%& 20522-2012.  

�O45?5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 (��-) 6O?>?=5=> ?> ?D<=F<?G EE>65EF< 
75=57<E4, >4=>D>4=>EF< D<7<G5E><E, ?D>G=>EF=OE < 45D>D<4F<>==OE E4D4>F5D<EF<>, 6 
746<E<<>EF< >F D4EGUF=OE 7=4G5=<= >>MDD<F<5=F>6 64D<4F<< (v), ?>?GG5==OE ?> D57G?LF4F4< 
EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< G4EF=OE 7=4G5=<= ?45>D4F>D=OE >?D545?5=<=. � E>>F65FEF6<< E 
��%& 20522-2012, 4?O >E=>6=>= D<7<G5E>>= 65?<G<=O ??>F=>EF< 7DG=F4 (Ã) v<0.05, 4?O 
?D>G=>EF=OE (%, Ç) < <>4G?O >5M5= 45D>D<4F<< (�) v<0.30. 

�O45?5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 =4 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E D47D574E 
?D>6>4<?>EL =4 7?G5<=G E6<<45<>= F>?M< 7DG=F>6 >E=>64=<O ?D>5>F<DG5<>7> EFD><F5?LEF64, 
?D<<5=<F5?L=> > ?D>5>F<DG5<O< F<?4< DG=44<5=F>6, 4 <<5==> ?> 6E5= F>?M5 EG7?<=<EFOE 
>F?>65=<=, 6E>DOFOE 6 ?D>F5EE5 5GD>6OE D45>F. 
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1.4.6 �4<5D4?L=4O >5D45>F>4 <4F5D<4?>6 < E>EF46?5=<5 >FG5F4 6O?>?=5=O 6 E>>F65FEF6<< 

E FD55>64=<O<< 45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6: %� 47.13330-2016; ��%& 12071-2014; 
��%& 19912-2001; ��%& 20522-2012; ��%& 25100-2020; ��%& 21.302-2021, %� 
446.1325800.2019. 

1.4.7 �> D57G?LF4F4< 6O?>?=5==OE D45>F E>EF46?5= >><??5>E=O= F5E=<G5E><= 
>FG5F ?> <=65=5D=>-75>?>7<G5E><< <7OE>4=<O<, 745 >?<E4=> 75>?>7<G5E>>5 <  
7<4D>75>?>7<G5E><5 GE?>6<O D4=>=4 D45>F, =4?<G<5 >?4E=OE 75>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6, 
E>EF46?5=O F45?<FO =>D<4F<6=OE < D4EG5F=OE E4D4>F5D<EF<> 7DG=F>6, >?D545?5=4 
47D5EE<6=>EFL 7DG=F>6 ?> >F=>L5=<N > 55F>=G =4 ?>DF?4=4F5<5=F5 <4D>< W4.  

 $57G?LF4FO <7OE>4=<= ?D54EF46?5=O =4 >4DF5, <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E D47D574E, 
E>?D>6>644NFEO ?>OE=<F5?L=O< F5>EF>< < F45?<G=O< <4F5D<4?><. 

 
1.4.8  �E5 >4<5D4?L=O5 D45>FO 6O?>?=5=O E ?D<<5=5=<5< ?D>7D4<<=OE ?D>4G>F>6  
GEOSimple. 
 
1.4.9  %>EF46 < >5N5<O 6O?>?=5==OE < 74??4=<D>64==OE D45>F ?D<6545=O 6 F45?<F5 1. 
 

                                                                                                                                                 &45?<F4 1 
�<4O D45>F �4<=<F4 

<7<5D5=<O 

�4??4=<D>64==O= 

>5N5< D45>F 

�O?>?=5==O=  

>5N5< D45>F 

  2 3  

�.�>?56O5 D45>FO 
1. �5E4=<G5E>>5 G44D=>->4=4F=>5 5GD5=<5 
E>646<=    �-146<<  

 
E>6/< 

 

 
4/40 

 
4/40 

2. �F5>D <>=>?<F>6 <7 E>646<= 4> 
7?G5<=O 12,0< 

<>=. 18 18 

�. �45>D4F>D=O5 D45>FO 
 

   

1.�>?=O= >><??5>E D<7<>>-<5E4=<G5E><E 
E6>=EF6 7DG=F>6 E <54?5==O< E46<7>< < 
>><?D5EE<>==O<< <E?OF4=<O<<  

 
<E?OF. 

 
18 

 
18 

2. �>4=4O 6OFO6>4 4=4?<7 5 5 

         
      1.4.10 �E5 75>6OD45>F>< =4=5E5=O =4 >4DFG D4>F<G5E>>7> <4F5D<4?4 � 1: 500, ?>4>E=>6>= 
>>F>D>7> O6?O5FEO F>?>7D4D<G5E><= ??4=. 
  �> D57G?LF4F4< 6O?>?=5==OE D45>F E>EF46?5= >4F4?>7 75>?>7<G5E><E 6OD45>F>> 
(?D<?>65=<5 �).  

 
1.5 �5>?>7>-75><>DD>?>7<G5E>>5 EFD>5=<5 

 
          1.5.1 �GDE>4O >5?4EFL D4E?>?>65=4 6 F5=FD5 �>EF>G=>-�6D>?5=E>>= ($GEE>>=) D46=<=O, 
=4 N7>-74?44=OE E>?>=4E %D54=5DGEE>>= 6>76OL5==>EF<. �?>M44L >5?4EF< -29,8 FOE. >6.><. 
 �OE>F4 ?>65DE=>EF< =44 GD>6=5< <>DO, 6 >E=>6=><, 175-260 <. �4<5>?55 ?D<?>4=OF4 
F5=FD4?L=4O G4EFL >5?4EF<. �> 55 6>EF>G=>= >>D4<=5, ?>GF< 6 <5D<4<>=4?L=>< =4?D46?5=<< 
FO=5FEO &<<E>>- -<7D>6E>4O 7DO44. 
 �5><>DD>?>7<G5E>>5 E6>5>5D47<5 %D54=5-$GEE>>= 6>76OL5==>EF< 74>?NG45FEO 6 55 
D57>>< < <>?>4>< MD>7<>==>< D4EG?5=5=<<. �>76OL5==>EFL ?D54EF46?O5F E>5>= >?4EE<G5E><= 
D4=>= D476<F<O >6D46=>-54?>G=>7> D5?L5D4.     
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           �4 F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< =4EG<FO645FEO 902 D5><, 785 ?DG4>6 < 6>4>ED4=<?<M. 
�4<5>?55 >DG?=O5 <E>GEEF65==O5 6>4>5<- �<E4=?>6E>>5 =4 D. %64?4 < ?DG4->E?44<F5?L 
�GDE>>= �-% 6 ?>=<5 D. %5=<. �4<5>?55 >DG?=O5 D5><- %5=<,  &GE>4DL, �E5?, 'E>64, %64?4 < 
4DG7<5.   

�4==O= GG4EF>> <7OE>4=<= D4E?>?>65=  6  �GDE>>=  >5?4EF<, �GDE>>7> D4=>=4 
�<6=5<54654<F><= E5?LE>65F, 4. �5DE=OO �54654<F4 =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7<  
�-2 «�DO<». 

� 75><>DD>?>7<G5E>>< >F=>L5=<< <7GG45<O= GG4EF>>   ?D<GD>G5= > 6>4>D4745?L=>= 
F5DD<F>D<<. �5E>?NF=O5 >F<5F>< ?>65DE=>EF< 75<?< ?> 44==O< 6OE>F=>= ?D<6O7>< GEFL56 
E>646<= >>?55?NFEO >F 261,80 4> 262,93< (?> GEFLO< E>646<=).  $47=>EFL 6OE>F E>EF46?O5F 1,13 
<.  

1.5.2 � 75>?>7<G5E>>< EFD>5=<< GG4EF>4 <7OE>4=<= 4> D476544==>= 7?G5<=O 10,0 < 
?D<=<<4NF GG4EF<5: 

� 75>?>7<G5E>>< EFD>5=<< GG4EF>4 <7OE>4=<= 4> D476544==>= 7?G5<=O 10,0 < 

?D<=<<4NF GG4EF<5: 

%D54=5-65DE=5G5F65DF<G=O5 ?>>D>6=O5 >F?>65=<O  (prQII-III) ?D54EF46?5=O 

EG7?<=>4<< =5?D>E44>G=O<< D47?<G=>= >>=E<EF5=F<<; EG?5EO<< ?D>E44>G=O<< < 

=5?D>E44>G=O<<. �E>DOF4O <>M=>EFL >F?>65=<=: >F 9,1 4> 9,2<. 

�4 GG4EF>5 <7OE>4=<= D476<F D4EF<F5?L=O= E?>= <>M=>EFLN 0,8-0,9 <. � >F45?L=O= 
<=65=5D=>-75>?>7<G5E><= M?5<5=F =5 6O45?5= 66<4G <4?>= <>M=>EF< E?>O. 

 

1.6 �<4D>75>?>7<G5E><5 GE?>6<O 

 

1.6.1 � ?5D<>4 <7OE>4=<= (4?D5?L 20237.) =4 GG4EF>5 D45>F 4> <EE?54G5<>= 7?G5<=O 10,0 
< ?>475<=O5 6>4O =5 6E>DOFO. 
  1.6.4   �> EF5?5=< ?>F5=F<4?L=>=  ?>4F>??O5<>EF< GG4EF>> <7OE>4=<= >F=>E<FEO > 
=5?>4F>??O5<><G (D4=>= III-�, ?> 6D5<5=< III�-1. %� 11-105-97 G4EFL II, ?D<?>65=<5 �). 
 

         1.7 %6>=EF64 7DG=F>6    

   

1.7.1 �4<<5=>64=<O 7DG=F>6 44=O 6 E>>F65FEF6<< E ��%& 25100-2020 «�DG=FO. 
�?4EE<D<>4F<O». �5D45>F>4 D57G?LF4F>6 ?45>D4F>D=OE <E?OF4=<=, >F5=>4 EF5?5=< 
=5>4=>D>4=>EF< 7DG=F>6, 6O45?5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 (��-), ?>?GG5=<5 
=>D<4F<6=OE < D4EGUF=OE 7=4G5=<= E4D4>F5D<EF<> ?D><76>4<?4EL =4 >E=>65 EF4F<EF<G5E><E 
<5F>4>6 ?> ��%& 20522-2012 «�DG=FO. �5F>4O EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< D57G?LF4F>6 
<E?OF4=<=». 

�>D<4F<6=O5 7=4G5=<O D<7<G5E><E (Ã), ?D>G=>EF=OE (Ç, %) < 45D>D<4F<>==OE 
E4D4>F5D<EF<> (�) ?5EG4=OE < 7?<=<EFOE 7DG=F>6 >?D545?5=O ?> 44==O<:  

" ?45>D4F>D=OE <EE?54>64=<=;  

" E GGUF>< F45?<F %� 11-105-97, ��%� 2.07-01 < %� 22.13330.2016.  
$4EGUF=O5 7=4G5=<O D<7<G5E><E (Ã) < ?D>G=>EF=OE (Ç < %) E4D4>F5D<EF<> 4<E?5DE=OE 

7DG=F>6 ?>?GG5=O 6 D57G?LF4F5 EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< D57G?LF4F>6 ?45>D4F>D=OE 
<EE?54>64=<=, D57G?LF4F>6 EF4F<G5E>>7> 7>=4<D>64=<O, 6 E>>F65FEF6<< E ��%& 20522-2012.  
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13 
�O45?5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 (��-) 6O?>?=5=> ?> ?D<=F<?G EE>65EF< 

75=57<E4, >4=>D>4=>EF< D<7<G5E><E, ?D>G=>EF=OE < 45D>D<4F<>==OE E4D4>F5D<EF<>, 6 
746<E<<>EF< >F D4EGUF=OE 7=4G5=<= >>MDD<F<5=F>6 64D<4F<< (v), ?>?GG5==OE ?> D57G?LF4F4< 
EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< G4EF=OE 7=4G5=<= ?45>D4F>D=OE >?D545?5=<=. � E>>F65FEF6<< E 
 ��%& 20522-2012, 4?O >E=>6=>= D<7<G5E>>= 65?<G<=O ??>F=>EF< 7DG=F4 (Ã) v<0.05, 4?O 
?D>G=>EF=OE (%, Ç) < <>4G?O >5M5= 45D>D<4F<< (�) v<0.30. 

�O45?5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 =4 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E D47D574E 
?D>6>4<?>EL =4 7?G5<=G E6<<45<>= F>?M< 7DG=F>6 >E=>64=<O ?D>5>F<DG5<>7> EFD><F5?LEF64, 
?D<<5=<F5?L=> > ?D>5>F<DG5<O< F<?4< DG=44<5=F>6, 4 <<5==> ?> 6E5= F>?M5 EG7?<=<EFOE 
>F?>65=<=, 6E>DOFOE 6 ?D>F5EE5 5GD>6OE D45>F. 

1.7.2 $<7<>>-<5E4=<G5E><5 E6>=EF64 7DG=F>6 <7GG4?<EL ?45>D4F>D=O<< <5F>44<< =4 
>5D47F4E =4DGL5==>7> < =5=4DGL5==>7> E?>65=<O (<>=>?<F4E). 

1.7.3 �O45?5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 ?D><76>4<?>EL E GG5F>< 75=57<E4, 
EFD4F<7D4D<G5E>>7> ?>?>65=<O, =><5=>?4FGD=>7> 6<44. �D< 4=4?<75 D<7<>>-<5E4=<G5E><E 
E6>=EF6 7DG=F>6 6 ?D545?4E 6O45?5==OE ��-, 7=4G5=<O E4D4>F5D<EF<>, D57>> >F?<G4NM<EEO >F 
5>?LL<=EF64 7=4G5=<= EF4F<EF<G5E>>7> DO44, <E>?NG5=O <7 >5D45>F><.   

1.7.4 � E>>F65FEF6<< E ��%& 25100-2020 «�DG=FO. �?4EE<D<>4F<O» =4 GG4EF>5 <7OE>4=<= 
6O45?5=O: 

- E6O7=O5; F<? 3 >E44>G=O5, ?>4F<?- ?>>D>6=O5; 6<4 3 <<=5D4?L=O5, ?>46<4-7?<=<EFO5 
7DG=FO; D47=>6<4=>EFL 3 EG7?<=>>, EG?5EL. 

�>MDD<F<5=FO 64D<4F<< D<7<>>-<5E4=<G5E><E E4D4>F5D<EF<> =5 ?D56OL4NF ?D545?>6, 
4>?GEF<<OE ��%& 20522-2020.  
       �5>5MU==O5 7=4G5=<O ?>>474F5?5= D<7<>>-<5E4=<G5E><E E6>=EF6 7DG=F>6 6O45?5==OE 

<=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 ?D<6545=O 6 E6>4=>= 654><>EF< (?D<?>65=<5 �).  
1.7.5 � D57G?LF4F5 4=4?<74 ?D>EFD4=EF65==>= <7<5=G<6>EF< G4EF=OE ?>>474F5?5= E6>=EF6 

7DG=F>6, >?D545?5==OE ?45>D4F>D=O<< <5F>44<< E GG5F>< 44==OE > 75>?>7<G5E>>< EFD>5=<< < 
?<F>?>7<G5E><E >E>55==>EFOE 7DG=F>6, 6O45?5=> E65DEG 6=<7: 1 E?>=, 4 <=65=5D=>-
75>?>7<G5E><E M?5<5=F4 (��-). 

%?>= - 1 (pdQIV) �>G65==>-D4EF<F5?L=O= E?>=, ?D54EF46?5= E5DO< 7G<GE<D>64==O< 
EG7?<=>>< 74?5745F ?>6E5<5EF=> >F ?>65DE=>EF< E?>5< <>M=>EFLN  0,8-0,9 <, 45E>?NF=O5 
>F<5F>< ?>4>L6O 261,00 - 262,03<. Основанием служить не может и должен быть вынут на всю  

��- 3 2 (prQII-III %G7?<=>> F5<=>-5GDO=, FO65?O=, FG7>??4EF<G=O=, 

=5?D>E44>G=O=, 74?5745F ?>6E5<5EF=> 6 6<45 E?>O <>M=>EFLN 2,1 - 2,5 < 6 <=F5D64?5 7?G5<= >F 
0,8 4> 3,3 <, 45E>?NF=O5 >F<5F>< ?>4>L6O 258,60 - 259,93 <. � 5EF5EF65==OE GE?>6<OE <<55F 
FG7>??4EF<G=GN >>=E<EF5=F<N E ?>>474F5?5< F5>GG5EF< IL = 0,42 4.54.  

�>MDD<F<5=F ?>D<EF>EF< ?> 44==O< ?45>D4F>D=OE <EE?54>64=<= >>?55?5FEO 6 ?D545?4E 

0,648 - 0,750 4. 54. (e = 0,706 4. 54.). 

�>D<4F<6=O5 7=4G5=<O ?D>G=>EF=OE E4D4>F5D<EF<> >?D545?5=O ?> D57G?LF4F4< 
E46<7>6OE <E?OF4=<= ?> EE5<5 >>=E>?<4<D>64==>7> ED574. 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 <>4G?O >5M5= 45D>D<4F<< >?D545?5=> ?> D57G?LF4F4< 
>><?D5EE<>==OE <E?OF4=<= 6 4<4?47>=5 =47DG7>> 0,1 - 0,2 ��4 E GGUF>< ?>?D46>G=>7> 
>>MDD<F<5=F4 ?D<=OF>7> ?> %� 22.13330.2016, ?.5.3.7.

�DG=FO ��- 3 2 E?45>47D5EE<6=O ?> E>45D64=<N EG?LD4F>6 (E>45D64=<5 EG?LD4F>6 
730-810 <7/>7) ?> >F=>L5=<N > 55F>=G =4 ?>DF?4=4F5<5=F5 <4D>< W4 < =547D5EE<6=O ?>  

глубину  залегания.
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E>45D64=<N E?>D<4>6 (E>45D64=<5 E?>D<4>6 82-97 <7/>7) ?> >F=>L5=<N > 4D<4FGD5 
65?57>55F>==OE >>=EFDG>F<=. %� 28.13330.2017 F.�1, F.�2.  

�DG=FO ��- 3 2 >5?444NF 6OE>>>= >>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > 
4?N<<=<56>= < E6<=F>6>= >5>?>G>4< >455?O (E<. ?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2).   

�DG=F ��--2 ?D< ?D<D>4=>= 6?46=>EF<  >F=>E<FEO > ED54=5?GG<=<EFO< (Rf x102=0,54) 
%� 22.13330.2016 ?.6.8.3, D>D<G?4 6.34.

��- 3 3 (prQII-III) %G?5EL ?5EE>6<4=4O 65?F>-5GD4O F65D44O, E?45>?D>E44>G=4O,

74?5745F ?>6E5<5EF=> 6 6<45 E?>O <>M=>EFLN 1,2 - 1,4 < 6 <=F5D64?5 7?G5<= >F 3,0 4> 4,5 <, 
45E>?NF=O5 >F<5F>< ?>4>L6O 257,40 - 258,53<. � 5EF5EF65==OE GE?>6<OE <<55F F65D4GN 
>>=E<EF5=F<N E ?>>474F5?5< F5>GG5EF< IL = -0,43 4. 54. � E?GG45 6>4>=4EOM5=<O 7DG=F ��--3 
?5D5=45F 6 ??4EF<G=>5 E>EF>O=<5 E ?>>474F5?5< F5>GG5EF< IL = 0,64 4.54. 

�>MDD<F<5=F ?>D<EF>EF< ?> 44==O< ?45>D4F>D=OE <EE?54>64=<= >>?55?5FEO 6 ?D545?4E 
0,762 - 0,797 4. 54. (e = 0,779 4. 54.). 

�>D<4F<6=O5 7=4G5=<O ?D>G=>EF=OE E4D4>F5D<EF<> >?D545?5=O ?> D57G?LF4F4< 
E46<7>6OE <E?OF4=<= ?> EE5<5 >>=E>?<4<D>64==>7> ED574. 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 <>4G?O >5M5= 45D>D<4F<< >?D545?5=> ?> D57G?LF4F4< 
>><?D5EE<>==OE <E?OF4=<= 6 4<4?47>=5 =47DG7>> 0,1 - 0,2 ��4 E GGUF>< ?>?D46>G=>7> 
>>MDD<F<5=F4 ?D<=OF>7> ?> D57<>=4?L=O< F45?<F4< (=4GG=O5 D45>FO FD5EF4 .7>74?&�%��). 

%4D4>F5D<EF<>< ?D>E44>G=>EF< >?D545?O?<EL ?45>D4F>D=O<< <5F>44<< ?> EE5<5 «46GE 
>D<6OE» =4 >5D47F4E =5=4DGL5==>7> E?>65=<O. 

� F45?<F5 2 ?D<6545=4 >F=>E<F5?L=4O ?D>E44>G=>EFL 7DG=F>6 ��- 3 3 < =4G4?L=>5 

?D>E44>G=>5 446?5=<5. 

 &45?<F4 2 
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�?G5<=4 

>F5>D4 

?D>5, < 

�5?<G<=4 >F=>E<F5?L=>= ?D>E44>G=>EF< ·sl 

?D< =47DG7>4E, ��4 
�
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. 
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D
>
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=
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0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30

12 1 4,0 0,004 0,008 0,011 0,014 0,016 0,017 0,133 2 2
4 2 4,0 0,004 0,009 0,013 0,015 0,017 0,019 0,113 2 2

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 0,004 0,009 0,012 0,015 0,017 0,018 0,123 

�D>E44>4 >F 

E>5EF65==>7> 65E4 

7DG=F4 - >FEGFEF6G5F 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 2 2 2 2 2 2 2 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,004 0,008 0,011 0,014 0,016 0,017 0,113 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,004 0,009 0,013 0,015 0,017 0,019 0,133 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,000 0,007 0,003 0,000 0,007 0,007 0,016 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,00 0,876 0,289 0,00 0,452 0,401 0,126 

%D54=55 7=4G5=<5 65?<G<=O >F=>E<F5?L=>= ?D>E44>G=>EF< 4?O ?D>E44>G=OE 7DG=F>6 
(��--2) ?D< $ = 0,3 ��4 E>EF46?O5F 0,018. 

%D54=55 7=4G5=<5 65?<G<=O =4G4?L=>7> ?D>E44>G=>7> 446?5=<O E>EF46?O5F 0,123 ��4, 
<<=<<4?L=>5 3 0,113 ��4. 
 &<? 7DG=F>6OE GE?>6<= ?> ?D>E44>G=>EF< 3 I. �D>E44>4 7DG=F4 >F E>5EF65==>7> 65E4 ?D< 

74<4G<64=<< >FEGFEF6G5F. 
�DG=F ��--3 E?45>47D5EE<65= ?> >F=>L5=<N > 55F>=G <4D>< W4 ?> E>45D64=<N 

EG?LD4F>6 (E>45D64=<5 EG?LD4F>6 712 <7/>7); =547D5EE<65= ?> >F=>L5=<N > 4D<4FGD5  
65?57>55F>==OE >>=EFDG>F<= ?> E>45D64=<N E?>D<4>6 (E>45D64=<5 E?>D<4>6 58 <7/>7) 3 E<. 
?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2).   
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�DG=F ��--3 >5?4445F 6OE>>>= >>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > 

E6<=F>6>= < ED54=5= >>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > 4?N<<=<56>= >5>?>G>4< 
>455?O 3 (E<. ?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2).   

��- 3 4 (prQII-III) %G?5EL F5<=>-5GD4O F65D44O =5?D>E44>G=4O 74?5745F ?>6E5<5EF=> 
6 6<45 E?>O <>M=>EFLN 1,7 - 2,0 < 6 <=F5D64?5 7?G5<= >F 4,4 4> 6,4 <, 45E>?NF=O5 >F<5F>< 
?>4>L6O 255,40 - 256,63<.  � 5EF5EF65==OE GE?>6<OE <<55F F65D4GN >>=E<EF5=F<N E 
?>>474F5?5< F5>GG5EF< IL = -0,31 4. 54. E<. ?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2).  � E?GG45 
6>4>=4EOM5=<O 7DG=F ��--4 ?5D5=45F 6 ??4EF<G=>5 E>EF>O=<5 E ?>>474F5?5< F5>GG5EF< IL = 
0,66 4.54. 

�>MDD<F<5=F ?>D<EF>EF< ?> 44==O< ?45>D4F>D=OE <EE?54>64=<= >>?55?5FEO 6 ?D545?4E 
0,574 - 0,593 4. 54.(e = 0,584 4. 54.). 

�>D<4F<6=O5 7=4G5=<O ?D>G=>EF=OE E4D4>F5D<EF<> >?D545?5=O ?> D57G?LF4F4< 
E46<7>6OE <E?OF4=<= ?> EE5<5 >>=E>?<4<D>64==>7> ED574. 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 <>4G?O >5M5= 45D>D<4F<< >?D545?5=> ?> D57G?LF4F4< 
>><?D5EE<>==OE <E?OF4=<= 6 4<4?47>=5 =47DG7>> 0,1 - 0,2 ��4 E GGUF>< ?>?D46>G=>7> 
>>MDD<F<5=F4 ?D<=OF>7> ?> D57<>=4?L=O< F45?<F4< (=4GG=O5 D45>FO FD5EF4 .7>74?&�%��). 

�DG=F ��--4 E?45>47D5EE<65= ?> >F=>L5=<N > 55F>=G <4D>< W4 ?> E>45D64=<N 
EG?LD4F>6 (E>45D64=<5 EG?LD4F>6 611 <7/>7); =547D5EE<65= ?> >F=>L5=<N > 4D<4FGD5 
65?57>55F>==OE >>=EFDG>F<= ?> E>45D64=<N E?>D<4>6 (E>45D64=<5 E?>D<4>6 58 <7/>7) 3 E<. 
?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2).   

�DG=F ��--4 >5?4445F 6OE>>>= >>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > 
E6<=F>6>= < ED54=5= >>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > 4?N<<=<56>= >5>?>G>4< 
>455?O 3 (E<. ?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2).  

� F45?<F5 3 ?D<6545=4 >F=>E<F5?L=4O ?D>E44>G=>EFL 7DG=F>6 ��- 3 4, < =4G4?L=>5 
?D>E44>G=>5 446?5=<5. 

&45?<F4 3 

�
>

<
5

D
  

>
5

D
4

7F
4

 

�
>

<
5

D
  

E>
6

4
6

<
=

O
 

�?G5<=4 

>F5>D4 

?D>5, < 

�5?<G<=4 >F=>E<F5?L=>= ?D>E44>G=>EF< ·sl 

?D< =47DG7>4E, ��4 

�
4

G
. 

?
D

>
E4

4
>

G
=

>
5

  

4
4

6
?

5
=

<
5

, 
�

�
4

 

�
O

F
>

6
>

5
  

4
4

6
?

5
=

<
5

, 
�

�
4

 

�
F

=
. 

?
D

>
E4

4
. 

?
D

<
 

5
O

F
. 

4
4

6
?

5
=

<
<

 

0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30

13 1 5,0 0,001 0,002 0,003 0,004 0,005 0,006 2 2 2
14 1 6,0 0,002 0,002 0,003 0,004 0,005 0,005 2 2 2
5 2 5,0 0,002 0,004 0,005 0,006 0,007 0,008 2 2 2
6 2 6,0 0,001 0,002 0,002 0,003 0,004 0,005 2 2 2

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 0,002 0,003 0,003 0,004 0,005 0,006 2 

�D>E44>4 >F 

E>5E65==>7> 65E4 

7DG=F4 - >FEGFEF6G5F 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 4 4 4 4 4 4 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,001 0,002 0,002 0,003 0,004 0,005 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,002 0,004 0,005 0,006 0,007 0,008 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

�DG=F ��--4 =5?D>E44>G=O=. �D>E44>4 7DG=F4 >F E>5EF65==>7> 65E4 ?D< 74<4G<64=<< 

>FEGFEF6G5F. 

��- 3 5 (prQII-III) %G7?<=>> F5<=>-5GDO= ?>?GF65D4O=, ?57><=, =5?D>E44>G=O=, 
74?5745F ?>6E5<5EF=> 6 6<45 E?>O <>M=>EFLN 3,6 - 3,8 < 6 <=F5D64?5 7?G5<= >F 6,2 4> 10,0 <,  
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45E>?NF=O5 >F<5F>< ?>4>L6O 251,80 - 252,93<. � 5EF5EF65==OE GE?>6<OE <<55F ?>?GF65D4GN 
>>=E<EF5=F<N E ?>>474F5?5< F5>GG5EF< IL = 0,17 4. 54. 

�>MDD<F<5=F ?>D<EF>EF< ?> 44==O< ?45>D4F>D=OE <EE?54>64=<= >>?55?5FEO 6 ?D545?4E 
0,552 - 0,608 4. 54. (e = 0,578 4. 54.). 

�>D<4F<6=O5 7=4G5=<O ?D>G=>EF=OE E4D4>F5D<EF<> >?D545?5=O ?> D57G?LF4F4< 
E46<7>6OE <E?OF4=<= ?> EE5<5 >>=E>?<4<D>64==>7> ED574. 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 <>4G?O >5M5= 45D>D<4F<< >?D545?5=> ?> D57G?LF4F4< 
>><?D5EE<>==OE <E?OF4=<= 6 4<4?47>=5 =47DG7>> 0,1 - 0,2 ��4 E GGUF>< ?>?D46>G=>7> 
>>MDD<F<5=F4 ?D<=OF>7> ?> %� 22.13330.2016, ?.5.3.7. 

�DG=F ��--5 E?45>47D5EE<65= ?> >F=>L5=<N > 55F>=G <4D>< W4 ?> E>45D64=<N 
EG?LD4F>6 (E>45D64=<5 EG?LD4F>6 970 <7/>7); =547D5EE<65= ?> >F=>L5=<N > 4D<4FGD5 
65?57>55F>==OE >>=EFDG>F<= ?> E>45D64=<N E?>D<4>6 (E>45D64=<5 E?>D<4>6 71 <7/>7) 3 E<. 
?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2).   

�DG=F ��--5 >5?4445F 6OE>>>= >>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > 
E6<=F>6>= < 4?N<<=<56>= >5>?>G>4< >455?O 3 (E<. ?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2).  

� F45?<F5 4 ?D<6545=> D4E?D>EFD4=5=<5 6O45?5==OE ��- 
&45?<F4 4 

�5
>

<
=

4
5
>
E 

��- 
�><5D4 6OD45>F>>, 
6 >>F>DOE 6E>DOF 

��- 

�?G5<=4 
>D>6?<, < 

�?G5<=4 
?>4>L6O, < 

�E>DOF4O  
<>M=>EFL, < 

>F 4> >F 4> >F 4> 3 

pdQIV 1 1, 2, 3, 4 
0,0 

261,80 

0,0 

262,93 

0,8 

261,00 

0,9 

262,03
0,8 0,9 3,4

prQII-III 2 1, 2, 3, 4 
0,8 

261,00 

0,9 

262,03 

3,0 

258,60 

3,3 

259,93
2,1 2,5 9,4

prQII-III 3 1, 2, 3, 4 
3,0 

258,60 

3,3 

259,93 

4,4 

257,40 

4,5 

258,53
1,2 1,4 5,0

prQII-III 4 1, 2, 3, 4 
4,4 

257,40 

4,5 

258,53 

6,2 

255,40 

6,4 

256,63
1,7 2,0 7,3

prQII-III 5 1, 2, 3, 4 
6,2 

255,40 

6,4 

256,63 

10,0 

251,80 

10,0 

252,93
3,6 3,8 14,9

1.8 %?5F<D<G5E><5 7DG=FO 

� E?5F<D<G5E><< 7DG=F4< >F=>E<FEO 7DG=F ��--3 3 EG?5EL F65D44O,  E?45>?D>E44>G=4O. 

�D>E44>G=O5 EG?5E< 6EFD5G5=O 6> 6E5E E>646<=4E 6 6<45 E?>O <>M=>EFLN 1,2 - 1,4 < 6 
<=F5D64?5 7?G5<= >F 3,0 4> 4,5 <, 45E>?NF=O5 >F<5F>< ?>4>L6O 257,40 - 258,53<. � 
5EF5EF65==OE GE?>6<OE <<55F F65D4GN >>=E<EF5=F<N E ?>>474F5?5< F5>GG5EF< IL = -0,43 4. 54. � 
E?GG45 6>4>=4EOM5=<O 7DG=F ��--3 ?5D5=45F 6 ??4EF<G=>5 E>EF>O=<5 E ?>>474F5?5< F5>GG5EF< 
IL = 0,64 4.54. 

�?>M44>4 <7OE>4=<= >F=>E<FEO > I F<?G 7DG=F>6OE GE?>6<= ?> ?D>E44>G=>EF<. �D>E44>4 
7DG=F4 >F E>5EF65==>7> 65E4 ?D< 74<4G<64=<< >FEGFEF6G5F  (?D<?>65=<5 ').     

�?O ?D54>ED4=5=<O ?D>E44>G=OE 7DG=F>6, >F 6>7<>6=OE <7<5=5=<= <E E6>=EF6 6 
?D>F5EE5 EFD><F5?LEF64 < M>E??G4F4F<< 744=<= < E>>DG65=<=, D5>><5=4G5FEO ?D54GE<>FD5FL 
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 <5D>?D<OF<O, D5>><5=4G5<O5 %� 22.13330.2016, ?. 6.1.22 ?D< EFD><F5?LEF65 =4 ?D>E44>G=OE 
7DG=F4E: 

- 6>4>74M<F=O5 <5D>?D<OF<O ?> ?D54>F6D4M5=<N 74<4G<64=<O 7DG=F>6; 
- =54>?GM5=<5 E>>??5=<O ?>65DE=>EF=OE 6>4 6 >>F?>64=4E < =4 ??>M44>4E 6 ?5D<>4 

EFD><F5?LEF64; 
- 65DF<>4?L=4O ??4=<D>6>4 F5DD<F>D<<, >55E?5G<64NM4O 5OEFDO= >F6>4 

?>65DE=>EF=OE 6>4 E ??>M44><; 
- >D74=<74F<O ?>65DE=>EF=>7> 6>4>>F6>44 (?>F>< < F.4.) E F5DD<F>D<< E =4456=O< 

>F6>4>< >F 744=<O;       
- GEFD>=EF6> G 744=<= >F<>EF>>; 
-?5D5E64F < E5D>E ?>65DE=>EF=OE 6>4 6 ?<6=56GN >4=4?<74F<N; 
- =54>?GM5=<5 GF5G5> <7 6>4>=5EGM<E >><<G=<>4F<=.     
�>4D>5=>5 >?<E4=<5 MF<E 7DG=F>6 ?D<6545=> 6 7?465 1.7.       

1.9 �5>?>7<G5E><5 < <=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO < O6?5=<O 

    �7 =55?47>?D<OF=OE 75>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 <>6=> >F<5F<FL E57>==>5 ?D><5D74=<5 
7DG=F>6, ?GG<=<EFO5 < ?D>E44>G=O5 E6>=EF64 7DG=F>6. 

 1.9.1  �>D<4F<6=4O 7?G5<=4 ?D><5D74=<O 4?O EG7?<=>>6 E>EF46?O5F 1,04<, 
1.9.2  �E5 7DG=FO ?> EF5?5=< ?GG<=<EF>EF< ?>4D4745?ONFEO =4 5 7DG?? (E<. D<E.6.11 %� 

22.13330.2016). �D<=44?56=>EFL 7?<=<EF>7> 7DG=F4 > >4=>= <7 7DG?? >F5=<645FEO ?4D4<5FD>< 
Rf, >?D545?O5<O< ?> D>D<G?5: 

 Rf= 0, 67Ãd [0.012(w - 0.1) + (w (w-wcr) 2 / wsat Wp:�0)], 

�45 w, wp - 6?46=>EF< 6 ?D545?4E E?>O ?D><5D74NM57> 7DG=F4, E>>F65FEF6GNM<5 
?D<D>4=>= < =4 7D4=<F5 D4E>4FO64=<O. 

wcr 3 D4EGUF=4O >D<F<G5E>4O 6?46=>EFL, =<65 7=4G5=<O >>F>D>= ?D5>D4M45FEO 
?5D5D4E?D545?5=<5 6?47< 6 ?D><5D74NM5< 7DG=F5, >?D545?O5FEO ?> 7D4D<>G D<E.6.12 (%� 
22.13330.2016). 

wsat 3 ?>?=4O 6?47>U<>>EFL 7DG=F4; 
Ãd 3   ??>F=>EFL EGE>7> 7DG=F4; 
�0 3 557D47<5D=O= >>MDD<F<5=F, D46=O= 45E>?NF=><G 7=4G5=<N ED54=5= F5<?5D4FGDO 

6>74GE4 6 7<<=<= ?5D<>4 6 �GDE>>= >5?4EF<, 4,06; 
0,012 3 ?>EF>O==>5 G<E?>. 

     $4EGUF EF5?5=< ?GG<=<EF>EF< 7DG=F4 4?O ��--2  

w=0,242; wp = 0,187; wcr=0,203; �0=4,06; wsat=0,303; Ãd=1,56 

wsat= 5 E ¿w  =    0,706E1   =  0,265 
 ¿s  2,66 

   Rf=  0,67E1,56 [0,012(0,242 3 0,1) + (0,242(0,242-0,0,203)2 /0,265E0,187 E :4,06)]=0,0054 

 �DG=F (��--2) O6?O5FEO ED54=5?GG<=<EFO< (RfE100 =0,54).     
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$4EG5F <>D>7=>= ?GG<=<EF>EF< 6O?>?=5= 6 E>>F65FEF6<< %� 22.13330.2016  ?.6.8.3, 

D>D<G?4 6.34. 
1.9.2 �4 ??>M44>5 6> 6E5E E>646<=4E 6EFD5G5=O E?45>?D>E44>G=O5 EG?5E< ��--3. &<? 

7DG=F>6OE GE?>6<= ?> ?D>E44>G=>EF< I. �D>E44>4 7DG=F4 >F E>5EF65==>7> 65E4 ?D< 74<4G<64=<< 
>FEGFEF6G5F. 

�DG=FO ��--3 F65D4O5, 6 E?GG45 74<4G<64=<O ?5D5=4GF 6 <O7>>??4EF<G=>5 E>EF>O=<5. 
�>4D>5=>5 >?<E4=<5 7DG=F>6 ��--2 ?D<6545=> 6 7?465 1.7 
1.9.3 %5=E<<G=>EFL <EE?54G5<>= F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< E>7?4E=> %� 14.13330-2018 

E>EF46?O5F: ?> >4DF5 «�» 5 54??>6 ?>  F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF<. 
�?>M44>4 ?D>5>F<DG5<>7> EFD><F5?LEF64 E>7?4E=> >4DF5 «�» E4D4>F5D<7G5FEO >4> 

E5=E<<G5E>< =5>?4E=4O. 
1.9.4 �D< ?D><76>4EF65 5GD>6OE D45>F ?D>64?O 5GD>6>7> <=EFDG<5=F4 =5 74D<>E<D>64=O, ?D< 

D5>>7=>EF<D>6>G=>< >5E?54>64=<< ??>M44>< >E544=<= ?>65DE=>EF< =5 >5=4DG65=>.
�4F57>D<O GEF>=G<6>EF< F5DD<F>D<< >F=>E<F5?L=> <=F5=E<6=>EF< >5D47>64=<O >4DEF>6OE ?D>64?>6 

3 VI (%� 11-105-97 '4EFL II F45?<F4 5.1).
�D>64?>>5D47>64=<5 <E>?NG45FEO. 
1.9.5 %>?>=>6O5 ?D>F5EEO >FEGFEF6GNF. 

   1.9.6   �55?47>?D<OF=O5 4?O EFD><F5?LEF64   D<7<>>-75>?>7<G5E><5   O6?5=<O  (>?>?7=<, 
EGDD>7<O, >4DEF < ?D.) =4 ??>M44>5, =4 ?5D<>4 <7OE>4=<= (4?D5?L  20237)  >FEGFEF6GNF. 

 1.10 %6545=<O > >>=FD>?5 >4G5EF64 < ?D<5<>5 D45>F 

       1.10.1  � E>45 ?D>6545=<O <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= (?>?56OE, ?45>D4F>D=OE 
< >4<5D4?L=OE D45>F) ?> >5N5>FG 6 E>>F65FEF6<< E %� 47.13330.2016 < 6=GFD5==<<< 
EF4=44DF4<< >D74=<74F<< 5O?> >55E?5G5=> E>?D>6>645=<5 F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O >4G5EF64 
6E5E 6<4>6 D45>F.  

&5?LN F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O ?>?56OE,  ?45>D4F>D=OE < >4<5D4?L=OE D45>F O6?O?>EL: 
 - >F5=>4 4>EF>65D=>EF< <=65=5D=OE <7OE>4=<=; 

       - ?D>65D>4 E>>F65FEF6<O < 4>EF4F>G=>EF< 6O?>?=O5<OE D45>F E FD55>64=<O<< 
F5E=<G5E>>7> 7444=<O, ?D>7D4<<O <=65=5D=OE <7OE>4=<= < 45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 
4>>G<5=F>6; 

 - >55E?5G5=<5 557>?4E=>EF< >5N5>F>6 ?D< ?D><76>4EF65 D45>F. 
       1.10.2 %>7?4E=> %� 47.13330.2016 =4 GG4EF>5 <7OE>4=<= >EGM5EF6?O?EO 6=5L=<= < 

6=GFD5==<= >>=FD>?L. 
       �=5L=<= >>=FD>?L >EGM5EF6?O5FEO ?>?=><>G=O<< ?D54EF46<F5?O<< M>E??G4F<DGNM<E 

>D74=<74F<=, ?D<G4EF=OE > E>ED4==>EF< 45=EF6GNM<E <=65=5D=OE E5F5= <  
>><<G=<>4F<= ?D< ?D><76>4EF65 5GD>6OE D45>F.  �O?4 E>744=4 >><<EE<O ?> E>7?4E>64=<N <5EF 
75>?>7<G5E><E 6OD45>F>> < >EGM5EF6?5=<N F5E=<G5E>>7> =447>D4 =4 GG4EF>5 <7OE>4=<= ?D< 
?D><76>4EF65 D45>F. 

       �?O >55E?5G5=<O 6=GFD5==57> >>=FD>?O, =4 >E=>64=<< ?D>7D4<<O <=65=5D=>-
75>?>7<G5E><E <7OE>4=<=, 5O? D47D45>F4= ??4= ?D>6545=<O F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O >4G5EF64. 

 1.10.3 �E>4=>= ?D<5<>G=O= >>=FD>?L 
 �> 7465DL5=<N ?>?56OE <EE?54>64=<= ?D>6>4<FEO ?D>65D>4 4>>G<5=F4F<<, 55 

4>EF>65D=>EFL, ?D46<?L=>EFL >D>D<?5=<O < G<F45<>EFL. �D>6>4<FEO >F5=>4 ?D5464D<F5?L=>=  
<=F5D?D5F4F<< D57G?LF4F>6 ?>?56OE <EE?54>64=<=: 6O45?5=<5 >4=><<5==OE E?>56, 6O45?5=<5 
75><>DD>?>7<G5E><E M?5<5=F>6, >?D545?5=<5 75=57<E4 75=5F<G5E><E F<?>6 >F?>65=<=. 
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   � E>>F65FEF6<< E ��%& 12071-2014 ?D>65DO5FEO >4G5EF6> >F5>D4 ?D>5 7DG=F4 ?> 

6O45?5==O< E?>O<, <E E>ED4==>EFL ?D< FD4=E?>DF<D>6>5. 
 %>EF46?O5FEO D55EFD 4?O >F>5D4==OE ?D>5 7DG=F4.  �45FEO >F5=>4 D45>F. 
 1.10.4 �4<5D4?L=4O ?>65D>4. 

    �>E?5 ?>?GG5=<O 44==OE ?45>D4F>D=OE < >?OF=OE <EE?54>64=<= ?D>65DO5FEO 
E>>F65FEF6<5 ?45>D4F>D=OE <EE?54>64=<= D55EFDG, 4 >?OF=OE - ?>EF46?5==O< 7444G4< 

�>E?5 E>EF46?5=<= F5E=<G5E>>7> >FG5F4 - ?D>65DO5FEO E>>F65FEF6<5 F5E=<G5E>>7> >FG5F4 
FD55>64=<O< F5E=<G5E>>7> 7444=<O < F5E=<G5E><E D57?4<5=F>6 E 6OEF46?5=<5< >F5=><.  

 �D< 6O44G5 74<5G4=<=, E>EF46?O5FEO 4>F >L<5>> E> EEO?>4<< =4 F5E=<G5E>>5 7444=<5 < 
=>D<4F<6=O5 4>>G<5=FO < G>474=<5< ED>>4 GEFD4=5=<O. 

 1.10.5   �OE>4=>= F5E=<G5E><= >>=FD>?L >4G5EF64. 
    �OE>4=>= &�� D57G?LF4F>6 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= ?D54EF46?5==O= 

6 D>D<5 =4GG=>-F5E=<G5E>>= ?D>4G>F<<, ?5D544645<>= F5E=<G5E>>< 74>47G<>G, > G5< 45?45FEO 
74?<EL 6 E>>F65FEF6GNM5< 6GD=4?5 D57<EFD4F<<. %>EF46?O5FEO 4>F ?D<U<>< <=65=5D=>-
75>?>7<G5E><E D45>F (?D<?>65=<5 �). 

1.11  �O6>4O < D5>><5=44F<< 

1.11.1 %>7?4E=> F5E=<G5E>><G 7444=<N < ��%& 27751 - 88 - GD>65=L >F65FEF65==>EF< 
744=<= < E>>DG65=<= 3 =>D<4?L=O=. �4F57>D<O E?>6=>EF< <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E GE?>6<= - 
II. 

� E>>F65FEF6<< E MF<<< D57?4<5=F<DGNM<<< E4D4>F5D<EF<>4<<, ?D>=45==>5 >>?<G5EF6> 
E>646<= =4 >5N5>F5, <E 7?G5<=O, D4EEF>O=<5 <564G 6OD45>F>4<< E>>F65FEF6GNF FD55>64=<O< 
%� 11-105-97 (F45?. 8.1; 8.2; ?. 8.16), %� 446.1325800.2019  ?.7.1.9; 7.2.4; 7.2.6. 

$4>F<G5E><= >5N5< <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= E>>F65FEF6G5F >5N5<G, 
74??4=<D>64==><G ?D>7D4<<>= D45>F. 

�?4EE<D<>4F<O 7DG=F>6 ?D><76545=4 6 E>>F65FEF6<< E ��%& 25100-2020. 
�45>D4F>D=O5 <E?OF4=<O 7DG=F>6 ?D><76>4<?<EL E E>5?N45=<O<< FD55>64=<= 

45=EF6GNM<E ��%&>6. 
�D< ?D>6545=<< ?45>D4F>D=OE D45>F >?D545?O?<EL: D<7<G5E><5, 45D>D<4F<>==O5, 

?D>G=>EF=O5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F>6.  
%F4F<EF<G5E>4O >5D45>F>4 E4D4>F5D<EF<> 7DG=F>6 ?D< ?D>6545=<< >4<5D4?L=OE D45>F, 

6O?>?=O?4EL E>7?4E=> ��%&-20522-20127. 
1.11.2 �=65=5D=>-75>?>7<G5E><= D47D57 ??>M44>< <7OE>4=<= ?D>E?565= =4 6EN 

7?G5<=G. �=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 GE?>6<O GG4EF>4, ?D54EF46?5==O<< 6 F45?<G=>= D>D<5 6 
F5>EF5 >FGUF4. �O45?5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 >E=>64=> =4 D47?<G=>< 
75=57<E5, ?<F>?>7<G5E><E >E>55==>EFOE < >F?<G<< 6 ?>>474F5?OE ?D>G=>EF=OE, 
45D>D<4F<>==OE < D<7<G5E><E E6>=EF6 6EFD5G5==OE 7DG=F>6. 

�=65=5D=>-75>?>7<G5E>>5 74>?NG5=<5 E>EF46?5=> 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<<    %� 
47.13330.2016. 

1.11.3  � 75><>DD>?>7<G5E>>< >F=>L5=<< <7GG45<O= GG4EF>>   ?D<GD>G5= > 
6>4>D4745?L=>= F5DD<F>D<<. �5E>?NF=O5 >F<5F>< ?>65DE=>EF< 75<?< ?> 44==O< 6OE>F=>= 
?D<6O7>< GEFL56 E>646<= >>?55?NFEO >F 261,80 4> 262,93< (?> GEFLO< E>646<=).  $47=>EFL 
6OE>F E>EF46?O5F 1,13 <.  

1.11.4  �> D57G?LF4F4< 6O?>?=5==OE <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= F>?M4 
7DG=F>6 4> D476544==>= 7?G5<=O 10,0< O6?O5FEO =5>4=>D>4=>=, 6 55 ?D545?4E 6O45?O5FEO 1 
E?>=,  4 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F4 (��-). 

%?>= - 1 (pdQIV) �>G65==>-D4EF<F5?L=O= E?>=; 
��- 3 2 (prQII-III)   %G7?<=>> F5<=>-5GDO=, FO65?O=, FG7>??4EF<G=O=, =5?D>E44>G=O=; 



�7<. �>?.GG 7 4>>. �>4?. �4F4 

 12723/23-.-��� 
�<EF 

16 

�
=
6
. 
7

 ?
>
4
?
. 

�
>
4
?
. 
<
 4

4
F
4
 

�
7
4
<
. 
<
=
6
. 
7
 

$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

�<EF 

20 
 ��- 3 3 - (prQII-III) %G?5EL 65?F>-5GD4O F65D44O, E?45>?D>E44>G=4O;
��- 3 4 - (prQII-III) %G?5EL F5<=>-5GD4O F65D44O, =5?D>E44>G=4O; 

 ��- 3 5 - (prQII-III)   %G7?<=>> F5<=>-5GDO=, ?>?GF65D4O=, ?57><=, =5?D>E44>G=O=.

1.11.5  $4EG5F =>D<4F<6=>7> 7=4G5=<O <>4G?O 45D>D<4F<< ?D<6545= 6 ?D<?>65=<< �, 
F45?. �.1. 

 �>D<4F<6=O5 < D4EG5F=O5 7=4G5=<O E4D4>F5D<EF<> 7DG=F>6 6O45?5==OE ��- 
?D<6545=O 6 ?D<?>65=<< �, F45?. �.1.  

 �4==O<< E4D4>F5D<EF<>4<< D5>><5=4G5FEO ?>?L7>64FLEO ?D< D4EG5F4E >E=>64=<= ?> 
45D>D<4F<O< < =5EGM5= E?>E>5=>EF<.  

 1.11.6  �E=>64=<5< DG=44<5=F>6 <>7GF E?G6<FL 6E5 7DG=FO, ?5D5G<E?5==O5 6OL5 6 ?. 
1.11.4, кроме почвенно-растительного слоя (ИГЭ-1) 

1.11.7 �?>M44>4 <7OE>4=<= >F=>E<FEO > I F<?G 7DG=F>6OE GE?>6<= ?> ?D>E44>G=>EF<. 
�D>E44>4 7DG=F4 >F E>5EF65==>7> 65E4 ?D< 74<4G<64=<< >FEGFEF6G5F.  
�?O ?D54>ED4=5=<O ?D>E44>G=OE 7DG=F>6, >F 6>7<>6=OE <7<5=5=<= <E E6>=EF6 6 

?D>F5EE5 EFD><F5?LEF64 < M>E??G4F4F<< 744=<= < E>>DG65=<=, D5>><5=4G5FEO ?D54GE<>FD5FL  
<5D>?D<OF<O, D5>><5=4G5<O5 %� 22.13330.2016, ?. 6.1.22 ?D< EFD><F5?LEF65 =4 ?D>E44>G=OE 
7DG=F4E: 

- 6>4>74M<F=O5 <5D>?D<OF<O ?> ?D54>F6D4M5=<N 74<4G<64=<O 7DG=F>6; 
- =54>?GM5=<5 E>>??5=<O ?>65DE=>EF=OE 6>4 6 >>F?>64=4E < =4 ??>M44>4 6 ?5D<>4 

EFD><F5?LEF64; 
- 65DF<>4?L=4O ??4=<D>6>4 F5DD<F>D<<, >55E?5G<64NM4O 5OEFDO= >F6>4 

?>65DE=>EF=OE 6>4 E ??>M44><; 
- >D74=<74F<O ?>65DE=>EF=>7> 6>4>>F6>44 (?>F>< < F.4.) E F5DD<F>D<< E =4456=O< 

>F6>4>< >F 744=<O;       
-  GEFD>=EF6> G 744=<= >F<>EF>>; 
-  ?5D5E64F < E5D>E ?>65DE=>EF=OE 6>4 6 ?<6=56GN >4=4?<74F<N; 
-  =54>?GM5=<5 GF5G5> <7 6>4>=5EGM<E >><<G=<>4F<=.       
1.11.8 �DG=FO ��--2, ��--3, ��--4, ��--5 E?45>47D5EE<6=O ?> >F=>L5=<N > 55F>=G 

<4D>< W4 ?> E>45D64=<N EG?LD4F>6 < =547D5EE<65= ?> >F=>L5=<N > 4D<4FGD5 65?57>55F>==OE 
>>=EFDG>F<= ?> E>45D64=<N E?>D<4>63 ?D<?>65=<5 %, &, F45?. &.1, &.2. 

�DG=FO ��--2, ��--5 >5?4445F 6OE>>>= >>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > 
E6<=F>6>= < 4?N<<=<56>= >5>?>G>4< >455?O. �DG=FO ��--3, ��--4 >5?4445F 6OE>>>= 
>>DD>7<>==>= 47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > E6<=F>6>= < ED54=5= >>DD>7<>==>= 
47D5EE<6=>EFLN ?> >F=>L5=<N > 4?N<<=<56>= >5>?>G>4< >455?O 3 (E<. ?D<?>65=<5 %, &, F45?. 
&.1, &.2).   

1.11.9 � ?5D<>4 <7OE>4=<= (4?D5?L 20237.) =4 GG4EF>5 D45>F 4> <EE?54G5<>= 7?G5<=O 
10,0 < ?>475<=O5 6>4O =5 6E>DOFO.  

1.11.10   �> EF5?5=< ?>F5=F<4?L=>=  ?>4F>??O5<>EF< GG4EF>> <7OE>4=<= >F=>E<FEO > 
=5?>4F>??O5<><G (D4=>= III-�, ?> 6D5<5=< III�-1. %� 11-105-97 G4EFL II, ?D<?>65=<5 �). 

1.11.13  �>D<4F<6=4O 7?G5<=4 ?D><5D74=<O 4?O EG7?<=>>6 E>EF46?O5F 1,04<. 
�> EF5?5=< <>D>7=>7> ?GG5=<O 7DG=FO ��--2 ?D< ?D<D>4=>= 6?46=>EF< >F=>EOFEO > 

ED54=5?GG<=<EFO<.. ($4EG5F ?GG<=<EF>EF< ?D<6545= 6 7?465 1.9). 
       1.11.14  %5=E<<G=>EFL <EE?54G5<>= F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< E>7?4E=> 

%� 14.13330.2018 ?> >4DF5 «�»  - 5 54??>6.       
'G4EF>> ?D>5>F<DG5<>7> EFD><F5?LEF64 E>7?4E=> >4DF5 «�» E4D4>F5D<7G5FEO >4> 

E5=E<<G5E>< =5>?4E=O=. 
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           %>7?4E=> F45?<F5 5.1 %� 11-105-97 G4EFL II  >4F57>D<O GEF>=G<6>EF< <EE?54G5<>= 
F5DD<F>D<< >F=>E<F5?L=> >4DEF>6OE ?D>64?>6 ?> <=F5=E<6=>EF< ?D>64?>>5D47>64=<O 3 VI 
(?D>64?>>5D47>64=<5 <E>?NG45FEO). 
          1.11.13 �7 =55?47>?D<OF=OE 4?O EFD><F5?LEF64 < M>E??G4F4F<< D4>F>D>6 E?54G5F 
>F<5F<FL:  
 - ?GG<=<EF>EFL 7DG=F>6;  
 - =4?<G<5 ?D>E44>G=OE EG?5E5= (��--3); 
  &4><5 =55?47>?D<OF=O5 4?O EFD><F5?LEF64   D<7<>>-75>?>7<G5E><5   O6?5=<O   >4> 
>?>?7=<, EGDD>7<O, >4DEF < ?D. =4 ??>M44>5, =4 ?5D<>4 <7OE>4=<= (4?D5?L 20237)  >FEGFEF6GNF. 
 1.11.14   �> FDG4=>EF< D47D45>F><  >4=>>>6L>6O< M>E>464F>D>< < DGG=O< E?>E>5>< 
7DG=FO D4E?D545?ONFEO =4 E?54GNM<5 7DG??O (E>7?4E=> �-%� 81-02-01-2020): 
  - ?>G65==>-D4EF<F5?L=O= E?>=       - 94;                     
             - EG7?<=>> (��--2)                         - 355; 
             - EG?5E< (��--3, ��--4)                                                                            - 365; 
             - EG7?<=>> (��--5)                                                                                     - 356.    
    

1.12 %?<E>> <E?>?L7>64==OE =>D<4F<6=OE <4F5D<4?>6  

 

  1. %� 14.13330.2018 «%FD><F5?LEF6> 6 E5=E<<G5E><E D4=>=4E. 
              

2. %� 47.13330.2016. �=65=5D=O5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64. �E=>6=O5 ?>?>65=<O. 
�>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 11-02-96. 

 
3. %� 131.13330.2020. %FD><F5?L=4O >?<<4F>?>7<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 23-

01-99*. 
 

4. %� 28.13330.2017. �4M<F4 EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= >F >>DD>7<<. �>FG4?<7<D>64==4O 
D544>F<O %�<� 2.03.11-85. 

 
5. %� 22.13330.2016. �E=>64=<O 744=<= < E>>DG65=<=. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 

2.02.01-83*. 
 

6. %� 11-105-97. �=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64. '4EFL I. �5M<5 
?D46<?4 ?D><76>4EF64 D45>F. 
 

7. �-%� 81-02-01-2020. �5<?O=O5 D45>FO. �D<?>65=<5 1.1. 
 

8. ��%& 25100-2020 �DG=FO. �?4EE<D<>4F<O. 
 

9. ��%& 20522-2012. �DG=FO. �5F>4O EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< D57G?LF4F>6 <E?OF4=<=. 
 

10. ��%& 30672-2012. �DG=FO. �>?56O5 <E?OF4=<O. �5M<5 ?>?>65=<O. 
 

11. ��%& 5180-2015. �DG=FO. �5F>4O ?45>D4F>D=>7> >?D545?5=<O D<7<G5E><E E4D4>F5D<EF<>. 
 

12. ��%& 12248.1-2020. �DG=FO. �?D545?5=<5 E4D4>F5D<EF<> ?D>G=>EF< <5F>4>< 
>4=>??>E>>EF=>7> ED574. 
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13. ��%& 12148.4-2020. �DG=FO. �?D545?5=<5 E4D4>F5D<EF<> 45D>D<<DG5<>EF< <5F>4>< 

>><?D5EE<>==>7> E64F<O.  
 

14. ��%& 12071-2014. �DG=FO. �F5>D, G?4>>6>4, FD4=E?>DF<D>64=<5 < ED4=5=<5 >5D47F>6. 
 
15. ��%& 21.302-2021 'E?>6=O5 7D4D<G5E><5 >5>7=4G5=<O 6 4>>G<5=F4F<< ?> <=65=5D=>-

75>?>7<G5E><< <7OE>4=<O<. 
 

16. ��%& 21.301-2021 %<EF5<4 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 4?O EFD><F5?LEF64. �E=>6=O5 
FD55>64=<O > >D>D<?5=<N >FG5F=>= 4>>G<5=F4F<< ?> <=65=5D=O< <7OE>4=<O<. 
%F4=44DF<=D>D<, �>E>64 2015. 

 
17. ��%& 23161-2012 �DG=FO. �5F>4 ?45>D4F>D=>7> >?D545?5=<O E4D4>F5D<EF<> 

?D>E44>G=>EF<. 
 

18. �>E>5<5 ?> ?D>5>F<D>64=<N >E=>64=<= 744=<= < E>>DG65=<= (> %�<� 2.02.01-83*). 
 

$>=4>6O5 <4F5D<4?O: 
 

1. «%?D46>G=<> ?> 7<4D>75>?>7<G5E><< GE?>6<O< E5?LE>>E>7O=EF65==>7> 6>4>E=4565=<O 
�GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF<». &5DD<F>D<4?L=>5 75>?>7<G5E>>5 G?D46?5=<5 
F5=FD4?L=OE D4=>=>6. �GDE>4O >><??5>E=4O 75>?>7>D47654>G=4O M>E?54<F<O. 
 

 
                                                                          

                  %>EF46<?: 654GM<= <=65=5D-75>?>7      �G=564 �.�. 
  



'F65D644N: 

�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D 

��� «&4=45< �?NE» 

�.�. &G<4=O= 

« 23  » <4DF4 2023 7. 

%>7?4E>64=>: 

�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D 

���  ��� «�������$» 

�.�. �4D?GL<= 

« 23  » <4DF4 2023 7. 

&�%��'�%��� ������� 

=4 6O?>?=5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= ?> >5N5>FG:  

�=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> 

E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 

46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<» 

7 

?/? 

�5D5G5=L >E=>6=OE 

FD55>64=<= 
%>45D64=<5 FD55>64=<= 

1 2 3 

1 �4<<5=>64=<5 ?D>5>F4 �=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �. �54654<F4 �<6=5-

<54654<F>>7> E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< 

=4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<» 

2 �5EF>?>?>65=<5 >5N5>F4 �GDE>4O >5?4EFL, �GDE><= D4=>=,  �<6=5<54654<F><= 

E5?LE>65F, �. �54654<F4 =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 

4>D>7< �-2 «�DO<» 

3 �E=>64=<5 4?O 

?D>5>F<D>64=<O 

�>7>6>D 12723/23-. >F 23.03.20237 

4 �4>47G<> 

 ��� «&4=45< �?NE»  

�4D5E: 248000,7.�4?G74,G?.�5E4=<74F>D>6,4.38 >D 309 

��� 4027067320, ��� 402901001 

����  75473578,  ���-� 68,2 

��$�  1054003001601 

D/E 40702810900010000370  

6 $<?<4? ��� "$>D4-�4=>"(��) 6 7.�4?G74 

��� 042908770 

>/E 30101810000000000770 

5 �>4DO4G<> 

��� ��� «�������$»      

�4D5E ND.: 305019, 7. �GDE>, G?. �4?OE, 4.4     

��� 4611012350 ��� 463201001, ��$� 

1134611000270D/E 407 02 810 5053 1000 2501 6 $<?<4?5 

«&5=FD4?L=O=» ��� �4=>4 «$� �F>DOF<5» ��� 044 

525 297, >/E 301 01 810 9452 5000 0297     

e-mail: zemlemerkursk@mail.ru; e-mail: 102@zemlemer46.ru 

�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D  �4D?GL<= �=4F>?<= �46?>6<G 

6 %F44<O �D>5>F=4O 4>>G<5=F4F<O 

23



(MF4? ?D>5>F<D>64=<O) 

7 �<4 <=65=5D=OE 

<7OE>4=<= 
�=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O 

8 �45=F<D<>4F<O 

E>>DG65=<O: 

- =47=4G5=<5 

- ?D<=44?56=>EFL > 

>5N5>F4<  

FD4=E?>DF=>= 

<=DD4EFDG>FGDO < > 

4DG7<< >5N5>F4<, 

DG=>F<>=4?L=>-

F5E=>?>7<G5E><5 

>E>55==>EF< >>F>DOE 

6?<ONF =4 <E 

557>?4E=>EFL 

-6>7<>6=>EFL >?4E=OE 

?D<D>4=OE ?D>F5EE>6 < 

O6?5=<= < F5E=>75==OE 

6>745=EF6<= =4 

F5DD<F>D<<, =4 >>F>D>= 

5G4GF >EGM5EF6?OFLEO 

EFD><F5?LEF6>, 

D5>>=EFDG>F<O < 

M>E??G4F4F<O 744=<O <?< 

E>>DG65=<O; 

- ?D<=44?56=>EFL > 

>?4E=O< 

?D><76>4EF65==O< 

>5N5>F4< 

- ?>64D=4O < 

67DO6>?>64D=4O 

>?4E=>EFL; 

- =4?<G<5 ?><5M5=<= E 

?>EF>O==O< ?D55O645< 

?N45= 

�=>7>F>??<6=4O ��% 4?O D47D45>F>< ?D>5>F4 ??4=<D>6>< < 

<56564=<O 

=5 ?D<=44?56<F 

=5F 

=5F 

5EFL 

=5F 

9 '>474=<5 > 

=5>5E>4<<>EF< 

6O?>?=5=<O <=65=5D=>-

75>?>7<G5E><E D45>F 

�O?>?=<FL 65EL >><??5>E <7OE>4=<= 6 >5N5<5, 

=5>5E>4<<>< 4?O ?>?GG5=<O ?>?>6<F5?L=>7> 74>?NG5=<O 

M>E?5DF<7O ?D>5>F4. 

10 �>?>?=<F5?L=O5, >E>5O5 

FD55>64=<O  
=5F 

11 
%D>> <E?>?=5=<O 

%>7?4E=> 4>7>6>D4. 

12 &5?< < 7444G< 

<=65=5D=>-

75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= 

&5?LN <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= <7GG45<>7> 

GG4EF>4 O6?O5FEO: 

- <7GG5=<5 <=65=5D=>-75>?>7<G5E>>7> EFD>5=<O; 

24



7<4D>75>?>7<G5E><E GE?>6<= 

-   >?D545?5=<5 D<7<G5E><E, ?D>G=>EF=OE < 45D>D<4F<>==OE 

E4D4>F5D<EF<> 7DG=F>6; 

- >?D545?5=<5 F<?4 7DG=F>6OE GE?>6<= ?> ?D>E44>G=>EF<; 

-  <7GG5=<5 7<4D>75>?>7<G5E><E GE?>6<=;  

- >?D545?5=<5 >>DD>7<>==>= 4>F<6=>EF< 7DG=F>6; 

- >?D545?5=<5 47D5EE<6=>EF< 7DG=F>6 ?> >F=>L5=<N > 

55F>=G < 4D<4FGD5 65?57>55F>==OE <745?<=. 

13 

�5D5G5=L =>D<4F<6=OE 

4>>G<5=F>6, 6 

E>>F65FEF6<< E >>F>DO<< 

6O?>?=ONFEO <7OE>4=<O 

-    %� 47.13330.2016 «�=65=5D=O5 <7OE>4=<O 4?O 

EFD><F5?LEF64. �E=>6=O5 ?>?>65=<O». �>FG4?<7<D>64==4O 

D544>F<O %�<� 11-02-96. 

-   %6>4 ?D46<? %� 11-105-97. «�=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 

<7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64» '4EFL I. �5M<5 ?D46<?4 

?D><76>4EF64 D45>F. 

14 &D55>64=<O > E>EF46?5=<N 

< E>45D64=<N ?D>7=>74 

<7<5=5=<= ?D<D>4=OE < 

F5E=>75==OE GE?>6<= 

=5F 

15 &D55>64=<O > >F5=>5 

>?4E=>EF< < D<E>4 >F 

?D<D>4=OE < F5E=>75==OE 

?D>F5EE>6  

�FEGFEF6GNF 

16 %6545=<O > D4=55 

6O?>?=5==OE <=65=5D=OE 

<7OE>4=<OE. �5>?>7<G5E>4O 

<7GG5==>EFL. 

=5F 

17 

&D55>64=<O > >D>D<?5=<N 

<E?>?=<F5?L=>= 

4>>G<5=F4F<< 

1. &5E=<G5E>4O 4>>G<5=F4F<O 4>?6=4 E>>F65FEF6>64FL

FD55>64=<O< 45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6 < 

7444=<O =4 ?D>5>F<D>64=<5, GF65D645==>7> 74>47G<>><. 

2.�D>D<?5=<5 G5DF565= < F5>EF>6OE 4>>G<5=F>6 4>?6=>

E>>F65FEF6>64FL EF4=44DF4< %��%.                                     3. 

�D>65D>4 < >>=FD>?L >4G5EF64 F5E=<G5E>>= 4>>G<5=F4F<< 

4>?6=O 5OFL 6O?>?=5=O E>7?4E=> FD55>64=<O< 

45=EF6GNM<E 4>>G<5=F>6 E<EF5<O >4G5EF64.      4. 

�4>47G<>G ?5D544UFEO D45>G4O 4>>G<5=F4F<O, >D>D<?5==4O 

E?54GNM<< >5D47><: �464O= >FG5F(?D>5>F) =4 5G<46=>< 

=>E<F5?5 6 4 M>75<??OD4E, =4 M?5>FD>==>< =>E<F5?5 1 

M>75<??OD 6 D>D<4F5 PDF. 

18 �4F5D<4?O, ?D<?4745<O5 > 

F5E=<G5E>><G 7444=<N 
&>?>7D4D<G5E>4O EN5<>4 � 1:500 

19 %6545=<O > ?D>7D4<<5 

D45>F 

�EFL 

20 �5D5G5=L >FG5F=OE 

<4F5D<4?>6 

&5E=<G5E><= >FG5F ?> D57G?LF4F4< <=65=5D=>-

75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= 

�D<?>65=<O: 

1. &>?>7D4D<G5E>4O EN5<>4 GG4EF>4 � 1:500.

2. %<FG4F<>==O= ??4=.
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�D<?>65=<5 � 

(>5O74F5?L=>5) 
 

'&��$���.: 

�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D 
��� ���  «�������$» 
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�5N5>F: �=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> 

E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 

4>D>7< �-2 «�DO<» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. �GDE>, 20237. 
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1. �5M<5 E6545=<O 

 

1 �4<<5=>64=<5 >5N5>F4: �=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> 
E5?LE>65F4 �GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 
«�DO<». 

2. �5EF>?>?>65=<5 >5N5>F4: �GDE>4O >5?4EFL, �GDE><= D4=>=, �<6=5<54654<F><=  

E5?LE>65F 4. �5DE=OO �54654<F4 =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 «�DO<» (D<E.1). 

 

 
     

$<E.1 %<FG4F<>==O= ??4= 

 
3. �4>47G<>:  ��� «&4=45< �?NE»  

�4D5E: 248000,7.�4?G74,G?.�5E4=<74F>D>6,4.38 >D 309 
��� 4027067320, ��� 402901001 
����  75473578,  ���-� 68,2 
��$�  1054003001601 
D/E 40702810900010000370  
6 $<?<4? ��� "$>D4-�4=>"(��) 6 7.�4?G74 
��� 042908770 
>/E 30101810000000000770 

 
   

4. �E?>?=<F5?L: ��� ��� «�������$» 

305019, 7. �GDE>, G?. �4?OE, 4.4 

��� 4611012350/ ��� 463201001 

-?5>FD>==4O ?>GF4: zemlemerkursk@mail.ru 
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&5?.:8 4712 50 31 20 

$/EG5F: 407 02 810 5053 1000 2501 
$<?<4? «&5=FD4?L=O=» ��� �4=>4 «$� �F>DOF<5» 

�/EG5F 301 01 810 9452 5000 0297 

���: 044 525 297 

�5=5D4?L=O= 4<D5>F>D �4D?GL<= �=4F>?<= �46?>6<G. 

 
5. &5?LN <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= 4?O D47D45>F><  ?D>5>F4 ??4=<D>6>< 

< <56564=<O O6?O5FEO D5L5=<5 E?54GNM<E 7444G: >?D545?5=<O 75>?>7>-?<F>?>7<G5E>>7> 
EFD>5=<O <7GG45<>7> GG4EF>4; <7GG5=<O D<7<>>-<5E4=<G5E><E E6>=EF6 7DG=F>6; <7GG5=<O 
7<4D>75>?>7<G5E><E GE?>6<=; ?>?GG5=<O 44==OE, =5>5E>4<<OE 4?O ?D>7=>74 6>7<>6=OE 
<7<5=5=<= E6>=EF6 7DG=F>6 6 ?D>F5EE5 EFD><F5?LEF64 < M>E??G4F4F<<; 6O45?5=<5 <=65=5D=>-
75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6 (��-), GEF4=>6?5=<5< <E =>D<4F<6=OE < D4EG5F=OE E4D4>F5D<EF<>, 
6OOE=5=<5 7<4D>75>?>7<G5E><E GE?>6<=, ?>?GG5=<5 <EE>4=OE 44==OE 4?O D47D45>F>< 
<5D>?D<OF<= ?> 74M<F5 EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= < <=65=5D=OE E5F5= >F 47D5EE<6=>7> 
6>745=EF6<O 7DG=F>6 < 7DG=F>6OE 6>4. 

6. �45=F<D<>4F<>==O5 E6545=<O >5 >5N5>F5 

 - =47=4G5=<5: - <=>7>F>??<6=4O ��% 4?O D47D45>F>< ?D>5>F4 ??4=<D>6>< < <56564=<O;; 
 - ?D<=44?56=>EFL > >5N5>F4< FD4=E?>DF=>= <=DD4EFDG>FGDO   <   >   4DG7<< 

>5N5>F4<, DG=>F<>=4?L=>-F5E=>?>7<G5E><5 >E>55==>EF< >>F>DOE 6?<ONF =4 557>?4E=>EFL 3 

=5 ?D<=44?56<F;   
- 6>7<>6=>EFL >?4E=OE ?D<D>4=OE ?D>F5EE>6 < O6?5=<=  < F5E=>75==OE 

6>745=EF6<= =4 F5DD<F>D<<, =4 >>F>D>= 5G4GF >EGM5EF6?OFLEO EFD><F5?LEF6>, 

D5>>=EFDG>F<O < M>E??G4F4F<O 744=<O <?< E>>DG65=<O 3 =5F; 

- ?D<=44?56=>EFL > >?4E=O< ?D><76>4EF65==O< >5N5>F4< 3 ?D<=44?56<F; 
- ?>64D=4O < 67DO6>?>64D=4O >?4E=>EFL 3 5EFL; 

- =4?<G<5 ?><5M5=<= E ?>EF>O==O< ?D55O64=<5< ?N45= 3 =5F. 
- >4F57>D<O 75<5?L - 75<?< =4E5?5==OE ?G=>F>6. 

 
3. �7GG5==>EFL F5DD<F>D<< 

 

        %6545=<=  > D4=55 6O?>?=5==OE <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<OE =4 <7GG45<>< 
GG4EF>5 =5F. � >>FO5D5 20227 ��� ��� «�������$» 5O?< 6O?>?=5=O <=65=5D=>-
75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O =4 F5DD<F>D<<, D4E?>?>65==>= ?> 44D5EG: �GDE>4O >5?4EFL, �GDE><= 
D4=>=, �<6=5<54654<F><= E5?LE>65F 4. �5DE=OO �54654<F4. >.=.46:11:111712:353, >>F>D4O 
=4E>4<FEO 6 =5?>ED54EF65==>= 5?<7>EF< >F GG4EF>4 <7OE>4=<=. 

�> 4DE<6=O< 44==O< <7GG45<4O ??>M44>4 E?>65=4 ?>>D>6=O<< >F?>65=<O<<  ED54=5-
65DE=5G5F65DF<G=>7> 6>7D4EF4 (prQII-III),  ?D54EF46?5==O<< EG7?<=>4<< =5?D>E44>G=O<<;  
EG?5EO<< ?D>E44>G=O<< < =5?D>E44>G=O<<.  % ?>65DE=>EF< MF< >F?>65=<O ?5D5>DOFO 
E>6D5<5==O<< >F?>65=<O<< (pdQIV),  ?D54EF46?5==O<< ?>G65==>-D4EF<F5?L=O< E?>5<. 

�DG=F>6O5 6>4O 4> 7?G5<=O 10,0< =5 6E>DOFO. 
� 75><>DD>?>7<G5E>>< >F=>L5=<< <7GG45<O= GG4EF>> >F=>E<FEO > 6>4>D4745?L=>= 

F5DD<F>D<<. 
 $5?L5D D>6=O=, E?>>>==O=, >F<5F>< ?>65DE=>EF< <7<5=ONFEO >F 261,80-262,93 <. 

 
5. �D4F>4O D<7<>>-75>7D4D<G5E>4O E4D4>F5D<EF<>4 D4=>=4 D45>F 

 

&5DD<F>D<O �GDE>>= >5?4EF< D4E?>?>65=4 =4 N7>-74?44=OE E>?>=4E %D54=5DGEE>>= 
6>76OL5==>EF<. %4D4>F5D<7G5FEO =4?<G<5< 4D56=<E < E>6D5<5==OE D>D< ?<=5==>= 
MD>7<< 4 7GEF>= E5F< E?>6=>-D4765F6?5==OE D5G=OE 4>?<=, >6D47>6 < 54?>>, D4EG?5=<6L<E  
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6>4>D4745?L=O5 ?>65DE=>EF<, GF> >?D545?O5F ?>?>7>6>?=<EFO=, E?57>4 6EE>?<?U==O= 
D46=<==O= D5?L5D. 

   � E>>F65FEF6<< E >?<<4F<G5E><< D4=>=<D>64=<5< F5DD<F>D<< 4?O EFD><F5?LEF64 
�GDE>4O >5?4EFL D4E?>?>65=4 6 >?<<4F<G5E>>< D4=>=5 4?O EFD><F5?LEF64 II� G<5D5==>7> 
>?<<4F4, 7>=5 6?46=>EF< 2 (=>D<4?L=>=). 

   �?O >5?4EF< E4D4>F5D5= G<5D5==>->>=F<=5=F4?L=O< >?<<4F, E> E=56=>= 7<<>= E 
>FF5?5?O<< < G<5D5==>-F5??O<, G4EF> 4>64?<6O< ?5F><. � E>?>4=O= ?5D<>4 7>44 
?D5>5?444NF 74?44=O5, N7>-74?44=O5 < N6=O5 65FDO, >5GE?>6?5==O5 >5M5= F<D>G?OF<5= 
4F<>ED5DO.  

   %>7?4E=> D4=>=<D>64=<N F5DD<F>D<< $>EE<=E>>= $545D4F<< ?> >?<<4F<G5E><< 
E4D4>F5D<EF<>4< (%� 20.13330.2020 «�47DG7>< < 6>745=EF6<O» �D<?>65=<5 �) GG4EF>> 
<7OE>4=<= >F=>E<FEO >:  

-  D4=>= ?> D4EG5F=><G 7=4G5=<N 65E4 E=57>6>7> ?>>D>64 3 III ( �D<?>65=<5 �, >4DF4 1); 
-  D4=>= ?> 446?5=<N 65FD4, </E 3 � (�D<?>65=<5 �, >4DF4 2); 
-  D4=>= ?> F>?M<=5 EF5=>< 7>?>?544 - II (�D<?>65=<5 �, >4DF4 3). 
�=4G<F5?L=>5 G44?5=<5 >F <>D5= >5GE?46?<645F >>=F<=5=F4?L=>EFL >?<<4F4 E 

>F=>E<F5?L=> E>?>4=>= < ?D>4>?6<F5?L=>= 7<<>= < FU??O<, =5D54>> 64D><< ?5F><. 
%5=E<<G=>EFL <EE?54G5<>= F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF< E>7?4E=> %� 14.13330-2018 

E>EF46?O5F: ?> >4DF5 «�» 5 54??>6 ?>  F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF<. 
�?>M44>4 ?D>5>F<DG5<>7> EFD><F5?LEF64 E>7?4E=> >4DF5 «�» E4D4>F5D<7G5FEO >4> 

E5=E<<G5E>< =5>?4E=4O. 
�7 F5E=>75==OE D4>F>D>6 <>6=> >F<5F<FL ?>4F>??5=<5 F5DD<F>D<< (6 D57G?LF4F5 

GF5G5> <7 6>4>=5EGM<E >><<G=<>4F<=, =5>>F>DO5 >>?>4FO 74F>??5=O 6>4>=); =4?<G<5 6 
7DG=F4E 7>DNG5-E<47>G=OE <4F5D<4?>6. 

 
6. %>EF46 < 6<4O D45>F, >D74=<74F<O <E 6O?>?=5=<O 

 

�E5 6<4O < >5N5<O <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E D45>F (5GD5=<5 < >?D>5>64=<5 E>646<=, 
?45>D4F>D=O5 <EE?54>64=<O 7DG=F>6 < ?D.) ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E �444=<5<, 
45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6 E GG5F>< GD>6=O >F65FEF65==>EF< E>>DG65=<O 
< E?>6=>EF< <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E GE?>6<= D4=>=4 D45>F. 

 

�>E?54>64F5?L=>EFL 6O?>?=5=<O <7OE>4=<=: 
- D5>>7=>EF<D>6>G=>5 >5E?54>64=<5,  

- 5GD>6O5 < 7>D=>?D>E>4G5E><5 D45>FO,  

- ?45>D4F>D=O5 <EE?54>64=<O,  

- >4<5D4?L=O5 D45>FO. 

$5>>7=>EF<D>6>G=>5 >5E?54>64=<5 GG4EF>4 D45>F II >4F57>D<< E?>6=>EF< <=65=5D=>-
75>?>7<G5E><E GE?>6<=: 
- >7=4>><?5=<5 E GG4EF>>< D45>F; 
- GF>G=5=<5 E>5D4==OE D4=55 <4F5D<4?>6; 
- 6<7G4?L=4O >F5=>4 D5?L5D4; 
- >?<E4=<5 6>4>?D>O6?5=<=; 
 
- D4EE<>FD5=<5 6>?D>E>6, E6O74==OE E GE?>6<5< < E>EF>O=<5< ?>4N574>6 > GG4EF>G 
D45>F.  
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�GD>6O5 < 7>D=>?D>E>4G5E><5 D45>FO. 

 

�<4 5GD5=<O, >>?<G5EF6> < 7?G5<=4 E>646<= ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 
45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6 (%� 446.1325800.2019, %� 47.13330.2016). 
�<4O, < >5N5<O 5GD>6OE < 7>D=>?D>E>4G5E><E D45>F ?D<6545=O 6 F45?<F5 2. 

 �=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O ?>4 EFD><F5?LEF6>  5G4GF 6O?>?=OFLEO ��� 
���  «�������$». 

   �4F57>D<O E?>6=>EF< <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E GE?>6<= - II (ED54=OO). 
   �55?47>?D<OF=O5 4?O EFD><F5?LEF64 D<7<>>-75>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO < O6?5=<O 

(>?>?7=<, EGDD>7<O < ?D.) =4 ??>M44>5 <7OE>4=<= >FEGFEF6GNF. 
     
 �>?56O5 D45>FO 

 
�<4 5GD5=<O, >>?<G5EF6> < 7?G5<=4 E>646<= ?D<=OFO 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< 

45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6 (%� 11-105-97, %� 47.13330.2016, %� 
446.1325800.2019; ��%& 19912-2001). 

 
�<4O, < >5N5<O 5GD>6OE < 7>D=>?D>E>4G5E><E D45>F ?D<6545=O 6 F45?<F5 1. 
            &45?<F4 1 

�<4O D45>F �4<=<F4 

<7<5D5=<O 

�O?>?=5==O= 

>5N5< D45>F 

1 2 3 

�.�>?56O5 D45>FO 
1. �5E4=<G5E>>5 G44D=>->4=4F=>5 5GD5=<5 E>646<=    
�-146<<  

 
E>6/< 

 

 
4/40 

2. �F5>D <>=>?<F>6 <7 E>646<= 4> 7?G5<=O 12,0< <>=. 18 

 
 �7 E6O7=OE 7DG=F>6 5G45F ?D><76545= >F5>D <>=>?<F>6 <7 D4EG5F4 =5 <5=55 6 <>=>?<F>6 
?> >464><G E?>N <>M=>EFLN 0.5< < 5>?55 E GG5F>< 44==OE ?> D4=55 ?D>6545==O< <7OE>4=<O< 
(%� 22.13330.2016, %� 47.13330.2016, ��%& 20522-2012). �=F5D64? >F5>D4 <>=>?<F>6 <7 
E>646<= 1-2<.   
 
 �F5>D, G?4>>6>4, FD4=E?>DF<D>64=<5 < ED4=5=<5 >5D47F>6 5G45F ?D><76545= 6 
E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< ��%& 12071-2014. 
  

     4.2. �45>D4F>D=O5 D45>FO 

 

 �45>D4F>D=O5 <EE?54>64=<O 7DG=F>6 6O?>?=ONFEO E F5?LN >?D545?5=<O <E D<7<G5E><E 
E4D4>F5D<EF<>, 6OO6?5=<O EF5?5=< >4=>D>4=>EF< (6O45D64==>EF<) 7DG=F>6 ?> ??>M44< < 
7?G5<=5, GF> =5>5E>4<<> 4?O 6O45?5=<O <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E M?5<5=F>6, 4 F4>65 
>?D545?5=<O E<<<G5E><E E6>=EF6 7DG=F>6. 
          �45>D4F>D=O5 <EE?54>64=<O 7DG=F>6, 4 F4>65 >5D45>F>4 D57G?LF4F>6 ?D><76>4<FEO 6 
7DG=F>6>= ?45>D4F>D<< ��� ��� «�������$» E E>5?N45=<5< FD55>64=<= 45=EF6GNM<E 
=>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6.  

 $<7<>>-<5E4=<G5E><5 E6>=EF64 7DG=F>6 >?D545?ONFEO E>7?4E=> ��%& 30416-2020, 5180-
2015, 12536-2014, 25584-2016,   12248.1-2020, 12248.4-2020, 26423-85, 26449.1-85, 4192-82. 
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�4?<5D>6>4, D5<>=F < ?>65D>4 ED54EF6 <7<5D5=<= ?D><76>4<FEO ?> 7D4D<>G 6 

$>EE<=E>>< F5=FD5 <E?OF4=<= < E5DF<D<>4F<< «�>EG44DEF65==O= D57<>=4?L=O= F5=FD 
EF4=44DF<74F<<, <5FD>?>7<< < <E?OF4=<= 6 �GDE>>= >5?4EF<» ($��' «�GDE><= &%�»)  
�5 4>?GE>45FEO ?D><76>4EF6> <7<5D5=<= =5<E?D46=O<< ?D<5>D4<< < <7<5D<F5?L=O<< 
ED54EF64<< E ?D>ED>G5==>= 44F>= ?>65D><. 
 � E?GG45 =4?<G<O <O7>>??4EF<G=OE, F5>GG5??4EF<G=OE < F5>GG<E EG7?<=>>6 ?D< 
6O?>?=5=<< E46<7>6OE <E?OF4=<= 5G45F <E?>?L7>64= >?OF <=>7>?5F=5= D45>FO FD5EF4 
.7>74?&�%�� =4 F5DD<F>D<< �GDE>>= >5?4EF<.  
            �<4O, >5N5<O < <5F>4<>4 ?D<6545=O 6 =<65E?54GNM5= F45?<F5 2: 
 
           &45?<F4 2 

�<4O D45>F �4<=<F4 

<7<5D5=<O 

�O?>?=5==O= 

>5N5< D45>F 

�. �45>D4F>D=O5 D45>FO 
 

  

1.�>?=O= >><??5>E D<7<>>-<5E4=<G5E><E E6>=EF6 
7DG=F>6 E <54?5==O< E46<7>< < >><?D5EE<>==O<< 
<E?OF4=<O<<  

 
<E?OF. 

 
18 

2. �>4=4O 6OFO6>4 4=4?<7 5 

 
�D<<5G4=<5: 6<4O, >5N5<O <7OE>4F5?LE><E D45>F <>7GF <7<5=OFLEO 6 746<E<<>EF< >F 
>>=>D5F=OE <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E GE?>6<=.  
 

   4.3  �4<5D4?L=O5 D45>FO 
       
&5E=<G5E><= >FG5F ?> <4F5D<4?4< <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<= 4>?65= E>45D64FL 
E?54GNM<5 D4745?O: 
 - 66545=<5; 

 - <7GG5==>EFL <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E GE?>6<=; 

 - D<7<>>-75>7D4D<G5E><5 < F5E=>75==O5 GE?>6<O; 

 - 75>?>7<G5E>>5 EFD>5=<5 < E6>=EF64 7DG=F>6; 

 - 7<4D>75>?>7<G5E><5 GE?>6<O; 

 - E?5F<D<G5E><5 7DG=FO; 

 - 75>?>7<G5E><5 < <=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 ?D>F5EEO; 

 - <=65=5D=>-75>?>7<G5E>>5 D4=>=<D>64=<5; 

- 74>?NG5=<5; 

 - E?<E>> <E?>?L7>64==OE <4F5D<4?>6. 

 &5>EF>6O5 ?D<?>65=<O > F5E=<G5E>><G >FG5FG E>45D64F: 
 - 7444=<5; 

 - ?D>7D4<<G D45>F; 

- E5DF<D<>4FO, E6<45F5?LEF64; 

- >4F4?>7 >>>D4<=4F < >F<5F>> 6OD45>F>>; 

- F45?<FO < 7D4D<>< ?45>D4F>D=OE >?D545?5=<= ?>>474F5?5= E6>=EF6 7DG=F>6 < 

E<<<G5E>>7> E>EF464 ?>475<=OE 6>4 E D57G?LF4F4<< <E EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F><; 

- 4>F ?D<5<>< 6O?>?=5==OE <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E D45>F. 

 

�D4D<G5E><5 ?D<?>65=<O > F5E=<G5E>><G >FG5FG E>45D64F: 
- >4DFG D4>F<G5E>>7> <4F5D<4?4; 

- <=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 >>?>=><; 

- <=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 D47D57O. 
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       �4<5D4?L=4O >5D45>F>4 <4F5D<4?>6 < E>EF46?5=<5 >FG5F4 5G4GF 6O?>?=5=O 6 E>>F65FEF6<< 
E FD55>64=<O<< 45=EF6GNM<E =>D<4F<6=OE 4>>G<5=F>6: %� 47.13330-2016; ��%& 12071-2014; 
��%& 19912-2001; ��%& 20522-2012; ��%& 25100-2020; ��%& 21.302-2021. 
          
5.  &D55>64=<5 ?> >ED4=5 FDG44 < F5E=<>5 557>?4E=>EF< ?D< ?D>6545=<< D45>F 

 
                �5D>?D<OF<O ?> >55E?5G5=<N 557>?4E=OE GE?>6<= ?D>6545=<O <7OE>4=<= < >ED4=4 
FDG44: > <=65=5D=>-<7OE>4F5?LE><< D45>F4< =4 >?4E=>< ?D><76>4EF65 4>?GE>4FL ?<F =5  
<>?>65 18 ?5F, <<5NM<E E>>F65FEF6GNMGN >64?<D<>4F<N < =5 <<5NM<E <54<F<=E><E 
?D>F<6>?>>474=<=. �> 6O5744 =4 >5N5>F DG>>6>4<F5?L ?>?56OE D45>F ?D>65DO5F ?D>E>645=<5  
6E5<< D45>F=<>4<< <=EFDG>F464 ?> F5E=<>5 557>?4E=>EF< < =4?<G<5 G =<E E>>F65FEF6GNM57> 
G4>EF>65D5=<O =4 ?D46> >F65FEF65==>7> 6545=<O D45>F, =4?<G<5 ED54EF6 74M<FO, 4 F4>65 
G>><??5>F>64==>EFL 5D<744O =5>5E>4<<O< 4?O 6O?>?=5=<O D45>F >5>DG4>64=<5< < ?D<5>D4<< 
(6 F.G. <E <5FD>?>7<G5E>>5 >55E?5G5=<5). �> ?D<5OF<< =4 >5N5>F ?D><76>4OFEO E>7?4E>64=<O 
<5EF ?D><76>4EF64 D45>F E 6?445?LF4<< ?>475<=OE >><<G=<>4F<=. 
           �5D54 =4G4?>< D45>F DG>>6>4<F5?L >5O74= 6OO6<FL >?4E=O5 GG4EF>< < ?D>65EF< ?> 
>5N5>F=O= <=EFDG>F46 E> 6E5<< D45>F=<>4<<. 
�D<<5=O5<O5 ?D< <7OE>4F5?LE><E D45>F4E 46F><>5<?< 4>?6=O E>>F65FEF6>64FL GE?>6<O< 
557>?4E=>7> ?D>6545=<O D45>F, 6 >464>< 46F><>5<?5 =4 <5EF5 ?D>6545=<O D45>F 4>?6=4 
=4E>4<FLEO <54<F<=E>4O 4?F5G>4 E <54<>4<5=F4<< =5 <EF5>L57> ED>>4 7>4=>EF< < 4DG7<<< 
ED54EF64<< >>474=<O ?5D6>= 4>6D4G55=>= ?><>M< (5<=F, 67GF < F.?.). 

�> >>>=G4=<< ?>?56OE D45>F <5EF4 <E ?D>6545=<O 4>?6=O 5OFL 6>EEF4=>6?5=O, 4 
7>D=O5 6OD45>F>< 74F4<?>=<D>64=O <5EF=O< 7DG=F>< E E>EF46?5=<5< 4>F4 F4<?>=464. 

�5D>?D<OF<O ?> >ED4=5 >>DG64NM5= ED54O:  
- =5 4>?GE>4FL 747DO7=5=<O F5DD<F>D<< 7>DNG5-E<47>G=O<< <4F5D<4?4<< < 4DG7<<< 

747DO7=ONM<<< 65M5EF64<<; 
- ?D< D47?<65 �%� < 4DG7<E 747DO7=ONM<E 65M5EF6 =5<54?5==> ?D<=<<4FL <5DO ?> 

>G<EF>5 F5DD<F>D<<; 
- ?D>6>4<FL ?<>6<44F<>==O= F4<?>=46 E>646<= ?> >>>=G4=<< 5GD5=<O. 
&D4=E?>DF < E6O7L:  
- 4>EF46>4 E?5F<4?<EF>6 > <5EFG ?D><76>4EF64 D45>F, =5>5E>4<<>7> <=65=F4DO, 

<=EFDG<5=F>6 < <4F5D<4?>6 >EGM5EF6?O5FEO E?5F46F>FD4=E?>DF>< >D74=<74F<<; 
- E6O7L E 547>= >EGM5EF6?O5FEO E ?D<<5=5=<5< <>5<?L=OE F5?5D>=>6 5654=56=> 

E>7?4E=> GF65D645==><G D4E?<E4=<N; 
- 4>EF46>4 >5D47F>6 7DG=F4 < ?D>5 ?>475<=OE 6>4 6 ?45>D4F>D<N ��� «�������$» 

>EGM5EF6?O5FEO 46F><>5<?L=O< FD4=E?>DF>< >D74=<74F<<. 
        

     7.  �>=FD>?L >4G5EF64 < ?D<5<>4 D45>F 

 

� ?D>F5EE5 ?D><76>4EF64 ?>?56OE D45>F ?D><76>4<FEO ?>EF>O==O= >?5D4F<>==O= 
>>=FD>?L F5E=>?>7<G5E><E ?D>F5EE>6 ?> 6E5< 6<44< D45>F. �> ?>?=>F5 >E64F4 >>=FD>?<DG5<OE  

6<4>6 D45>F >?5D4F<>==O= >>=FD>?L <E?>?=<F5?5= 4>?65= 5OFL ?>EF>O==O<. �>?56>= 
>>=FD>?L =4 <5EF5 >EGM5EF6?O5F =4G4?L=<> 7DG??O F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O. $57G?LF4FO 
>D>D<?ONFEO 4>F4<< E ?>4?<EO<< ?<F, ?D><76>4OM<E D45>FO, >>=FD>?<DGNM<E ?<F < 
DG>>6>4<F5?O >D74=<74F<<. �D< =5>5E>4<<>EF< F5E=<G5E><= >>=FD>?L >EGM5EF6?O5F �4>47G<>.  

$57G?LF4FO >?5D4F<>==>7> >>=FD>?O E?54G5F <E?>?L7>64FL 4?O ?D54G?D5645=<O  

?>O6?5=<O 45D5>F>6, E=<64NM<E >4G5EF6> 6O?>?=O5<OE D45>F. 

�D<5<>4 D45>F >EGM5EF6?O5FEO >><<EE<5= <7 DG>>6>4<F5?O >4<5D4?L=>= 7DG??O, 7DG??O 
F5E=<G5E>>7> >>=FD>?O < =4G4?L=<>4 >F45?4 <=65=5D=>= 75>?>7<<. 
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� 746<E<<>EF< >F 4>EF4F>G=>EF< < >4G5EF64 ?5D544==OE <4F5D<4?>6 ?D<=<<45FEO D5L5=<5 
5D4FL <E 6 D45>FG, ?<5> ?D>6>4<FL 4>?>?=<F5?L=O5 D45>FO. $57G?LF4FO ?D<5<>< 4>6>4OFEO 4> 
E6545=<O ?>?56>7> 75>?>74.   
 

  8.  �E?>?L7G5<O5 4>>G<5=FO < <4F5D<4?O. 

 

 

  1. %� 14.13330.2018 «%FD><F5?LEF6> 6 E5=E<<G5E><E D4=>=4E. 
              

2. %� 47.13330.2016. �=65=5D=O5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64. �E=>6=O5 ?>?>65=<O. 
�>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 11-02-96. 

 
3. %� 131.13330.2020. %FD><F5?L=4O >?<<4F>?>7<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 23-

01-99*. 
 

4. %� 28.13330.2017. �4M<F4 EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= >F >>DD>7<<. �>FG4?<7<D>64==4O 
D544>F<O %�<� 2.03.11-85. 

 
5. %� 22.13330.2016. �E=>64=<O 744=<= < E>>DG65=<=. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 

2.02.01-83*. 
 

6. %� 11-105-97. �=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64. '4EFL I. �5M<5 
?D46<?4 ?D><76>4EF64 D45>F. 

 
7. %� 446.13330.2019 �=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64. �5M<5 

?D46<?4 ?D><76>4EF64 D45>F. 
 

8. �-%� 81-02-01-2020. �5<?O=O5 D45>FO. �D<?>65=<5 1.1. 
 

9. ��%& 25100-2020 �DG=FO. �?4EE<D<>4F<O. 
 

10. ��%& 20522-2012. �DG=FO. �5F>4O EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< D57G?LF4F>6 <E?OF4=<=. 
 

11. ��%& 30672-2012. �DG=FO. �>?56O5 <E?OF4=<O. �5M<5 ?>?>65=<O. 
 

12. ��%& 5180-2015. �DG=FO. �5F>4O ?45>D4F>D=>7> >?D545?5=<O D<7<G5E><E E4D4>F5D<EF<>. 
 

13. ��%& 12248.1-2020. �DG=FO. �?D545?5=<5 E4D4>F5D<EF<> ?D>G=>EF< <5F>4>< 
>4=>??>E>>EF=>7> ED574. 

 
14. ��%& 12148.4-2020. �DG=FO. �?D545?5=<5  E4D4>F5D<EF<> 45D>D<<DG5<>EF< <5F>4>< 

>><?D5EE<>==>7> E64F<O.  
 

15. ��%& 12071-2014. �DG=FO. �F5>D, G?4>>6>4, FD4=E?>DF<D>64=<5 < ED4=5=<5 >5D47F>6. 
 
16. ��%& 21.302-2021 'E?>6=O5 7D4D<G5E><5 >5>7=4G5=<O 6 4>>G<5=F4F<< ?> <=65=5D=>-

75>?>7<G5E><< <7OE>4=<O<. 
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17.  $� 34.20.508, F.�11.1; F.� 11.3 �=EFDG>F<O ?> M>E??G4F4F<< E<?>6OE >455?L=OE ?<=<=. 

'4EFL 1. �455?L=O5 ?<=<< =4?DO65=<5< 4> 35 >6.  
 

18. $� 34.20.509  F.�11.1; F.� 11.3 �=EFDG>F<O ?> M>E??G4F4F<< E<?>6OE >455?L=OE ?<=<= 
'4EFL 2. �455?L=O5 ?<=<< =4?DO65=<5< 4> 110-500 >�. 

 
19. ��%& 21.301-2021 %<EF5<4 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 4?O EFD><F5?LEF64. �E=>6=O5 

FD55>64=<O > >D>D<?5=<N >FG5F=>= 4>>G<5=F4F<< ?> <=65=5D=O< <7OE>4=<O<. 
%F4=44DF<=D>D<, �>E>64 2015. 

 
20. ��%& 23161-2012 �DG=FO. �5F>4 ?45>D4F>D=>7> >?D545?5=<O E4D4>F5D<EF<> 

?D>E44>G=>EF<. 
 

21. �>E>5<5 ?> ?D>5>F<D>64=<N >E=>64=<= 744=<= < E>>DG65=<= (> %�<� 2.02.01-83*). 
  
 
�D<?>65=<O: 1. &5E=<G5E>>5 7444=<5 =4 ?D><76>4EF6> <=65=5D=>-75>?>7<G5E><E <7OE>4=<=. 

 
 

%>EF46<?: 654. <=65=5D-75>?>7     �G=564 �.�. 



АССОЦИАЦИЯ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ОБЩЕРОССИЙСКАЯ НЕГОСУДАРСТВЕННАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ – ОБЩЕРОССИЙСКОЕ МЕЖОТРАСЛЕВОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
РАБОТОДАТЕЛЕЙ «НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ВЫПОЛНЯЮЩИХ ИНЖЕНЕРНЫЕ ИЗЫСКАНИЯ, И

САМОРЕГУЛИРУЕМЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ОСНОВАННЫХ НА ЧЛЕНСТВЕ ЛИЦ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПОДГОТОВКУ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ»

4611012350-20230403-0950
(регистрационный номер выписки) 

03.04.2023
(дата формирования выписки) 

ВЫПИСКА
из единого реестра сведений о членах саморегулируемых организаций в области инженерных

изысканий и в области архитектурно-строительного проектирования и их обязательствах 

Настоящая выписка содержит сведения о юридическом лице
(индивидуальном предпринимателе), выполняющем инженерные

изыскания:

Общество с ограниченной ответственностью МНОГОПРОФИЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЗЕМЛЕМЕР»
(полное наименование юридического лица/ФИО индивидуального предпринимателя)

1134611000270
(основной государственный регистрационный номер)

1. Сведения о члене саморегулируемой организации:
1.1 Идентификационный номер налогоплательщика 4611012350

1.2
Полное наименование юридического лица
(Фамилия Имя Отчество индивидуального предпринимателя)

Общество с ограниченной ответственностью
МНОГОПРОФИЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ЗЕМЛЕМЕР»

1.3 Сокращенное наименование юридического лица ООО МПП «ЗЕМЛЕМЕР»

1.4
Адрес юридического лица
Место фактического осуществления деятельности
(для индивидуального предпринимателя)

305019, Россия, Курская область, Курск, Малых, 4

1.5
Является членом саморегулируемой организации Ассоциация саморегулируемая организация Некоммерческое

партнерство инженеров-изыскателей "ГЕОБАЛТ" (СРО-И-038-
25122012)

1.6 Регистрационный номер члена саморегулируемой организации И-038-004611012350-0075

1.7
Дата вступления в силу решения о приеме в члены
саморегулируемой организации

15.04.2013

1.8
Дата и номер решения об исключении из членов
саморегулируемой организации, основания исключения

2. Сведения о наличии у члена саморегулируемой организации права выполнять инженерные изыскания:
2.1 в отношении объектов капитального
строительства (кроме особо опасных,
технически сложных и уникальных объектов,
объектов использования атомной энергии)
(дата возникновения/изменения права)

2.2 в отношении особо опасных, технически
сложных и уникальных объектов
капитального строительства (кроме объектов
использования атомной энергии)
(дата возникновения/изменения права)

2.3 в отношении объектов использования
атомной энергии
(дата возникновения/изменения права)

Да, 15.04.2013 Да, 25.12.2019 Нет

1
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3. Компенсационный фонд возмещения вреда

3.1

Уровень ответственности члена саморегулируемой организации
по обязательствам по договору подряда на выполнение
инженерных изысканий, в соответствии с которым указанным
членом внесен взнос в компенсационный фонд возмещения
вреда

Первый уровень ответственности
(не превышает двадцать пять миллионов рублей)

3.2
Сведения о приостановлении права выполнять инженерные
изыскания объектов капитального строительства

4. Компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств

4.1

Дата, с которой член саморегулируемой организации имеет право
выполнять инженерные изыскания по договорам подряда,
заключаемым с использованием конкурентных способов
заключения договоров, в соответствии с которым указанным
членом внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения
договорных обязательств

01.07.2017

4.2

Уровень ответственности члена саморегулируемой организации
по обязательствам по договорам подряда на выполнение
инженерных изысканий, заключаемым с использованием
конкурентных способов заключения договоров, в соответствии с
которым указанным членом внесен взнос в компенсационный
фонд обеспечения договорных обязательств

Первый уровень ответственности
(не превышает двадцать пять миллионов рублей)

4.3 Дата уплаты дополнительного взноса Нет

4.4
Сведения о приостановлении права выполнять инженерные
изыскания по договорам подряда, заключаемым с
использованием конкурентных способов заключения договоров

5. Фактический совокупный размер обязательств

5.1

Фактический совокупный размер обязательств по договорам
подряда на выполнение инженерных изысканий, заключаемым с
использованием конкурентных способов заключения договоров
на дату выдачи выписки

Нет

Руководитель аппарата А.О. Кожуховский

2
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�D<?>65=<5 � 
(D5>><5=4G5<>5) 

�4F4?>7 >>>D4<=4F < 6OE>F 7>D=OE 6OD45>F>> 
 

%<EF5<4 >>>D4<=4F: �5EF=4O  

%<EF5<4 6OE>F: �4?F<=E>4O  

 

 

7 
�4764=<5  

6OD45>F>< 

�>>D4<=4FO 6OD45>F>< �5E>?NF=4O  
>F<5F>4, < X Y 

1 1 433407,99 1292058,07 262,00 

2 2 433493,37 1292043,22 262,28 

3 3 433440,32 1292004,32 261,80 

4 4 433455,36 1292092,26 262,93 

�?4=>6>-6OE>F=4O ?D<6O7>4 6OD45>F>> 6O?>?=5=4 <=EFDG<5=F4?L=> 

%>EF46<?:  ___________  �G=564 �.�. 
 



42                  

�D<?>65=<5 �  

 

 

'&��$���.: 

 

�?46=O= <=65=5D  

���  ��� «�������$» 

 

                         �D<6F>6 �.�. 

 
 

 

��& 

� �$������%&�� ������&������� &�������� ��$�/% �/$���&�� 

�� ��.��&': 

�=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O ?> >5N5>FG: 

�=>7>F>??<6=4O ��% 6 4. �. �54654<F4 �<6=5<54654<F>>7> E5?LE>65F4 

�GDE>>7> D4=>=4 �GDE>>= >5?4EF< =4 (512+70) >< 46F><>5<?L=>= 4>D>7< �-2 

«�DO<» 

 

 
 

 

�<>6<44F<>==>5 F4<?>=<D>64=<5 ?D>6545=> 7.04.20237. 74EO?>>= E >5D4F=O< 

FD4<5>64=<5< 6O=GFO< 7DG=F><. 

 

�>?<G5EF6> E>646<=   4 E>646<= 

�5M<= <5FD46   40      ?.<. 

 

 

 

 

�54GM<= <=65=5D-75>?>7      �G=564 �.�. 

 



 

 
�7<. 

 
�>?.GG 

 

7 4>>. 

 

�>4?. 

 
�4F4 

12723/23-.-��� 
�<EF 

 1 

 

 

�
=
6
. 
7

 ?
>
4
?
. 

 

�
>
4
?
. 
<
 4

4
F
4
 

 �
7
4
<
. 
<
=
6
. 
7
 

$>D<4F �4 �>?<D>64?: 

 

 
�<EF 

43            

�D<?>65=<5 �   
 

 

��& �$����� ������$��-�������'�%��% $���& 

 

 

%>EF46?5=:  27. 04.20237.             ��� ���«�������$» 7. �GDE> 

 

 

�=65=5D=>-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O ?> >5N5>FG: 
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1 2 3 
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�D>65D>>= GEF4=>6?5=>: 

 

       $45>FO 6O?>?=5=O 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< E?54GNM<E =>D<4F<6=>-F5E=<G5E><E 

4>>G<5=F>6: 

 

1 %� 14.13330.2016 «�=65=5D=O5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64. �E=>6=O5  

?>?>65=<O» �<=D57<>= $>EE<<, �>E>64 2016. 

2 %� 22.1330.2016 «�E=>64=<O 744=<= < E>>DG65=<=» 

3 %� 11-105-97 «�=65=5D=O5-75>?>7<G5E><5 <7OE>4=<O 4?O EFD><F5?LEF64» G4EFL I, 

G4EFL III. �>EEFD>= $>EE<<, �>E>64 1997. 

4 ��%& 21.301-2021 %<EF5<4 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 4?O EFD><F5?LEF64. �E=>6=O5 

FD55>64=<O > >D>D<?5=<N >FG5F=>= 4>>G<5=F4F<< ?> <=65=5D=O< <7OE>4=<O<. 

%F4=44DF<=D>D<, �>E>64 2015. 

5 %� 131.13330.2020 %FD><F5?L=4O >?<<4F>?>7<O. �>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 

23-01-99*.           
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6 %� 28.13330.2017 �4M<F4 EFD><F5?L=OE >>=EFDG>F<= >F >>DD>7<<. 

�>FG4?<7<D>64==4O D544>F<O %�<� 2.03.11-85. 

7 ��%& 21.302-2021 %<EF5<4 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 4?O EFD><F5?LEF64. 'E?>6=O5 

7D4D<G5E><5 >5>7=4G5=<O 6 4>>G<5=F4F<< ?> <=65=5D=>-75>?>7<G5E><< <7OE>4=<O<.  

8 ��%& 25100-2020 �DG=FO. �?4EE<D<>4F<O.  

9 ��%& 19912-2012 �DG=FO. �5F>4O ?>?56OE <E?OF4=<= EF4F<G5E><< < 4<=4<<G5E><< 

7>=4<D>64=<5<. %<EF5<4 ?D>5>F=>= 4>>G<5=F4F<< 4?O EFD><F5?LEF64. 

10 ��%& 20522-2012 �DG=FO. �5F>4O EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F>< D57G?LF4F>6 

<E?OF4=<=. 

11 ��%& 5180-2015 �DG=FO. �5F>4O ?45>D4F>D=>7> >?D545?5=<O D<7<G5E><E 

E4D4>F5D<EF<>.  

12 ��%& 12248-2010 �DG=FO. �5F>4O ?45>D4F>D=>7> >?D545?5=<O E4D4>F5D<EF<> 

?D>G=>EF< < 45D>D<<DG5<>EF<. 

13 ��%& 12071-2014 �DG=FO. �F5>D, G?4>>6>4, FD4=E?>DF<D>64=<5 < ED4=5=<5 >5D47F>6. 

 

 

II �5N5<O 6O?>?=5==OE D45>F E>>F65FEF6GNF F5E=<G5E>><G 7444=<N. 

 

III �D>D<?5=<5 <4F5D<4?>6 <7OE>4=<= 6O?>?=5=> =44?564M<< >5D47><. 
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?> D57G?LF4F4< 
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2 0,706 6,0 2,55 15,3 - 19,0 - - 15,3 

3 0,779 7,4/5,1 2,0 22,2/10,2 - - - - 22,2/10,2 

4 0,584 17,5/13,6 1,4 24,4/19,0 - 21,3 - - 24,4/19,0 

5 0,578 13,3 2,9 38,6 30,6 25,6 - - 25,6 
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%G7?<=>> F5<=>-5GDO=, FO65?O=, 

FG7>??4EF<G=O=, =5?D>E44>G=O= 
0,242 0,42 0,706 1,94 1,93 1,92 0,028 0,027 0,026 22 20 19 15,3 227 355 
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%G?5EL ?5EE>6<4=4O 65?F>-5GD4O F65D44O, 

E?45>?D>E44>G=4O 
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0,779 1,73 1,73 1,73 0,012 0,011 0,011 22 22 21 

22,2 
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%G?5EL F5<=>-5GD4O F65D44O =5?D>E44G=4O 
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%G7?<=>> F5<=>-5GDO= ?>?GF65D4O=, 

?57><=, =5?D>E44>G=O= 
0,178 0,17 0,578 1,99 1,99 1,98 0,039 0,037 0,035 24 23 22 25,6 296 356 
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�5N5>F: 12723/23-.-��� 

 

 

�-D. 

�>D. 

�?>F=>EFL,  

7/E<3 

'45?L=>5 

EF5??5=<5, 

��4 

'7>? 6=. FD5=<O, 

7D44GEO 

�>4 

45D. 

��4 
qs 

5 Ã= ÃII ÃI E= EII EI Ç= ÇII ÇI E 

��- - 2 3 %G7?<=>> F5<=>-5GDO=, FO65?O=, FG7>??4EF<G=O=, =5?D>E44>G=O= 

$5>><5=4G5<O5 7=4G5=<O 0,706 1,94 1,93 1,92 0,028 0,027 0,026 21,6 19,9 18,6 15,3  

�45>D4F>D=O5 >?D545?5=<O 0,706 1,94 1,93 1,92 0,028 0,027 0,026 21,6 19,9 18,6 15,3  

%� 22.13330.2016     0,025 0,025 0,017 21,4 21,4 18,6 16,2  

��- - 3 3 %G?5EL ?5EE>6<4=4O 65?F>-5GD4O F65D44O, E?45>?D>E44>G=4O 

$5>><5=4G5<O5 7=4G5=<O 0,779 1,73 1,73 1,73 0,012 0,011 0,011 21,8 21,6 21,1 22,2  

�45>D4F>D=O5 >?D545?5=<O 0,779 1,73 1,73 1,73 0,012 0,011 0,011 21,8 21,4 21,1 22,2  

%� 22.13330.2016             

��- - 4 3 %G?5EL F5<=>-5GD4O F65D44O =5?D>E44G=4O 

$5>><5=4G5<O5 7=4G5=<O 0,584 1,94 1,93 1,92 0,012 0,012 0,011 21,9 21,3 20,7 24,4  

�45>D4F>D=O5 >?D545?5=<O 0,584 1,94 1,93 1,92 0,012 0,012 0,011 21,9 21,3 20,7 47,2  

%� 22.13330.2016     0,016 0,016 0,011 28,3 28,3 24,6 24,4  

��- - 5 3 %G7?<=>> F5<=>-5GDO= ?>?GF65D4O=, ?57><=, =5?D>E44>G=O= 

$5>><5=4G5<O5 7=4G5=<O 0,578 1,99 1,99 1,98 0,039 0,037 0,035 23,9 22,8 22 25,6  

�45>D4F>D=O5 >?D545?5=<O 0,578 1,99 1,99 1,98 0,039 0,037 0,035 23,9 22,8 22 38,9  

%� 22.13330.2016     0,035 0,035 0,024 24,7 24,7 21,5 25,6  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 

9 1 1,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,250 0,340 0,200 0,140 0,36 1,91 2,66 1,53 0,739 0,90 2 2 2 2 2 5,6 2 24 0,029 2 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O= 

10 1 2,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,240 0,320 0,190 0,130 0,38 1,93 2,66 1,56 0,705 0,91 2 2 2 2 2 5,6 2 25 0,027 2 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O= 

11 1 3,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,230 0,290 0,180 0,110 0,45 1,95 2,67 1,59 0,679 0,90 2 2 2 2 2 6,2 2 25 0,025 2 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= ?57><= 

1 2 1,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,260 0,350 0,200 0,150 0,40 1,92 2,66 1,52 0,750 0,92 2 2 2 2 2 5,3 2 19 0,030 2 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O= 

2 2 2,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,260 0,330 0,190 0,140 0,50 1,95 2,66 1,55 0,716 0,97 2 2 2 2 2 5,9 2 17 0,030 2 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O= 

3 2 3,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,210 0,270 0,160 0,110 0,45 1,96 2,67 1,62 0,648 0,87 2 2 2 2 2 7,1 2 19 0,027 2 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= ?57><= 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 0,242 0,317 0,187 0,130 0,42 1,94 2,66 1,56 0,706 0,91 6,0 22 0,028 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,210 0,270 0,160 0,110 0,36 1,91 2,66 1,52 0,648 0,87 5,3 17 0,025 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,260 0,350 0,200 0,150 0,50 1,96 2,67 1,62 0,750 0,97 7,1 25 0,030 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,019 0,031 0,015 0,02 0,01 0,04 0,038 0,03 0,6 3 0,002 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,08 0,097 0,081 0,01 0,002 0,024 0,054 0,036 0,108 0,162 0,07 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,85) 1,005 1,092 1,034 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,95) 1,008 1,17 1,061 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,85) 1,93 20 0,027 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,95) 1,92 19 0,026 

Таблица М.1
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 

12 1 4,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,160 0,230 0,260 0,190 0,070 -0,43 0,57 1,75 1,86 2,66 1,51 0,762 0,56 2 2 2 2 0,008 0,014 0,017 0,133 9,1 5,9 2 22 2 0,011 2 %G?5EL F6. ?D>E44. 

4 2 4,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,150 0,230 0,250 0,180 0,070 -0,43 0,71 1,70 1,82 2,66 1,48 0,797 0,50 2 2 2 2 0,009 0,015 0,019 0,113 5,6 4,2 2 21 2 0,012 2 %G?5EL F6. ?D>E44. 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 0,155 0,230 0,255 0,185 0,070 -0,43 0,64 1,73 1,84 2,66 1,50 0,779 0,53 

�
D

>
E4

4
>4

 >
F 

E>
5

EF
6

5
=

=
>

7>
 6

5
E4

: 
=

5
F

 0,009 0,015 0,018 0,123 7,4 5,1 22 0,012 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,150 0,230 0,250 0,180 0,070 -0,43 0,57 1,70 1,82 2,66 1,48 0,762 0,50 0,008 0,014 0,017 0,113 5,6 4,2 21 0,011 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,160 0,230 0,260 0,190 0,070 -0,43 0,71 1,75 1,86 2,66 1,51 0,797 0,56 0,009 0,015 0,019 0,133 9,1 5,9 22 0,012 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,85) 1,00 1,021 1,021 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,95) 1,00 1,035 1,035 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,85) 1,73 22 0,011 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,95) 1,73 21 0,011 

Таблица М.1
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 

13 1 5,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,160 0,220 0,250 0,180 0,070 -0,29 0,57 1,94 2,04 2,66 1,67 0,593 0,72 2 2 2 2 0,002 0,004 0,006 2 16,7 12,5 2 23 2 0,013 2 %G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O 

14 1 6,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,160 0,210 0,230 0,170 0,060 -0,17 0,67 1,96 2,04 2,66 1,69 0,574 0,74 2 2 2 2 0,002 0,004 0,005 2 16,7 12,5 2 22 2 0,010 2 %G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O 

5 2 5,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,150 0,220 0,240 0,170 0,070 -0,29 0,71 1,92 2,04 2,66 1,67 0,593 0,67 2 2 2 2 0,004 0,006 0,008 2 16,7 12,5 2 21 2 0,014 2 %G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O 

6 2 6,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,150 0,220 0,240 0,180 0,060 -0,50 0,67 1,94 2,06 2,66 1,69 0,574 0,70 2 2 2 2 0,002 0,003 0,005 2 20,0 16,7 2 22 2 0,013 2 %G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 0,155 0,218 0,240 0,175 0,065 -0,31 0,66 1,94 2,05 2,66 1,68 0,584 0,71 

�
D

>
E4

4
>4

 >
F 

E>
5

EF
6

5
=

=
>

7>
 6

5
E4

: 
=

5
F

 0,003 0,004 0,006 17,5 13,6 22 0,012 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 12 12 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,150 0,210 0,230 0,170 0,060 -0,50 0,57 1,92 2,04 2,66 1,67 0,574 0,67 0,002 0,003 0,005 16,7 12,5 21 0,010 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,160 0,220 0,250 0,180 0,070 -0,17 0,71 1,96 2,06 2,66 1,69 0,593 0,74 0,004 0,006 0,008 20,0 16,7 23 0,014 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,006 0,005 0,008 0,006 0,02 0,01 0,00 0,01 0,010 0,03 0,000 0,000 0,000 1,7 2,1 1 0,000 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,037 0,023 0,034 0,033 0,008 0,005 0,00 0,007 0,017 0,042 0,00 0,00 0,00 0,094 0,155 0,028 0,00 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,85) 1,005 1,016 1,016 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,95) 1,01 1,024 1,024 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,85) 1,93 21 0,012 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,95) 1,92 21 0,011 

Таблица М.1
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 

15 1 7,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,180 0,260 0,170 0,090 0,11 1,98 2,67 1,68 0,589 0,82 2 2 2 2 2 12,5 2 22 0,040 2 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><= 

16 1 8,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,190 0,270 0,170 0,100 0,20 1,99 2,67 1,67 0,599 0,85 2 2 2 2 2 9,1 2 23 0,043 2 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><= 

17 1 9,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,190 0,280 0,170 0,110 0,18 1,98 2,67 1,66 0,608 0,83 2 2 2 2 2 11,1 2 21 0,045 2 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><= 

64 2 7,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,170 0,250 0,160 0,090 0,11 2,00 2,67 1,71 0,561 0,81 2 2 2 2 2 12,5 2 24 0,033 2 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><= 

7 2 8,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,170 0,250 0,150 0,100 0,20 2,01 2,67 1,72 0,552 0,82 2 2 2 2 2 20,0 2 24 0,035 2 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><= 

8 2 10,0 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 0,170 0,250 0,150 0,100 0,20 2,00 2,67 1,71 0,561 0,81 2 2 2 2 2 14,3 2 28 0,038 2 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><= 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 0,178 0,260 0,162 0,098 0,17 1,99 2,67 1,69 0,578 0,82 13,3 24 0,039 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,170 0,250 0,150 0,090 0,11 1,98 2,67 1,66 0,552 0,81 9,1 21 0,033 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,190 0,280 0,170 0,110 0,20 2,01 2,67 1,72 0,608 0,85 20,0 28 0,045 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,010 0,013 0,010 0,01 0,00 0,02 0,023 0,02 3,7 2 0,005 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,055 0,049 0,061 0,006 0,00 0,015 0,04 0,018 0,282 0,093 0,118 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,85) 1,003 Ek = 8,0 1,053 1,059 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,95) 1,005 1,095 1,107 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,85) 1,99 23 0,037 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,95) 1,98 22 0,035 

Таблица М.1
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 1,0 <, =><5D ?D>5O 3 9
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,250 0,340 0,200 0,140 0,36 1,91 2,66 1,53 0,739 0,90 

?>E?5 >?OF4 0,210 2 2 2 0,1 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,739

0,025 0,100 0,004 0,732 0,278 6,3 3,8

0,05 0,200 0,008 0,725 0,278 6,3 3,8

0,10 0,425 0,017 0,709 0,313 5,6 3,4

0,15 0,675 0,027 0,692 0,348 5,0 3,0

0,20 0,875 0,035 0,678 0,311 6,2 3,7

0,25 1,050 0,042 0,666 0,243 7,1 4,3

0,30 1,200 0,048 0,656 0,209 8,3 5,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,311 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 5,6 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 3,4 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 2,0 <, =><5D ?D>5O 3 10
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,240 0,320 0,190 0,130 0,38 1,93 2,66 1,56 0,705 0,91 

?>E?5 >?OF4 0,190 2 2 2 - 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,705

0,025 0,125 0,005 0,696 0,341 5,0 3,0

0,05 0,250 0,010 0,688 0,341 5,0 3,0

0,10 0,500 0,020 0,671 0,341 5,0 3,0

0,15 0,750 0,030 0,654 0,341 5,0 3,0

0,20 0,950 0,038 0,640 0,304 6,3 3,8

0,25 1,125 0,045 0,628 0,239 7,1 4,3

0,30 1,275 0,051 0,618 0,205 8,3 5,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,304 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 5,6 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 3,4 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 3,0 <, =><5D ?D>5O 3 11
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,230 0,290 0,180 0,110 0,45 1,95 2,67 1,59 0,679 0,90 

?>E?5 >?OF4 0,190 2 2 2 0,1 2,67 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,679

0,025 0,175 0,007 0,667 0,470 3,6 2,2

0,05 0,375 0,015 0,654 0,537 3,1 1,9

0,10 0,650 0,026 0,635 0,369 4,5 2,7

0,15 0,875 0,035 0,620 0,302 5,6 3,4

0,20 1,050 0,042 0,608 0,271 7,1 4,3

0,25 1,225 0,049 0,597 0,235 7,1 4,3

0,30 1,375 0,055 0,587 0,201 8,3 5,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,271 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 6,2 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 3,7 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 

�
F=

>
E

<
F

5
?

L
=

4
O

 4
5

D
>

D
<

4
F

<
O

, 
4

.5
.

�5DF<>4?L=>5 446?5=<5, ��4
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55 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 4,0 <, =><5D ?D>5O 3 12
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G?5EL F65D44O E?45>?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,160 0,260 0,190 0,070 -0,43 1,75 2,66 1,51 0,762 0,56 

?>E?5 >?OF4 0,230 2 2 2 0,6 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�>MDD<F<5=F E6<-
<45<>EF<, m0, ��4-1 

�F=. 
?D>E44>4, 

·sl, 4.5. 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eeod, ��4 

=574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. 

0,00 0,762 0,762

0,05 0,150 0,250 0,006 0,010 0,751 0,744 0,211 0,352 0,004 8,3 5,0

0,10 0,350 0,550 0,014 0,022 0,737 0,723 0,282 0,423 0,008 6,3 4,2

0,15 0,500 0,775 0,020 0,031 0,727 0,707 0,211 0,317 0,011 8,3 5,6

0,20 0,625 0,975 0,025 0,039 0,718 0,693 0,194 0,299 0,014 10,0 6,3

0,25 0,725 1,125 0,029 0,045 0,711 0,683 0,141 0,211 0,016 12,5 8,3

0,30 0,825 1,250 0,033 0,050 0,704 0,674 0,141 0,176 0,017 12,5 10,0

4>?>?=<F5?L=>5 E64F<5 7DG=F4 6 D57G?LF4F5 74<4G<64=<O 

0,30 1,100 0,044 0,684 0,017

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 9,1 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 6,4 ��4 

�>4G?L 45D>D<4F<< 6 GE?>6<OE 6>4>=4EOM5=<O 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 5,9 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 4,1 ��4 

�F=. ?D>E44>G=>EFL (?D< p = 0,3) ·sl = 0,017 4.5.

�4G4?L=>5 ?D>E44>G=>5 446?5=<5 psl = 0,133 ��4

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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56 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 5,0 <, =><5D ?D>5O 3 13
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,160 0,250 0,180 0,070 -0,29 1,94 2,66 1,67 0,593 0,72 

?>E?5 >?OF4 0,220 2 2 2 0,6 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�>MDD<F<5=F E6<-
<45<>EF<, m0, ��4-1 

�F=. 
?D>E44>4, 

·sl, 4.5. 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eeod, ��4 

=574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. 

0,00 0,593 0,593

0,05 0,100 0,125 0,004 0,005 0,587 0,585 0,127 0,159 0,001 12,5 10,0

0,10 0,200 0,250 0,008 0,010 0,580 0,577 0,127 0,159 0,002 12,5 10,0

0,15 0,275 0,350 0,011 0,014 0,575 0,571 0,096 0,127 0,003 16,7 12,5

0,20 0,350 0,450 0,014 0,018 0,571 0,564 0,095 0,127 0,004 16,7 12,5

0,25 0,425 0,550 0,017 0,022 0,566 0,558 0,096 0,127 0,005 16,7 12,5

0,30 0,500 0,650 0,020 0,026 0,561 0,552 0,096 0,127 0,006 16,7 12,5

4>?>?=<F5?L=>5 E64F<5 7DG=F4 6 D57G?LF4F5 74<4G<64=<O 

0,30 0,600 0,024 0,555 0,006

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 16,7 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 11,7 ��4 

�>4G?L 45D>D<4F<< 6 GE?>6<OE 6>4>=4EOM5=<O 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 12,5 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 8,8 ��4 

�F=. ?D>E44>G=>EFL (?D< p = 0,3) ·sl = 0,006 4.5.

�4G4?L=>5 ?D>E44>G=>5 446?5=<5 psl = ��4

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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57 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 6,0 <, =><5D ?D>5O 3 14
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,160 0,230 0,170 0,060 -0,17 1,96 2,66 1,69 0,574 0,74 

?>E?5 >?OF4 0,210 2 2 2 0,7 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�>MDD<F<5=F E6<-
<45<>EF<, m0, ��4-1 

�F=. 
?D>E44>4, 

·sl, 4.5. 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eeod, ��4 

=574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. 

0,00 0,574 0,574

0,05 0,075 0,125 0,003 0,005 0,569 0,566 0,094 0,157 0,002 16,7 10,0

0,10 0,150 0,200 0,006 0,008 0,565 0,561 0,094 0,094 0,002 16,7 16,7

0,15 0,225 0,300 0,009 0,012 0,560 0,555 0,094 0,126 0,003 16,7 12,5

0,20 0,300 0,400 0,012 0,016 0,555 0,549 0,094 0,126 0,004 16,7 12,5

0,25 0,350 0,475 0,014 0,019 0,552 0,544 0,063 0,094 0,005 25,0 16,7

0,30 0,400 0,525 0,016 0,021 0,549 0,541 0,063 0,063 0,005 25,0 25,0

4>?>?=<F5?L=>5 E64F<5 7DG=F4 6 D57G?LF4F5 74<4G<64=<O 

0,30 0,475 0,019 0,544 0,005

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 16,7 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 11,7 ��4 

�>4G?L 45D>D<4F<< 6 GE?>6<OE 6>4>=4EOM5=<O 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 12,5 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 8,8 ��4 

�F=. ?D>E44>G=>EFL (?D< p = 0,3) ·sl = 0,005 4.5.

�4G4?L=>5 ?D>E44>G=>5 446?5=<5 psl = ��4

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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58 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 7,0 <, =><5D ?D>5O 3 15
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,180 0,260 0,170 0,090 0,11 1,98 2,67 1,68 0,589 0,82 

?>E?5 >?OF4 0,160 2 2 2 - 2,67 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,589

0,025 0,100 0,004 0,583 0,254 6,3 3,8

0,05 0,200 0,008 0,576 0,254 6,3 3,8

0,10 0,350 0,014 0,567 0,191 8,3 5,0

0,15 0,450 0,018 0,560 0,127 12,5 7,5

0,20 0,550 0,022 0,554 0,127 12,5 7,5

0,25 0,625 0,025 0,549 0,095 16,7 10,0

0,30 0,675 0,027 0,546 0,064 25,0 15,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,127 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 12,5 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 7,5 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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59 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 8,0 <, =><5D ?D>5O 3 16
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,190 0,270 0,170 0,100 0,20 1,99 2,67 1,67 0,599 0,85 

?>E?5 >?OF4 0,170 2 2 2 - 2,67 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,599

0,025 0,125 0,005 0,591 0,320 5,0 3,0

0,05 0,225 0,009 0,585 0,256 6,3 3,8

0,10 0,375 0,015 0,575 0,192 8,3 5,0

0,15 0,525 0,021 0,565 0,192 8,3 5,0

0,20 0,650 0,026 0,557 0,176 10,0 6,0

0,25 0,750 0,030 0,551 0,128 12,5 7,5

0,30 0,825 0,033 0,546 0,096 16,7 10,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,176 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 9,1 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 5,5 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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60 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 9,0 <, =><5D ?D>5O 3 17
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,190 0,280 0,170 0,110 0,18 1,98 2,67 1,66 0,608 0,83 

?>E?5 >?OF4 0,170 2 2 2 - 2,67 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,608

0,025 0,100 0,004 0,602 0,257 6,3 3,8

0,05 0,200 0,008 0,595 0,257 6,3 3,8

0,10 0,375 0,015 0,584 0,225 7,1 4,3

0,15 0,500 0,020 0,576 0,161 10,0 6,0

0,20 0,600 0,024 0,569 0,145 12,5 7,5

0,25 0,675 0,027 0,565 0,096 16,7 10,0

0,30 0,725 0,029 0,561 0,064 25,0 15,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,145 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 11,1 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 6,7 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 

�
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61 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 1,0 <, =><5D ?D>5O 3 1
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,260 0,350 0,200 0,150 0,40 1,92 2,66 1,52 0,750 0,92 

?>E?5 >?OF4 0,210 2 2 2 0,1 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,750

0,025 0,250 0,010 0,733 0,700 2,5 1,5

0,05 0,500 0,020 0,715 0,700 2,5 1,5

0,10 0,800 0,032 0,694 0,420 4,2 2,5

0,15 1,050 0,042 0,677 0,350 5,0 3,0

0,20 1,275 0,051 0,661 0,330 5,6 3,4

0,25 1,475 0,059 0,647 0,280 6,2 3,7

0,30 1,600 0,064 0,638 0,175 10,0 6,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,330 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 5,3 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 3,2 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 

�
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62 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 2,0 <, =><5D ?D>5O 3 2
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,260 0,330 0,190 0,140 0,50 1,95 2,66 1,55 0,716 0,97 

?>E?5 >?OF4 0,200 2 2 2 0,1 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,716

0,025 0,250 0,010 0,699 0,686 2,5 1,5

0,05 0,475 0,019 0,683 0,618 2,8 1,7

0,10 0,750 0,030 0,665 0,378 4,5 2,7

0,15 1,000 0,040 0,647 0,343 5,0 3,0

0,20 1,175 0,047 0,635 0,291 7,1 4,3

0,25 1,300 0,052 0,627 0,172 10,0 6,0

0,30 1,425 0,057 0,618 0,172 10,0 6,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,291 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 5,9 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 3,5 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 

�
F=

>
E

<
F

5
?

L
=

4
O

 4
5

D
>

D
<

4
F

<
O

, 
4

.5
.

�5DF<>4?L=>5 446?5=<5, ��4
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63 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 3,0 <, =><5D ?D>5O 3 3
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,210 0,270 0,160 0,110 0,45 1,96 2,67 1,62 0,648 0,87 

?>E?5 >?OF4 0,170 2 2 2 0,1 2,67 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,648

0,025 0,125 0,005 0,640 0,330 5,0 3,0

0,05 0,250 0,010 0,632 0,330 5,0 3,0

0,10 0,450 0,018 0,618 0,264 6,3 3,8

0,15 0,625 0,025 0,607 0,231 7,1 4,3

0,20 0,800 0,032 0,595 0,232 7,1 4,3

0,25 0,975 0,039 0,584 0,231 7,1 4,3

0,30 1,100 0,044 0,575 0,165 10,0 6,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,232 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 7,1 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 4,3 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 

�
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64 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 4,0 <, =><5D ?D>5O 3 4
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G?5EL F65D44O E?45>?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,150 0,250 0,180 0,070 -0,43 1,70 2,66 1,48 0,797 0,50 

?>E?5 >?OF4 0,230 2 2 2 0,7 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�>MDD<F<5=F E6<-
<45<>EF<, m0, ��4-1 

�F=. 
?D>E44>4, 

·sl, 4.5. 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eeod, ��4 

=574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. 

0,00 0,797 0,797

0,05 0,225 0,325 0,009 0,013 0,781 0,774 0,323 0,467 0,004 5,6 3,8

0,10 0,475 0,700 0,019 0,028 0,763 0,747 0,359 0,539 0,009 5,0 3,3

0,15 0,700 1,025 0,028 0,041 0,747 0,723 0,323 0,467 0,013 5,6 3,8

0,20 0,925 1,300 0,037 0,052 0,731 0,704 0,321 0,428 0,015 5,6 4,5

0,25 1,100 1,525 0,044 0,061 0,718 0,687 0,252 0,323 0,017 7,1 5,6

0,30 1,250 1,725 0,050 0,069 0,707 0,673 0,216 0,288 0,019 8,3 6,2

4>?>?=<F5?L=>5 E64F<5 7DG=F4 6 D57G?LF4F5 74<4G<64=<O 

0,30 1,550 0,062 0,686 0,019

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 5,6 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 3,9 ��4 

�>4G?L 45D>D<4F<< 6 GE?>6<OE 6>4>=4EOM5=<O 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 4,2 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 2,9 ��4 

�F=. ?D>E44>G=>EFL (?D< p = 0,3) ·sl = 0,019 4.5.

�4G4?L=>5 ?D>E44>G=>5 446?5=<5 psl = 0,113 ��4

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 

�
F
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�5DF<>4?L=>5 446?5=<5, ��4
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65 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 5,0 <, =><5D ?D>5O 3 5
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,150 0,240 0,170 0,070 -0,29 1,92 2,66 1,67 0,593 0,67 

?>E?5 >?OF4 0,220 2 2 2 0,7 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�>MDD<F<5=F E6<-
<45<>EF<, m0, ��4-1 

�F=. 
?D>E44>4, 

·sl, 4.5. 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eeod, ��4 

=574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. 

0,00 0,593 0,593

0,05 0,075 0,125 0,003 0,005 0,588 0,585 0,096 0,159 0,002 16,7 10,0

0,10 0,150 0,250 0,006 0,010 0,583 0,577 0,096 0,159 0,004 16,7 10,0

0,15 0,225 0,350 0,009 0,014 0,579 0,571 0,096 0,127 0,005 16,7 12,5

0,20 0,300 0,450 0,012 0,018 0,574 0,564 0,095 0,127 0,006 16,7 12,5

0,25 0,375 0,550 0,015 0,022 0,569 0,558 0,096 0,127 0,007 16,7 12,5

0,30 0,450 0,650 0,018 0,026 0,564 0,552 0,096 0,127 0,008 16,7 12,5

4>?>?=<F5?L=>5 E64F<5 7DG=F4 6 D57G?LF4F5 74<4G<64=<O 

0,30 0,500 0,020 0,561 0,008

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 16,7 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 11,7 ��4 

�>4G?L 45D>D<4F<< 6 GE?>6<OE 6>4>=4EOM5=<O 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 12,5 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 8,8 ��4 

�F=. ?D>E44>G=>EFL (?D< p = 0,3) ·sl = 0,008 4.5.

�4G4?L=>5 ?D>E44>G=>5 446?5=<5 psl = ��4

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 6,0 <, =><5D ?D>5O 3 6
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,150 0,240 0,180 0,060 -0,50 1,94 2,66 1,69 0,574 0,70 

?>E?5 >?OF4 0,220 2 2 2 0,7 2,66 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�>MDD<F<5=F E6<-
<45<>EF<, m0, ��4-1 

�F=. 
?D>E44>4, 

·sl, 4.5. 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eeod, ��4 

=574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. =574<. 74<>G. 

0,00 0,574 0,574

0,05 0,050 0,075 0,002 0,003 0,571 0,569 0,063 0,094 0,001 25,0 16,7

0,10 0,100 0,150 0,004 0,006 0,568 0,565 0,063 0,094 0,002 25,0 16,7

0,15 0,175 0,225 0,007 0,009 0,563 0,560 0,094 0,094 0,002 16,7 16,7

0,20 0,225 0,300 0,009 0,012 0,560 0,555 0,079 0,094 0,003 25,0 16,7

0,25 0,275 0,375 0,011 0,015 0,557 0,550 0,063 0,094 0,004 25,0 16,7

0,30 0,325 0,450 0,013 0,018 0,554 0,546 0,063 0,094 0,005 25,0 16,7

4>?>?=<F5?L=>5 E64F<5 7DG=F4 6 D57G?LF4F5 74<4G<64=<O 

0,30 0,350 0,014 0,552 0,005

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 20,0 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 14,0 ��4 

�>4G?L 45D>D<4F<< 6 GE?>6<OE 6>4>=4EOM5=<O 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 16,7 ��4 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< *Ek = 11,7 ��4 

�F=. ?D>E44>G=>EFL (?D< p = 0,3) ·sl = 0,005 4.5.

�4G4?L=>5 ?D>E44>G=>5 446?5=<5 psl = ��4

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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67 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 7,0 <, =><5D ?D>5O 3 64
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,170 0,250 0,160 0,090 0,11 2,00 2,67 1,71 0,561 0,81 

?>E?5 >?OF4 0,150 2 2 2 - 2,67 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,561

0,025 0,075 0,003 0,556 0,187 8,3 5,0

0,05 0,175 0,007 0,550 0,250 6,3 3,8

0,10 0,300 0,012 0,542 0,156 10,0 6,0

0,15 0,400 0,016 0,536 0,125 12,5 7,5

0,20 0,500 0,020 0,530 0,125 12,5 7,5

0,25 0,575 0,023 0,525 0,094 16,7 10,0

0,30 0,650 0,026 0,520 0,094 16,7 10,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,125 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 12,5 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 7,5 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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68 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 8,0 <, =><5D ?D>5O 3 7
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,170 0,250 0,150 0,100 0,20 2,01 2,67 1,72 0,552 0,82 

?>E?5 >?OF4 0,150 2 2 2 - 2,67 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,552

0,025 0,075 0,003 0,547 0,186 8,3 5,0

0,05 0,125 0,005 0,544 0,124 12,5 7,5

0,10 0,225 0,009 0,538 0,124 12,5 7,5

0,15 0,300 0,012 0,533 0,093 16,7 10,0

0,20 0,350 0,014 0,530 0,078 25,0 15,0

0,25 0,400 0,016 0,527 0,062 25,0 15,0

0,30 0,425 0,017 0,526 0,031 50,0 30,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,078 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 20,0 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 12,0 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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69 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >><?D5EE<>==>7> E64F<O 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 10,0 <, =><5D ?D>5O 3 8
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

>5D475F =5=4DGL5==>7> E?>65=<O, 4<4<5FD 3 87,5 <<, 6OE>F4 3 25,0 <<
EFDG>FGD4 7DG=F4, D47<5DO >5D47F4 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

>5D475F 
W WL WP Ip 

IL 
Ã ÃS Ãd 

e 
Sr Iom 

4.5. 7/E<3 4.5. 

4> >?OF4 0,170 0,250 0,150 0,100 0,20 2,00 2,67 1,71 0,561 0,81 

?>E?5 >?OF4 0,150 2 2 2 - 2,67 - 2 2 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

p, 

��4

�5D>D<4F<O 
>5D47F4 �h, <<

�F=>E<F5?L=>5 
E64F<5 · = �h/h

�>MDD<F<5=F 
?>D<EF>EF<, e 

�-F E6<<45<>EF<,  
m0, ��4-1 

�4><5FD<G5E><= 
<>4G?L, Eoed, ��4 

�><?D5EE<>==O= 
<>4G?L, Ek*, ��4 

0,00 0,561

0,025 0,125 0,005 0,553 0,312 5,0 3,0

0,05 0,225 0,009 0,547 0,250 6,3 3,8

0,10 0,350 0,014 0,539 0,156 10,0 6,0

0,15 0,450 0,018 0,533 0,125 12,5 7,5

0,20 0,525 0,021 0,528 0,109 16,7 10,0

0,25 0,600 0,024 0,524 0,094 16,7 10,0

0,30 0,650 0,026 0,520 0,062 25,0 15,0

*?D< ³ = 0,60 3 ?>?D46>4, GG<FO64NM4O >FEGFEF6<5 5>>>6>7> D4EL<D5=<O 6 >><?D5EE<>==>< ?D<5>D5

�>4G?L 45D>D<4F<< ?D< 5EF5EF65==>= 6?46=>EF< 

(6 <=F5D64?5 =47DG7>> >F 0,1 4> 0,2 ��4) 

�>MDD<F<5=F E6<<45<>EF< m0 = 0,109 ��4-1 

�4><5FD<G5E><= <>4G?L 45D>D<4F<< Eoed = 14,3 ��4 

%?D46>G=O5 7=4G5=<O: 

�><?D5EE<>==O= <>4G?L 45D>D<4F<< Ek = 8,6 ��4 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO >?D545?5=<O E>?D>F<6?5=<O 7DG=F4 ED57G 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 1,0 <, =><5D ?D>5O 3 9
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,250 0,340 0,200 0,140 0,36 1,91 2,66 1,53 0,739 0,90 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,076 0,250 - 

0,20 0,114  0,445  24  0,029 

0,30 0,166 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 2,0 <, =><5D ?D>5O 3 10
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,240 0,320 0,190 0,130 0,38 1,93 2,66 1,56 0,705 0,91 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,074 0,240 - 

0,20 0,116  0,466  25  0,027 

0,30 0,166 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 

%
>

?
D

>
F
<
6

?
5

=
<
5

 E
D

5
7

G
, 
�

�
4

�>D<4?L=>5 =4?DO65=<5, ��4

0,00 0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30

0,05

0,10

0,15

0,20

0,25

0,30



�7<. �<EF 7 4>>G<. �>4?<EL �4F4 

�<EF 

3 
12723/23-.-��� 

�
7
4
<
. 
<
=
6
. 
7
 

�
>
4
?
<
EL

 <
 4

4
F
4
 

�
=
6
. 
7

 ?
>
4
?
. 

72 

�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 3,0 <, =><5D ?D>5O 3 11
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,230 0,290 0,180 0,110 0,45 1,95 2,67 1,59 0,679 0,90 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,072 0,230 - 

0,20 0,116  0,466  25  0,025 

0,30 0,164 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 4,0 <, =><5D ?D>5O 3 12
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G?5EL F65D44O E?45>?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,160 0,260 0,190 0,070 -0,43 1,75 2,66 1,51 0,762 0,56 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,052 0,160 - 

0,20 0,094  0,404  22  0,011 

0,30 0,134 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: 6>4>=4EOM5==>5 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 5,0 <, =><5D ?D>5O 3 13
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,160 0,250 0,180 0,070 -0,29 1,94 2,66 1,67 0,593 0,72 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,054 0,160 - 

0,20 0,098  0,424  23  0,013 

0,30 0,138 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: 6>4>=4EOM5==>5 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 6,0 <, =><5D ?D>5O 3 14
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,160 0,230 0,170 0,060 -0,17 1,96 2,66 1,69 0,574 0,74 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,050 0,160 - 

0,20 0,090  0,404  22  0,010 

0,30 0,130 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: 6>4>=4EOM5==>5 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 7,0 <, =><5D ?D>5O 3 15
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,180 0,260 0,170 0,090 0,11 1,98 2,67 1,68 0,589 0,82 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,082 0,180 - 

0,20 0,120  0,404  22  0,040 

0,30 0,164 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 8,0 <, =><5D ?D>5O 3 16
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,190 0,270 0,170 0,100 0,20 1,99 2,67 1,67 0,599 0,85 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,086 0,190 - 

0,20 0,130  0,424  23  0,043 

0,30 0,172 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 1, 7?G5<=4 3 9,0 <, =><5D ?D>5O 3 17
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,190 0,280 0,170 0,110 0,18 1,98 2,67 1,66 0,608 0,83 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,084 0,190 - 

0,20 0,124  0,384  21  0,045 

0,30 0,162 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 1,0 <, =><5D ?D>5O 3 1
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,260 0,350 0,200 0,150 0,40 1,92 2,66 1,52 0,750 0,92 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,065 0,260 - 

0,20 0,100  0,344  19  0,030 

0,30 0,135 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 2,0 <, =><5D ?D>5O 3 2
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,260 0,330 0,190 0,140 0,50 1,95 2,66 1,55 0,716 0,97 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,060 0,260 - 

0,20 0,090  0,306  17  0,030 

0,30 0,120 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 3,0 <, =><5D ?D>5O 3 3
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,210 0,270 0,160 0,110 0,45 1,96 2,67 1,62 0,648 0,87 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,060 0,210 - 

0,20 0,100  0,344  19  0,027 

0,30 0,130 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 4,0 <, =><5D ?D>5O 3 4
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G?5EL F65D44O E?45>?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,150 0,250 0,180 0,070 -0,43 1,70 2,66 1,48 0,797 0,50 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,050 0,150 - 

0,20 0,092  0,384  21  0,012 

0,30 0,128 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: 6>4>=4EOM5==>5 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 5,0 <, =><5D ?D>5O 3 5
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,150 0,240 0,170 0,070 -0,29 1,92 2,66 1,67 0,593 0,67 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,052 0,150 - 

0,20 0,094  0,384  21  0,014 

0,30 0,130 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: 6>4>=4EOM5==>5 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 6,0 <, =><5D ?D>5O 3 6
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,150 0,240 0,180 0,060 -0,50 1,94 2,66 1,69 0,574 0,70 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,052 0,150 - 

0,20 0,096  0,404  22  0,013 

0,30 0,132 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: 6>4>=4EOM5==>5 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 7,0 <, =><5D ?D>5O 3 64
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,170 0,250 0,160 0,090 0,11 2,00 2,67 1,71 0,561 0,81 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,080 0,170 - 

0,20 0,120  0,445  24  0,033 

0,30 0,170 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 8,0 <, =><5D ?D>5O 3 7
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,170 0,250 0,150 0,100 0,20 2,01 2,67 1,72 0,552 0,82 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,082 0,170 - 

0,20 0,122  0,445  24  0,035 

0,30 0,172 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 � 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

<E?OF4=<O 7DG=F4 <5F>4>< >4=>??>E>>EF=>7> ED574 

�OD45>F>4 3 2, 7?G5<=4 3 10,0 <, =><5D ?D>5O 3 8
��-, =><5D 6OD45>F><, 7?G5<=4 >F5>D4 >5D47F4, =><5D ?D>5O 

%G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

F<?, 6<4, D47=>6<4=>EFL 7DG=F4 

$<7<G5E><5 E4D4>F5D<EF<>< 7DG=F4 

W WL WP Ip 
IL 

Ã ÃS Ãd 
e 

Sr Iom CaCO3 

% 4.5. 7/E<3 4.5. 

0,170 0,250 0,150 0,100 0,20 2,00 2,67 1,71 0,561 0,81 

$57G?LF4FO <E?OF4=<= 

�>D<4?L=>5 
=4?DO65=<5 ?D< 

ED575 Ã, ��4 

%>?D>F<6?5=<5 
ED57G Ç, ��4 

�?46=>EFL 4> 
>?OF4 W, 4.5. 

�?46=>EFL ?>E?5 
>?OF4 W, 4.5. 

�>MDD<F<5=F  
6=. FD5=<O, tg × 

'7>? 6=GFD5==57> 
FD5=<O ×, 7D44. 

'45?L=>5 
EF5??5=<5 

C, ��4 

0,10 0,090 0,170 - 

0,20 0,143  0,532  28  0,038 

0,30 0,195 

�D4D<> 746<E<<>EF< E>?D>F<6?5=<O 

ED57G >F =>D<4?L=>7> =4?DO65=<O 

�5F>4<>4: ��%& 12248-2010 

%FDG>FGD4 7DG=F4: =5=4DGL5==4O 

�<4<5FD >5D47F4, <<: 71,4 

�OE>F4 >5D47F4, <<: 35,0

�?>M44L ED574, E<2: 40,0

%>EF>O=<5 >5D47F4: ?D<D>4=>= 6?46=>EF< 

%E5<4 <E?OF4=<=: >>=E>?<4<D>64==>5 (��) 

%>EF46<?: ___________ %<4>D>64 �.�. 

%
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7

G
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�

�
4

�>D<4?L=>5 =4?DO65=<5, ��4
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�?G5<=4 
(<=F5D64?) 
>F5>D4, < 

(>F34>) 

�D4=G?><5FD<G5E><= E>EF46, % 
$47<5D G4EF<F, << 
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=
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'7>? 
>F>>E4 

�4<<5=>64=<5 7DG=F4 

�
>

?
5

5
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0
 

1
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3
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5
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2
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0
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=
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Ç
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³
W

, 
7D

4
4

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 27 28 29 30 

1 1 9 1,0 0,250 0,340 0,200 0,140 0,36 1,91 1,53 2,66 0,90 0,739 42,48 3,4 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

2 1 10 2,0 0,240 0,320 0,190 0,130 0,38 1,93 1,56 2,66 0,91 0,705 41,35 3,4 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

3 1 11 3,0 0,230 0,290 0,180 0,110 0,45 1,95 1,59 2,67 0,90 0,679 40,45 3,7 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= ?57><=

4 1 12 4,0 0,160 0,260 0,190 0,070 -0,43 1,75 1,51 2,66 0,56 0,762 43,23 6,4 %G?5EL F65D44O E?45>?D>E44>G=4O

5 1 13 5,0 0,160 0,250 0,180 0,070 -0,29 1,94 1,67 2,66 0,72 0,593 37,22 11,7 %G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

6 1 14 6,0 0,160 0,230 0,170 0,060 -0,17 1,96 1,69 2,66 0,74 0,574 36,47 11,7 %G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

7 1 15 7,0 0,180 0,260 0,170 0,090 0,11 1,98 1,68 2,67 0,82 0,589 37,08 7,5 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

8 1 16 8,0 0,190 0,270 0,170 0,100 0,20 1,99 1,67 2,67 0,85 0,599 37,45 5,5 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

9 1 17 9,0 0,190 0,280 0,170 0,110 0,18 1,98 1,66 2,67 0,83 0,608 37,83 6,7 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

10 2 1 1,0 0,260 0,350 0,200 0,150 0,40 1,92 1,52 2,66 0,92 0,750 42,86 3,2 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

11 2 2 2,0 0,260 0,330 0,190 0,140 0,50 1,95 1,55 2,66 0,97 0,716 41,73 3,5 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= FO65?O=

12 2 3 3,0 0,210 0,270 0,160 0,110 0,45 1,96 1,62 2,67 0,87 0,648 39,33 4,3 %G7?<=>> FG7>??4EF<G=O= ?57><=

13 2 4 4,0 0,150 0,250 0,180 0,070 -0,43 1,70 1,48 2,66 0,50 0,797 44,36 3,9 %G?5EL F65D44O E?45>?D>E44>G=4O

14 2 5 5,0 0,150 0,240 0,170 0,070 -0,29 1,92 1,67 2,66 0,67 0,593 37,22 11,7 %G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

15 2 6 6,0 0,150 0,240 0,180 0,060 -0,50 1,94 1,69 2,66 0,70 0,574 36,47 14,0 %G?5EL F65D44O =5?D>E44>G=4O

16 2 64 7,0 0,170 0,250 0,160 0,090 0,11 2,00 1,71 2,67 0,81 0,561 35,96 7,5 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

17 2 7 8,0 0,170 0,250 0,150 0,100 0,20 2,01 1,72 2,67 0,82 0,552 35,58 12,0 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

18 2 8 10,0 0,170 0,250 0,150 0,100 0,20 2,00 1,71 2,67 0,81 0,561 35,96 8,6 %G7?<=>> ?>?GF65D4O= ?57><=

D4EGUF 6O?>?=<?:  %<4>D>64 �.�. 
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�D<?>65=<5 % 
(>5O74F5?L=>5) 

$57G?LF4FO E<<<G5E>>7> 4=4?<74 7DG=F4 

��%��$& 

E<<<G5E>>7> 4=4?<74 7DG=F4 

�><5D ?D>5O: 2 �4F4 >F5>D4: 07.04.23

�><5D 6OD45>F><: 2 �><5D ��-: 2 

�?G5<=4 >F5>D4, <: 2,0 &<? 7DG=F4: %G7?<=>>

%>45D64=<5 >><?>=5=F>6 =4 1007 45E>?NF=> EGE>7> 7DG=F4 

�4F<>=O + <7 <7çM>6 % �=<>=O - <7 <7çM>6 % 

Ca2+ 8,40 0,419 0,00840 CO3
 2- 2 2 2 

Mg2+ 7,70 0,634 0,00770 HCO3
- 38,40 0,629 0,03840 

K+ 
44,11 1,918 0,04411 

Cl- 9,70 0,274 0,00970 

Na+ SO4
 2- 81,00 1,686 0,08100 

Fe2+ + Fe3+ 1,20 0,021 0,00120 NO3
- 25,00 0,403 0,02500 

�F>7>: 61,41 2,992 0,06141 �F>7>: 154,10 2,992 0,15410 

pH: 7,800 

�G<GE, %: 0,0038 

%G<<4 <>=>6, %: 0,21551 %D54=OO ??>F=>EFL >4F>4=. F>>4, �/<2: 2 

%GE>= >EF4F>> (D4EGUF), %: 0,19659 '45?L=>5 M?. E>?D>F<6?5=<5 (?45.), �<ç<: 2 

%>45D64=<5 7<?>F5F<G5E><E E>?5= % 

Na
2
CO

3 2 Ca(HCO
3
)

2 0,0696 CaSO
4 2 NaCl 0,0271 

MgCO
3 2 Mg(HCO

3
)

2 0,0307 MgSO
4 2 MgCl

2 0,0040 

- NaHCO
3 2 Na

2
SO

4 0,2395 CaCl
2 2 

%F5?5=L 74E>?5=<O, Dsal, %: 0,37093 �DG=F ?> EF5?5=< 74E>?5=<O: =574E>?5==O= 

 %F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > 55F>=G < 4D<4FGD5 6/5 >>=EFDG>F<= (%� 28.13330.2017, F45. �1, �2) 

�4D>4 55F>=4 ?> 6>4>=5?D>=<F45<>EF<: W4 W6 W8 W10-14 

SO4 

5
5

F>
=

 �>DF?4=4F5<5=F E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

,?4>>?>DF?4=4F5<5=F* =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

%G?LD4F>EF>=><= F5<5=F =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

Cl 

4
D

<
4

FG
D

4
 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 20<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 25<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 30<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 50<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

* - �>DF?4=4F5<5=F E E>45D64=<5< 6 >?<=>5D5 C3S < 65%, C3A < 7%, C3A+C4AF < 22% < L?4>>?>DF?4=4F5<5=F

%F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< < G7?5D>4<EF>= EF4?< 

� <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< %� 28.13330.2017 ED54=57>4>64O F5<?5D4FGD4 4> 6°C 

7>=4 6?46=>EF<* - =>D<4?L=4O 

- 

� G7?5D>4<EF>= EF4?< ��%& 9.602-2016 - 

* - �>=4 6?46=>EF< ?> %� 50.13330.2012

�7D5EE<6=>EFL > >5>?>G>4< >455?5= ($� 34.20.508; $� 34.20.509, F45. �II.1, �II.3) 

�?N<<=<56>=: 6OE>>4O %6<=F>6>=: 6OE>>4O 

%>EF46<?:  ___________  %<4>D>64 �.�.
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�D<?>65=<5 % 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

E<<<G5E>>7> 4=4?<74 7DG=F4 

�><5D ?D>5O: 3 �4F4 >F5>D4: 07.04.23

�><5D 6OD45>F><: 2 �><5D ��-: 2 

�?G5<=4 >F5>D4, <: 3,0 &<? 7DG=F4: %G7?<=>>

%>45D64=<5 >><?>=5=F>6 =4 1007 45E>?NF=> EGE>7> 7DG=F4 

�4F<>=O + <7 <7çM>6 % �=<>=O - <7 <7çM>6 % 

Ca2+ 12,60 0,629 0,01260 CO3
 2- 2 2 2 

Mg2+ 10,20 0,840 0,01020 HCO3
- 38,40 0,629 0,03840 

K+ 
29,49 1,282 0,02949 

Cl- 8,20 0,231 0,00820 

Na+ SO4
 2- 73,00 1,520 0,07300 

Fe2+ + Fe3+ 0,80 0,014 0,00080 NO3
- 23,90 0,385 0,02390 

�F>7>: 53,09 2,765 0,05309 �F>7>: 143,50 2,765 0,14350 

pH: 8,100 

�G<GE, %: 0,0027 

%G<<4 <>=>6, %: 0,19659 %D54=OO ??>F=>EFL >4F>4=. F>>4, �/<2: 2 

%GE>= >EF4F>> (D4EGUF), %: 0,17767 '45?L=>5 M?. E>?D>F<6?5=<5 (?45.), �<ç<: 2 

%>45D64=<5 7<?>F5F<G5E><E E>?5= % 

Na
2
CO

3 2 Ca(HCO
3
)

2 0,1045 CaSO
4 2 NaCl 2 

MgCO
3 2 Mg(HCO

3
)

2 2 MgSO
4 0,0288 MgCl

2 0,0220 

- NaHCO
3 2 Na

2
SO

4 0,1821 CaCl
2 2 

%F5?5=L 74E>?5=<O, Dsal, %: 0,33739 �DG=F ?> EF5?5=< 74E>?5=<O: =574E>?5==O= 

 %F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > 55F>=G < 4D<4FGD5 6/5 >>=EFDG>F<= (%� 28.13330.2017, F45. �1, �2) 

�4D>4 55F>=4 ?> 6>4>=5?D>=<F45<>EF<: W4 W6 W8 W10-14 

SO4 

5
5

F>
=

 �>DF?4=4F5<5=F E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

,?4>>?>DF?4=4F5<5=F* =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

%G?LD4F>EF>=><= F5<5=F =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

Cl 

4
D

<
4

FG
D

4
 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 20<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 25<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 30<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 50<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

* - �>DF?4=4F5<5=F E E>45D64=<5< 6 >?<=>5D5 C3S < 65%, C3A < 7%, C3A+C4AF < 22% < L?4>>?>DF?4=4F5<5=F

%F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< < G7?5D>4<EF>= EF4?< 

� <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< %� 28.13330.2017 ED54=57>4>64O F5<?5D4FGD4 4> 6°C 

7>=4 6?46=>EF<* - =>D<4?L=4O 

- 

� G7?5D>4<EF>= EF4?< ��%& 9.602-2016 - 

* - �>=4 6?46=>EF< ?> %� 50.13330.2012

�7D5EE<6=>EFL > >5>?>G>4< >455?5= ($� 34.20.508; $� 34.20.509, F45. �II.1, �II.3) 

�?N<<=<56>=: 6OE>>4O %6<=F>6>=: 6OE>>4O 

%>EF46<?:  ___________  %<4>D>64 �.�.
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�D<?>65=<5 % 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

E<<<G5E>>7> 4=4?<74 7DG=F4 

�><5D ?D>5O: 4 �4F4 >F5>D4: 07.04.23

�><5D 6OD45>F><: 2 �><5D ��-: 3 

�?G5<=4 >F5>D4, <: 4,0 &<? 7DG=F4: %G?5EL

%>45D64=<5 >><?>=5=F>6 =4 1007 45E>?NF=> EGE>7> 7DG=F4 

�4F<>=O + <7 <7çM>6 % �=<>=O - <7 <7çM>6 % 

Ca2+ 2 2 2 CO3
 2- 2 2 2 

Mg2+ 2 2 2 HCO3
- 2 2 2 

K+ 
37,86 1,646 0,03786 

Cl- 5,80 0,164 0,00580 

Na+ SO4
 2- 71,20 1,482 0,07120 

Fe2+ + Fe3+ 2 2 2 NO3
- 2 2 2 

�F>7>: 37,86 1,646 0,03786 �F>7>: 77,00 1,646 0,07700 

pH: 8,000 

%G<<4 <>=>6, %: 0,11486 %D54=OO ??>F=>EFL >4F>4=. F>>4, �/<2: 2 

%GE>= >EF4F>> (D4EGUF), %: 0,11486 '45?L=>5 M?. E>?D>F<6?5=<5 (?45.), �<ç<: 2 

%>45D64=<5 7<?>F5F<G5E><E E>?5= % 

Na
2
CO

3 2 Ca(HCO
3
)

2 2 CaSO
4 2 NaCl 0,0192 

MgCO
3 2 Mg(HCO

3
)

2 2 MgSO
4 2 MgCl

2 2 

- NaHCO
3 2 Na

2
SO

4 0,2105 CaCl
2 2 

%F5?5=L 74E>?5=<O, Dsal, %: 0,22967 �DG=F ?> EF5?5=< 74E>?5=<O: =574E>?5==O= 

 %F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > 55F>=G < 4D<4FGD5 6/5 >>=EFDG>F<= (%� 28.13330.2017, F45. �1, �2) 

�4D>4 55F>=4 ?> 6>4>=5?D>=<F45<>EF<: W4 W6 W8 W10-14 

SO4 

5
5

F>
=

 �>DF?4=4F5<5=F E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

,?4>>?>DF?4=4F5<5=F* =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

%G?LD4F>EF>=><= F5<5=F =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

Cl 

4
D

<
4

FG
D

4
 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 20<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 25<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 30<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 50<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

* - �>DF?4=4F5<5=F E E>45D64=<5< 6 >?<=>5D5 C3S < 65%, C3A < 7%, C3A+C4AF < 22% < L?4>>?>DF?4=4F5<5=F

%F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< < G7?5D>4<EF>= EF4?< 

� <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< %� 28.13330.2017 ED54=57>4>64O F5<?5D4FGD4 4> 6°C 

7>=4 6?46=>EF<* - =>D<4?L=4O 

- 

� G7?5D>4<EF>= EF4?< ��%& 9.602-2016 - 

* - �>=4 6?46=>EF< ?> %� 50.13330.2012

�7D5EE<6=>EFL > >5>?>G>4< >455?5= ($� 34.20.508; $� 34.20.509, F45. �II.1, �II.3) 

�?N<<=<56>=: 6OE>>4O %6<=F>6>=: ED54=OO 

%>EF46<?:  ___________  %<4>D>64 �.�.
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�D<?>65=<5 % 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

E<<<G5E>>7> 4=4?<74 7DG=F4 

�><5D ?D>5O: 6 �4F4 >F5>D4: 07.04.23

�><5D 6OD45>F><: 2 �><5D ��-: 4 

�?G5<=4 >F5>D4, <: 6,0 &<? 7DG=F4: %G?5EL

%>45D64=<5 >><?>=5=F>6 =4 1007 45E>?NF=> EGE>7> 7DG=F4 

�4F<>=O + <7 <7çM>6 % �=<>=O - <7 <7çM>6 % 

Ca2+ 2 2 2 CO3
 2- 2 2 2 

Mg2+ 2 2 2 HCO3
- 2 2 2 

K+ 
33,03 1,436 0,03303 

Cl- 5,80 0,164 0,00580 

Na+ SO4
 2- 61,10 1,272 0,06110 

Fe2+ + Fe3+ 2 2 2 NO3
- 2 2 2 

�F>7>: 33,03 1,436 0,03303 �F>7>: 66,90 1,436 0,06690 

pH: 8,200 

%G<<4 <>=>6, %: 0,09993 %D54=OO ??>F=>EFL >4F>4=. F>>4, �/<2: 2 

%GE>= >EF4F>> (D4EGUF), %: 0,09993 '45?L=>5 M?. E>?D>F<6?5=<5 (?45.), �<ç<: 2 

%>45D64=<5 7<?>F5F<G5E><E E>?5= % 

Na
2
CO

3 2 Ca(HCO
3
)

2 2 CaSO
4 2 NaCl 0,0192 

MgCO
3 2 Mg(HCO

3
)

2 2 MgSO
4 2 MgCl

2 2 

- NaHCO
3 2 Na

2
SO

4 0,1807 CaCl
2 2 

%F5?5=L 74E>?5=<O, Dsal, %: 0,19984 �DG=F ?> EF5?5=< 74E>?5=<O: =574E>?5==O= 

 %F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > 55F>=G < 4D<4FGD5 6/5 >>=EFDG>F<= (%� 28.13330.2017, F45. �1, �2) 

�4D>4 55F>=4 ?> 6>4>=5?D>=<F45<>EF<: W4 W6 W8 W10-14 

SO4 

5
5

F>
=

 �>DF?4=4F5<5=F E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

,?4>>?>DF?4=4F5<5=F* =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

%G?LD4F>EF>=><= F5<5=F =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

Cl 

4
D

<
4

FG
D

4
 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 20<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 25<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 30<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 50<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

* - �>DF?4=4F5<5=F E E>45D64=<5< 6 >?<=>5D5 C3S < 65%, C3A < 7%, C3A+C4AF < 22% < L?4>>?>DF?4=4F5<5=F

%F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< < G7?5D>4<EF>= EF4?< 

� <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< %� 28.13330.2017 ED54=57>4>64O F5<?5D4FGD4 4> 6°C 

7>=4 6?46=>EF<* - =>D<4?L=4O 

- 

� G7?5D>4<EF>= EF4?< ��%& 9.602-2016 - 

* - �>=4 6?46=>EF< ?> %� 50.13330.2012

�7D5EE<6=>EFL > >5>?>G>4< >455?5= ($� 34.20.508; $� 34.20.509, F45. �II.1, �II.3) 

�?N<<=<56>=: 6OE>>4O %6<=F>6>=: ED54=OO 

%>EF46<?:  ___________  %<4>D>64 �.�.
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�D<?>65=<5 % 
(>5O74F5?L=>5) 

��%��$& 

E<<<G5E>>7> 4=4?<74 7DG=F4 

�><5D ?D>5O: 64 �4F4 >F5>D4: 07.04.23

�><5D 6OD45>F><: 2 �><5D ��-: 5 

�?G5<=4 >F5>D4, <: 7,0 &<? 7DG=F4: %G7?<=>>

%>45D64=<5 >><?>=5=F>6 =4 1007 45E>?NF=> EGE>7> 7DG=F4 

�4F<>=O + <7 <7çM>6 % �=<>=O - <7 <7çM>6 % 

Ca2+ 3,50 0,175 0,00350 CO3
 2- 2 2 2 

Mg2+ 3,30 0,272 0,00330 HCO3
- 42,20 0,692 0,04220 

K+ 
56,95 2,476 0,05695 

Cl- 7,10 0,200 0,00710 

Na+ SO4
 2- 97,00 2,020 0,09700 

Fe2+ + Fe3+ 1,20 0,021 0,00120 NO3
- 2,00 0,032 0,00200 

�F>7>: 64,95 2,944 0,06495 �F>7>: 148,30 2,944 0,14830 

pH: 7,400 

�G<GE, %: 0,0360 

%G<<4 <>=>6, %: 0,21325 %D54=OO ??>F=>EFL >4F>4=. F>>4, �/<2: 2 

%GE>= >EF4F>> (D4EGUF), %: 0,19246 '45?L=>5 M?. E>?D>F<6?5=<5 (?45.), �<ç<: 2 

%>45D64=<5 7<?>F5F<G5E><E E>?5= % 

Na
2
CO

3 2 Ca(HCO
3
)

2 0,0291 CaSO
4 2 NaCl 0,0234 

MgCO
3 2 Mg(HCO

3
)

2 0,0398 MgSO
4 2 MgCl

2 2 

- NaHCO
3 0,0412 Na

2
SO

4 0,2869 CaCl
2 2 

%F5?5=L 74E>?5=<O, Dsal, %: 0,42034 �DG=F ?> EF5?5=< 74E>?5=<O: =574E>?5==O= 

 %F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > 55F>=G < 4D<4FGD5 6/5 >>=EFDG>F<= (%� 28.13330.2017, F45. �1, �2) 

�4D>4 55F>=4 ?> 6>4>=5?D>=<F45<>EF<: W4 W6 W8 W10-14 

SO4 

5
5

F>
=

 �>DF?4=4F5<5=F E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

,?4>>?>DF?4=4F5<5=F* =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

%G?LD4F>EF>=><= F5<5=F =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

Cl 

4
D

<
4

FG
D

4
 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 20<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 25<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 30<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

�4M<F=O= E?>= 55F>=4 50<< =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

* - �>DF?4=4F5<5=F E E>45D64=<5< 6 >?<=>5D5 C3S < 65%, C3A < 7%, C3A+C4AF < 22% < L?4>>?>DF?4=4F5<5=F

%F5?5=L 47D5EE<6=>EF< > <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< < G7?5D>4<EF>= EF4?< 

� <5F4??<G5E><< >>=EFDG>F<O< %� 28.13330.2017 ED54=57>4>64O F5<?5D4FGD4 4> 6°C 

7>=4 6?46=>EF<* - =>D<4?L=4O 

- 

� G7?5D>4<EF>= EF4?< ��%& 9.602-2016 - 

* - �>=4 6?46=>EF< ?> %� 50.13330.2012

�7D5EE<6=>EFL > >5>?>G>4< >455?5= ($� 34.20.508; $� 34.20.509, F45. �II.1, �II.3) 

�?N<<=<56>=: 6OE>>4O %6<=F>6>=: 6OE>>4O 

%>EF46<?:  ___________  %<4>D>64 �.�.
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�D<?>65=<5 & 
(D5>><5=4G5<>5) 

&45?<FO E<<<G5E>>7> 4=4?<74 7DG=F>6 =4 >>DD>7<>==GN 47D5EE<6=>EFL 

(6O?>?=5=> E>7?4E=> %� 28.13330.2017 < ��%& 9.602-2016) 

�>DD>7<>==4O 47D5EE<6=>EFL 7DG=F>6 ?> >F=>L5=<N 

> 55F>=G < 65?57>55F>==O< >>=EFDG>F<O< 

7
 4

D
E

. 
<

4
F

5
D

<
4

?
>

6
 

�
>

<
5

D
 >

5
D

4
7F

4
 

�
>

<
5

D
 6

O
D

4
5

>
F

>
<

 

�?G5<=4 

>F5>D4 

?D>5, < 

pH 

%>45D64=<5  
>><?>=5=F>6 

�
4

D
>

4
 5

5
F

>
=

4
 

%F5?5=L 47D5EE<6=>7> 6>745=EF6<O 
 7DG=F4 > 55F>=G =4 

%F5?5=L 

47D5EE<6=>7> 

6>745=EF6<O =4 

4D<4FGDG 6 6/5 

>>=EFDG>F<OE E 

74M<F=O< E?>5< 

F>?M<=>= 20<< 

SO4Ë, 

<7/>7 

Cl Ë, 

<7/>7 

?
>

D
F?

4=
4

F
5

<
5

=
F5

  

?
>

 �
�

%
& 

1
0

1
7

8
, 

��
%

& 
3

1
1

0
8

 

*
?

>
D

F?
4=

4
F

5
<

5
=

F5
 

?
>

 �
�

%
& 

1
0

1
7

8
,  

��
%

& 
3

1
1

0
8

 

<
 L

?
4>

>
?

>
D

F-
 

?
4=

4
F

5
<

5
=

F5
 

EG
?

LD
4F

>
EF

>
=

><
E 

F
5

<
5

=
F4

E 
 

?
>

 �
�

%
&

 2
2

2
6

6
 

��- 7 2 %G7?<=>> 

2 2 2,0 7,800 810,0 97,0 

W4 E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W6 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W8 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

3 2 3,0 8,100 730,0 82,0 

W4 E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W6 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W8 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

��- 7 3 %G?5EL ?5EE>6<4=4O 

4 2 4,0 8,000 712,0 58,0 

W4 E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W6 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W8 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

��- 7 4 %G?5EL 

6 2 6,0 8,200 611,0 58,0 

W4 E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W6 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W8 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

��- 7 5 %G7?<=>> 

64 2 7,0 7,400 970,0 71,0 

W4 E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W6 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

W8 =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

E?45>47D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O =547D5EE<6=O 

* - �>DF?4=4F5<5=F E E>45D64=<5< 6 >?<=>5D5 C3S < 65%, C3A < 7%, C3A+C4AF < 22%

Таблица Т.1
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�>=4 6?46=>EF< (%� 50.13330.2012) - =>D<4?L=4O, ED54=57>4>64O F5<?5D4FGD4 4> 6°C

�>DD>7<>==4O 47D5EE<6=>EFL 7DG=F>6 ?> >F=>L5=<N > 

4?N<<=<56>= < E6<=F>6>= >5>?>G>4< >455?5=* 

7
 4

D
E

. 
<

4
F

5
D

<
4

?
>

6
 

�
>

<
5

D
 >

5
D

4
7F

4
 

�
>

<
5

D
 6

O
D

4
5

>
F

>
<

 

�?G5<=4 

>F5>D4 

?D>5, < 

pH 

%>45D64=<5 >><?>=5=F4, % >F <4EEO 
6>74GL=>-EGE>7> 7DG=F4 <7/4<3 

�7D5EE<6=>EFL >  

>5>?>G>4< >455?5= 

>D7. 6-6> 

(7G<GE) 

=<FD4F-<>= 

NO3 

E?>D-<>= 

Cl 
<>=-65?574 

Fe

4
?

N
<

<
=

<
5

6
>

=
 

E6
<

=
F

>
6

>
=

 

��- 7 2 %G7?<=>> 

2 2 2,0 7,800 0,0038 0,0250 0,00970 0,0012 6OE>>4O 6OE>>4O 

3 2 3,0 8,100 0,0027 0,0239 0,00820 0,0008 6OE>>4O 6OE>>4O 

6OE>>4O 6OE>>4O 

��- 7 3 %G?5EL ?5EE>6<4=4O 

4 2 4,0 8,000 =/= =/= 0,00580 =/= 6OE>>4O ED54=OO 

6OE>>4O ED54=OO 

��- 7 4 %G?5EL 

6 2 6,0 8,200 =/= =/= 0,00580 =/= 6OE>>4O ED54=OO 

6OE>>4O ED54=OO 

��- 7 5 %G7?<=>> 

64 2 7,0 7,400 0,0360 0,0020 0,00710 0,0012 6OE>>4O 6OE>>4O 

6OE>>4O 6OE>>4O 

* - � E>>F65FEF6<< E $� 34.20.508; $� 34.20.509, F45. �II.1, �II.3

%>EF46<?:  ___________  �G=564 �.�.

Таблица Т.2
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�D<?>65=<5 ' 
(D5>><5=4G5<>5) 

$4EG5F F<?4 7DG=F>6OE GE?>6<= ?> ?D>E44>G=>EF< 

(?> 6OD45>F>4<) 

%>646<=4 7 1 

�?
G5

<
=

4
 >

F
5

>
D

4
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=
>
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,  <
 

�5?<G<=4 >F=>E<F5?L=>= ?D>E44>G=>EF< ·sl 

?D< =47DG7>4E, ��4 
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<
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G
U

F
=

>
7>

 E
?

>
O

, 
<

 

�
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=
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D
>
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>

7>
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>
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�
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D

>
E4

4
>

<
, 

E<
 

�
4

G
. 

?
D

>
E4

4
. 

4
4

6
?

5
=

<
5

, 
�

�
4

 

0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 Ã Ãsz ·sl (Ãsz) hi ·sl (Ãsz) 9 Ssl Psl 

1,0 2 2 2 2 2 2 2 1,96 0,020 2 2 2 2 2 

2,0 2 2 2 2 2 2 2 1,97 0,039 2 2 2 2 2 

3,0 2 2 2 2 2 2 2 1,99 0,059 2 2 2 2 2 

4,0 0,004 0,008 0,011 0,014 0,016 0,017 2 1,86 0,078 0,007 2 2 2 0,133 

5,0 0,001 0,002 0,003 0,004 0,005 0,006 2 2,04 0,098 0,002 2 2 2 2 

6,0 0,002 0,002 0,003 0,004 0,005 0,005 2 2,04 0,118 0,002 2 2 2 2 

7,0 2 2 2 2 2 2 2 2,05 0,138 2 2 2 2 2 

8,0 2 2 2 2 2 2 2 2,04 0,159 2 2 2 2 2 

9,0 2 2 2 2 2 2 2 2,04 0,179 2 2 2 2 2 

%G<<4D=4O ?D>E44>4 7DG=F4 >F E>5EF65==>7> 65E4 ?D< 74<4G<64=<<, E<: 0,000

�<6=OO 7D4=<F4 ?D>E44>G=>= F>?M<, <: 4,50 

&<? GE?>6<= ?> ?D>E44>G=>EF<: I 

�46?5=<5, ��4 �F=>E<F5?L=4O ?D>E44>G=>EFL, <</<< 

�
?

G
5
<

=
4
, 

<

0,

0

0,1 0,2 0,3

1

2

3

4

5

6

7

�
?

G
5
<

=
4
, 

<

0,

0

0,01 0,02 0,03

1

2
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4
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6

7
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0,05 0,10 0,15 0,20 0,25 0,30 0,35 Ã Ãsz ·sl (Ãsz) hi ·sl (Ãsz) 9 Ssl Psl 

1,0 2 2 2 2 2 2 2 1,95 0,020 2 2 2 2 2 

2,0 2 2 2 2 2 2 2 1,97 0,039 2 2 2 2 2 

3,0 2 2 2 2 2 2 2 2,01 0,060 2 2 2 2 2 

4,0 0,004 0,009 0,013 0,015 0,017 0,019 2 1,82 0,073 0,006 2 2 2 0,113 

5,0 0,002 0,004 0,005 0,006 0,007 0,008 2 2,04 0,102 0,004 2 2 2 2 

6,0 0,001 0,002 0,002 0,003 0,004 0,005 2 2,06 0,124 0,002 2 2 2 2 

7,0 2 2 2 2 2 2 2 2,07 0,145 2 2 2 2 2 

8,0 2 2 2 2 2 2 2 2,08 0,166 2 2 2 2 2 

10,0 2 2 2 2 2 2 2 2,07 0,207 2 2 2 2 2 

%G<<4D=4O ?D>E44>4 7DG=F4 >F E>5EF65==>7> 65E4 ?D< 74<4G<64=<<, E<: 0,000

�<6=OO 7D4=<F4 ?D>E44>G=>= F>?M<, <: 4,50 

&<? GE?>6<= ?> ?D>E44>G=>EF<: I 

�46?5=<5, ��4 �F=>E<F5?L=4O ?D>E44>G=>EFL, <</<< 

%>EF46<?:  ___________  �G=564 �.�. 
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�D<?>65=<5 $ 
(D5>><5=4G5<>5) 

%�����/ &����&� 

?D>E44>G=>EF< ?> 6OD45>F>4< 

7 
�4764=<5 F>G>< < 
E4D4>F5D<EF<>4 

�?G5<=4 
?D>E44>G=>= 

F>?M< 

?D< Ã = 0,2 ��4 

�D>E44>G=>EFL >F E>5EF65==>7> 65E4 7DG=F4 

&<? 7DG=F>6OE 
GE?>6<= ?> 

?D>E44>G=>EF< 

�?G5<=4 

?D>E44>G=>= 

F>?M< 

�>M=>EFL 

?D>E44>G=>= 

F>?M< 

�D>E44>4  

SSL, E< 

1 %>6. 1 4,50 3 3 =5F
I (?5D6O=) 

2 %>6. 2 4,50 3 3 =5F
I (?5D6O=) 

%>EF46<?:  ___________  �G=564 �.�.
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�D<?>65=<5 % 
(D5>><5=4G5<>5) 

�>D<4F<6=O5 < D4EGUF=O5 E4D4>F5D<EF<>< <5E4=<G5E><E 

E6>=EF6 7DG=F>6 ?> 44==O< E46<7>6OE <E?OF4=<= 

(D57G?LF4FO EF4F<EF<G5E>>= >5D45>F><) 

�=65=5D=>-75>?>7<G5E><= M?5<5=F 7 2 

%G7?<=>> F5<=>-5GDO=, FO65?O=, FG7>??4EF<G=O=, =5?D>E44>G=O= 

�
>

<
5

D
  

>
5

D
4

7F
4

 

�
>

<
5

D
  

E>
6

4
6

<
=

O
 

�?G5<=4 

>F5>D4 

?D>5, < %
E

5
<

4
 %>?D>F<6?5=<5 ED57G Çi, ��4, ?D< 

=>D<4?L=>< =4?DO65=<< Ãi, ��4 %, 

��4 

Ç, 

7D44. 
tg Ç 

0,10 0,20 0,30 

9 1 1,0 >-4 0,076 0,114 0,166 0,029 24 0,445 
10 1 2,0 >-4 0,074 0,116 0,166 0,027 25 0,466 
11 1 3,0 >-4 0,072 0,116 0,164 0,025 25 0,466 
1 2 1,0 >-4 0,065 0,100 0,135 0,030 19 0,344 
2 2 2,0 >-4 0,060 0,090 0,120 0,030 17 0,306 
3 2 3,0 >-4 0,060 0,100 0,130 0,027 19 0,344 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 

>
>

=
E>

?
<

4
<

D
>

6
4

=
>

-4
D

5
=

<
D

>
6

4
=

=
>

5
 

?
D

<
D

>
4

=
>

=
 6

?
4

6
=

>
EF

<
 

0,068 0,106 0,147 0,028 22 0,395 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 6 6 6 6 6 6 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,060 0,090 0,120 0,025 17 0,300 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,076 0,116 0,166 0,030 25 0,460 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,0076 0,012 0,021 0,002 3 0,070 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,113 0,11 0,144 0,07 0,162 0,177 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,85) 1,034 1,092 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,95) 1,061 1,17 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,85) 0,027 20 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,95) 0,026 19 

�=65=5D=>-75>?>7<G5E><= M?5<5=F 7 3 

%G?5EL ?5EE>6<4=4O 65?F>-5GD4O F65D44O, E?45>?D>E44>G=4O 

�
>

<
5

D
  

>
5

D
4

7F
4

 

�
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<
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E>
6

4
6

<
=
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�?G5<=4 

>F5>D4 

?D>5, < %
E

5
<

4
 %>?D>F<6?5=<5 ED57G Çi, ��4, ?D< 

=>D<4?L=>< =4?DO65=<< Ãi, ��4 %, 

��4 

Ç, 

7D44. 
tg Ç 

0,10 0,20 0,30 

12 1 4,0 >-4 0,052 0,094 0,134 0,011 22 0,404 
4 2 4,0 >-4 0,050 0,092 0,128 0,012 21 0,384 

�  �>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 
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0,051 0,093 0,131 0,012 22 0,400 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 2 2 2 6 6 6 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,050 0,092 0,128 0,011 21 0,390 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,052 0,094 0,134 0,012 22 0,410 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,000 0,0014 0,0088 0,000 1 0,000 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,00 0,015 0,067 0,00 0,032 0,000 

�>6. <=F. Ãmin/Ãmax (³ = 0,85) ·Ç = 0,0019 

�>6. <=F. Ãmin/Ãmax (³ = 0,95) ·Ç = 0,0031 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,85) 1,021 1,021 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,95) 1,035 1,035 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,85) 0,011 22 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,95) 0,011 21 
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�=65=5D=>-75>?>7<G5E><= M?5<5=F 7 4 

%G?5EL F5<=>-5GD4O F65D44O =5?D>E44G=4O 
�
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5
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E>
6
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�?G5<=4 

>F5>D4 

?D>5, < %
E

5
<

4
 %>?D>F<6?5=<5 ED57G Çi, ��4, ?D< 

=>D<4?L=>< =4?DO65=<< Ãi, ��4 %, 

��4 

Ç, 

7D44. 
tg Ç 

0,10 0,20 0,30 

13 1 5,0 >-4 0,054 0,098 0,138 0,013 23 0,424 
14 1 6,0 >-4 0,050 0,090 0,130 0,010 22 0,404 
5 2 5,0 >-4 0,052 0,094 0,130 0,014 21 0,384 
6 2 6,0 >-4 0,052 0,096 0,132 0,013 22 0,404 

�  �>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 
>
>

=
E>

?
<
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6
4
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0,052 0,095 0,133 0,012 22 0,403 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 4 4 4 12 12 12 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,050 0,090 0,130 0,010 21 0,390 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,054 0,098 0,138 0,014 23 0,420 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,000 0,000 0,000 0,000 1 0,000 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,00 0,00 0,00 0,00 0,028 0,000 

�>6. <=F. Ãmin/Ãmax (³ = 0,85) ·Ç = 0,0015 

�>6. <=F. Ãmin/Ãmax (³ = 0,95) ·Ç = 0,0022 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,85) 1,016 1,016 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,95) 1,024 1,024 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,85) 0,012 21 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,95) 0,011 21 

�=65=5D=>-75>?>7<G5E><= M?5<5=F 7 5 

%G7?<=>> F5<=>-5GDO= ?>?GF65D4O=, ?57><=, =5?D>E44>G=O= 
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�?G5<=4 

>F5>D4 

?D>5, < %
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4
 %>?D>F<6?5=<5 ED57G Çi, ��4, ?D< 

=>D<4?L=>< =4?DO65=<< Ãi, ��4 %, 

��4 

Ç, 

7D44. 
tg Ç 

0,10 0,20 0,30 

15 1 7,0 >-4 0,082 0,120 0,164 0,040 22 0,404 
16 1 8,0 >-4 0,086 0,130 0,172 0,043 23 0,424 
17 1 9,0 >-4 0,084 0,124 0,162 0,045 21 0,384 
64 2 7,0 >-4 0,080 0,120 0,170 0,033 24 0,445 
7 2 8,0 >-4 0,082 0,122 0,172 0,035 24 0,445 
8 2 10,0 >-4 0,090 0,143 0,195 0,038 28 0,532 

�>D<4F<6=>5 7=4G5=<5 
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0,084 0,127 0,172 0,039 24 0,442 

�>?<G5EF6> >?D545?5=<= 6 6 6 6 6 6 

�<=<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,080 0,120 0,162 0,033 21 0,390 

�4>E<<4?L=>5 7=4G5=<5 0,090 0,143 0,195 0,045 28 0,525 

%F4=44DF=>5 >F>?>=5=<5 0,0036 0,0088 0,012 0,005 2 0,047 

�>MDD<F<5=F 64D<4F<< 0,043 0,07 0,067 0,118 0,093 0,105 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,85) 1,059 1,053 

�-F =4456=>EF< (³ = 0,95) 1,107 1,095 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,85) 0,037 23 

$4EG5F=>5 7=4G5=<5 (³ = 0,95) 0,035 22 

%>EF46<?:  ___________  �G=564 �.�.
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